





RENCANA KERJA SEKRETARIAT DAERAH



RENCANA KERJA SEKRETARIAT DAERAH KABUPATEN GRESIK TAHUN 2025

PEMERINTAH KABUPATEN GRESIK SEKRETARIAT DAERAH TAHUN 2024

KATA PENGANTAR

Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 adalah dokumen perencanaan pembangunan yang disusun dengan beperdoman pada Perubahan Rencana Strategis Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2021-2026 serta Rancangan Awal Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Kabupaten Gresik Tahun 2025 sesuai dengan tugas dan fungsi yang menjadi tanggungjawab Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik.

Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 tersebut merupakan dasar evaluasi dan laporan pelaksanaan atas kinerja tahun 2025 dan menjadi bahan materi Musyawarah Perencanaan Pembangunan (Musrenbang) Kabupaten Gresik guna Menyusun dokumen Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) Tahun 2025, serta menjadi acuan dan pedoman bagi penyusunan Rencana Kerja dan Anggaran (RKA) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 dan Rancangan APBD Kabupaten Gresik Tahun 2025.

Dengan disusunnya Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 ini semoga dapat diimplementasikan sebaikbaiknya dalam menyusun perencanaan pembangunan.

Kepada semua pihak yang telah berperan dalam penyusunan dokumen rencana kerja ini disampaikan terima kasih. Namun demikian berbagai upaya korektif bagi penyempurnaan Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik pada masa mendatang senantiasa diharapkan dari semua pihak.

SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN GRESIK

Ir. ACHWAD WASHIL MUFTAHUL RACHMAN, MT

Rembina Utama Muda 112, 19661027 199803 1 001

DAFTAR ISI

		Hal
BAB I	PENDAHULUAN	1
	1.1 Latar Belakang	1
	1.2 Landasan Hukum	2
	1.3 Maksud dan Tujuan	5
	1.4 Sistematika Penulisan	6
вав п	EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU	8
	2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah	8
	2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan	63
	Fungsi Perangkat Daerah	68
	2.4 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD	75
	2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan	13
	Masyarakat	89
BAB III	TUJUAN, SASARAN, PROGRAM DAN KEGIATAN	90
	3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional dan Propinsi	90
	3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah3.3 Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan	91
	Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025	94
BAB IV	RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2025	120
BAB V	PENUTUP	146
•	5.1 Kaidah-kaidah Pelaksanaan	146
	5.2 Rencana Tindak Lanjut	147

BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 merupakan rencana kerja tahunan yang merupakan penjabaran dan pelaksanaan pembangunan yang telah direncanakan di dalam dokumen Rencana Strategis (Renstra) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2021-2026. Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 ini disusun dengan mengacu pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah. Selain itu, Renja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 juga tetap memperhatikan kepada Rencana Kerja Pemerintah Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025.

Sekretariat Daerah memiliki tugas membantu Bupati dalam penyusunan kebijakan dan pengoordinasian administrative terhadap pelaksanaan tugas perangkat daerah serta pelayanan administratif.

Proses penyusunan Renja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik dimulai dengan persiapan penyusunan dengan mengumpulkan data dan informasi. Menganalisa gambaran pelayanan OPD untuk menentukan isu-isu strategis penting penyelenggaraan tugas dan fungsi Organisasi Perangkat Daerah (OPD) serta selaras dengan tujuan dan sasaran yang ditetapkan dalam Rencana Kerja Pemerintah Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 melalui Peraturan Bupati.

Prinsip didalam penyusunan Renja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik adalah sebagai berikut :

- 1. Berpedoman pada Perubahan Rencana Strategis (Renstra) Sekretariat Daerah Tahun 2021- 2026;
- 2. Berpedoman pada RKPD Tahun 2025;

- 3. Rumusan Program/Kegiatan didasarkan pada pertimbangan prioritas penananganan dan mempertimbangkan Urusan Sekretariat Daerah;
- 4. Program dan Kegiatan yang direncanakan memuat tolok ukur dan target capaian kinerja, keluaran, biaya satuan per keluaran, total kebutuhan dana baik untuk tahun n dan tahun n+1.

Keterkaitan Renja dengan Dokumen RKPD dan Renstra merupakan satu kesatuan yang tidak dapat dipisahkan karena di dalam Renja OPD merupakan penjabaran adanya hubungan keselarasan dengan dokumen daerah yang ada diatasnya meliputi dokumen Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD), Renstra dan RKPD.

1.2 Landasan Hukum

Landasan hukum penyusunan Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 adalah:

- 1. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerah-Daerah Kota Besar dalam Lingkungan Provinsi Jawa Timur, Jawa Tengah, Jawa Barat dan Daerah Istimewa Jogyakarta (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1950 Nomor 32) sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang Nomor 2 Tahun 1965 tentang Perubahan Batas Wilayah Kotapraja Surabaya dan Daerah Tingkat II Surabaya dengan mengubah Undang-Undang Nomor 12 Tahun 1950 tentang Pembentukan Daerah-Daerah Kota Besar dalam Lingkungan Provinsi Jawa Timur, Jawa Tengah, Jawa Barat dan Daerah Istimewa Jogyakarta (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1965 Nomor 19, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 2730);
- Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapakali terakhir dengan Undang-

- Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 58, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5679);
- 4. Peraturan Pemerintah Nomor 20 Tahun 2004 tentang Rencana Kerja Pemerintah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 74, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4405);
- Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008 tentang Pedoman Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 19, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4815);
- 6. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 21, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4817);
- 7. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 80 Tahun 2015 tentang Pembentukan Produk Hukum Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2015 Nomor 2036), sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 120 Tahun 2018 tentang Perubahan Atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 80 Tahun 2015 tentang Pembentukan Produk Hukum Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2018 Nomor 157);
- 8. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2017 Nomor 1312);

- 9. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 1447);
- 10. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 1781);
- 11. Peraturan Daerah Kabupaten Gresik Nomor 6 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Perencanaan Pembangunan Daerah (Lembaran Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2008 Nomor 6);
- 12. Peraturan Daerah Kabupaten Gresik Nomor 12 Tahun 2016 tentang Pembentukan Perangkat Daerah Kabupaten Gresik (Lembaran Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2016 Nomor 18) sebagaimana telah diubah beberapakali terakhir dengan Peraturan Daerah Nomor 8 Tahun 2021 tentang Perubahan Kedua Atas Peraturan Daerah Nomor 12 Tahun 2016 Pembentukan Perangkat Daerah Kabupaten Gresik (Lembaran Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2021 Nomor 24);
- Peraturan Bupati Gresik Nomor 80 Tahun 2021 tentang Kedudukan,
 Susunan Organisasi, Tugas, Fungsi dan Tata Kerja Sekretariat Daerah
 Kabupaten Gresik;
- 14. Peraturan Daerah Kabupaten Gresik Nomor 9 Tahun 2023 tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2024;
- 15. Peraturan Bupati Nomor 75 Tahun 2023 tentang Perubahan Kedua atas Peraturan Bupati Nomor 26 Tahun 2021 tentang Rencana Strategis Perangkat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2021-2026.
- 16. Peraturan Bupati Nomor 28 Tahun 2024 tentang Perubahan Kedua atas Peraturan Bupati Gresik Nomor 74 Tahun 2023 tentang Pedoman Pelaksanaan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten Gresik Tahun Anggaran 2024;
- 17. Peraturan Bupati Nomor 32 Tahun 2024 tentang Perubahan Kedua Peraturan Bupati Gresik Nomor 81 Tahun 2023 tentang Penjabaran

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2024;

18. Peraturan Bupati Gresik Nomor 40 Tahun 2024 tentang Rencana Kerja Pemerintah Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025;

1.3 Maksud dan Tujuan

Penyusunan Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 dimaksudkan untuk menyusun dokumen perencanaan tahunan sebagai langkah operasional dari perencanaan jangka menengah.

Adapun Maksud dan tujuan penyusunan Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 adalah sebagai berikut :

1. Maksud

- a) Memberi informasi pencapaian hasil tahun sebelumnya serta kendala dan permasalahan yang dihadapi dalam pelaksanaan tugas Sekretariat Daerah
- b) Menjabarkan arahan Rencana Strategis Sekretariat Kabupaten Gresik ke dalam rencana kerja yang dilaksanakan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik pada Tahun 2025.
- c) Mengintegrasikan antara Perencanaan Pemerintah Kabupaten Gresik dengan perencanaan Organisasi Perangkat Daerah, dalam hal ini penyusunan Rencana Kerja Sekretariat Daerah mengacu pada Rancangan Awal Rencana Kerja Pemerintah Kabupaten Gresik.

2. Tujuan

Tujuan penyusunan Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 adalah untuk :

- a) Kerangka acuan dalam penyusunan RKA Sekretariat Daerah Tahun 2025.
- b) Memberikan informasi permasalahan dan hambatan yang dihadapi dalam pelaksanaan program dan kegiatan tahun sebelumnya.
- c) Memberikan informasi tantangan dan peluang yang dimiliki dalam pelaksanaan program dan kegiatan tahun 2025.

- d) Menjadi pedoman dalam pelaksanaan program dan penganggaran dengan memperhatikan kerangka regulasi dan kerangka anggaran Sekretariat Daerah yang telah ditetapkan pagu dana indikatifnya.
- e) Memberikan batasan pencapaian program dan penyerapan yang terukur dalam satu tahun anggaran.

1.4 Sistematika Penulisan

Dokumen Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 disusun dengan sistematika sebagai berikut :

Bab I : Pendahuluan

- 1.1 Latar Belakang
- 1.2 Landasan Hukum
- 1.3 Maksud dan Tujuan
- 1.4 Sistematika Penulisan

Bab II : Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun Lalu

- 2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun lalu dan capaian renstra perangkat daerah
- 2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah
- 2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah
- 2.4 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD
- 2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Bab III : Tujuan, Sasaran, Program dan Kegiatan

- 3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional dan Propinsi
- 3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah
- 3.3 Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan SekretariatDaerah Kabupaten Gresik Tahun 2025

Bab IV : Rencana Kerja dan Pendanaan Perangkat

Daerah Tahun 2025

Bab V : Penutup

5.1 Kaidah-Kaidah Pelaksanaan

5.2 Rencana Tindak Lanjut

BAB II

HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun Lalu dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

Anggaran Belanja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2023 dialokasikan sebesar Rp. 107.271.244.506,00 (seratus tujuh milyar dua ratus tujuh puluh satu juta dua ratus empat puluh empat ribu lima ratus enam rupiah) yang terdiri dari Belanja Operasi Rp.103.074.300.382,00 (Seratus tiga milyar tujuh puluh empat juta tiga ratus ribu tiga ratus delapan puluh dua rupiah) dan Belanja Modal Rp. 4.196.944.124,00 (Empat milyar seratus sembilan puluh enam juta sembilan ratus empat puluh empat ribu seratus dua puluh empat rupiah) sedangkan Realisasi untuk Tahun 2023 untuk Belanja Operasi Rp.94.299.298.672,35 (Sembilan puluh empat milyar dua ratus sembilan puluh sembilan juta dua ratus sembilan puluh delapan ribu enam ratus tujuh puluh dua rupiah tiga puluh lima sen) dan Belanja Modal Rp. 2.851.196.610,00 (dua milyar delapan ratus lima puluh satu juta seratus sembilan puluh enam ribu enam ratus sepuluh rupiah). Alokasi Anggaran yang diselenggarakan oleh Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun Anggaran 2023 tersebar di 9 (sembilan) bagian yang terdiri dari 3 (tiga) program dan 19 (sembilan belas) kegiatan dan 62 (enam puluh dua) sub kegiatan dengan realisasi sebesar Rp. 97.150.495.335,35 (sembilan puluh tujuh milyar seratus lima puluh juta empat ratus sembilan puluh lima ribu tiga ratus tiga puluh lima rupiah tiga puluh lima sen). Rincian realisasi anggaran, rekapitulasi hasil pelaksanaan renja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik, diuraikan sebagai berikut

Rekapitulasi Hasil Pelaksanaan Program/Kegiatan Sekretariat Daerah Tahun 2023

NO.	PROGRAM		KEGIATAN	ANGGARAN TAHUN	REALISA	SI	KETERANGAN
NO.	rogram		REGIATAN	2023 (Rp.)	(Rp.)	PERSENTASE (%)	RETERANGAN
1	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN	1	Kegiatan Penataan Organisasi	378.540.679	330.866.444,00	87,41%	Bagian Organisasi
	DAERAH KABUPATEN/KOTA	2	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	19.947.379.573	19.224.010.724,06	96,37%	Bagian Umum
			Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	118.935.000	107.310.250,00	90,23%	
		4	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	627.553.000	486.360.050,00	77,50%	
		5	Administrasi Umum Perangkat Daerah	8.706.923.800	7.384.310.834,75	84,81%	
		6	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	3.825.710.800	2.640.832.870,00	69,03%	
		7	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	14.444.737.900	13.878.062.106,00	96,08%	
		8	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	10.172.989.927	7.829.135.918,54	76,96%	

NO.	PROGRAM		KEGIATAN	ANGGARAN TAHUN	REALISAS	SI	- KETERANGAN
NO.	PROGRAM		REGIATAN	2023 (Rp.)	(Rp.)	PERSENTASI (%)	KEIEKANGAN
		9	Administrasi Keuangan dan Operasional KepalaDaerah dan Wakil Kepala Daerah	2.553.350.304	2.542.888.424,00	99,59%	
		10	Fasilitasi Kerumahtanggaan Sekretariat Daerah	1.066.354.000	999.840.828,00	93,76%	
		11	Pelaksanaan Protokol dan Komunikasi Pimpinan	4.402.844.000	4.355.991.135,00	98,94%	Bagian Protokol dan komunikasi Pimpinan
2	PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAAN	1	Administrasi Tata Pemerintahan	444.374.900	442.513.664,00	99,58%	Bagian Tata Pemerintahan
	RAKYAT	2	Fasilitasi Kerjasama Daerah	48.416.800	48.038.891,00	99,22%	
		3	Kegiatan Pelaksanaan Kebijakan Kesejahteraan Rakyat	36.778.802.000	33.917.864.150,00	92,22%	Bagian Kesejahteraan Rakyat
		4	Fasilitasi dan Koordinasi Hukum	1.569.614.340	1.183.791.037,00	75,42%	Bagian Hukum
3	PROGRAM PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN	1	Pelaksanaan Administrasi Pembangunan	1.046.930.224	1.025.229.335,00	97,93%	Bagian Administrasi Pembangunan
		2	Pelaksanaan Kebijakan Perekonomian	207.748.295,00	142.097.518,00	68,40%	Bagian Perekonomian dan SDA

NO.	PROGRAM	KEGIATAN	ANGGARAN TAHUN	REALISA	SI	KETERANGAN
NO.	I KOUKAM		2023 (Rp.)	(Rp.)	PERSENTASI (%)	KETEKANGAN
		3 Pemantauan Kebijakan Sumber Daya Alam	398.854.664,00	144.261.557,00	36,17%	
		4 Pengelolahan Pengadaan Barang dan Jasa	531.184.300,00	467.089.546,00	87,93%	Bagian Pengadaan Barang dan Jasa
	JUMLAH	TOTAL	107.271.244.506,00	97.150.495.282,35		

Secara rinci rekapitulasi evaluasi hasil pelaksanaan renja dan pencapaian renstra Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik sampai dengan tahun 2023 dijabarkan pada masing masing bagian sebagai berikut :

Bagian Umum

Bugiun Omam	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Realisasi Target		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Perkiraan Capaiar Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening				Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
04.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase temuan pada laporan keuangan yang ditindaklanjuti	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
		Persentase Kegiatan Pimpinan yang difasilitasi	100%	102%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
		Persentase Pengadaan Barang Milik Daerah yang difasilitasi	100%	92%	100%	99%	99%	100%	100%	100%
		Persentase Sarana Prasarana yang dipelihara	100%	50%	100%	99%	99%	100%	100%	100%
4.01.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jumlah laporan keuangan akhir tahun yang disampaikan tepat waktu	6	2	1	1	100%	1	1	17%
4.01.01.2.02.01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah penyediaan gaji dan tunjangan ASN yang diterimakan	24	24	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	561	-	132	132	100%	141	141	25%
4.01.01.2.02.03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah rekonsiliasi / rapat koordinasi pengelolaan keuangan dan aset	48	33	-	-	-	-	-	-

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program dan	Perkiraan Capaiar Renstra Tahun	PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	576	-	141	141	100%	153	153	27%
4.01.01.2.02.05	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah dokumen laporan keuangan bulanan	354	580	-	-	-	-	-	-
		Jumlah rekonsiliasi / rapat koordinasi penyusunan laporan keuangan dan aset	60	40	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	30	-	10	10	100%	0	0	0%
4.01.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah yang dilaksanakan	100%	-	100%	100%	100%	100%	100%	100%
4.01.01.2.03.06	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	60	-	15	15	100%	15	15	25%
4.01.01.2.05	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase pakaian dinas yang disediakan	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
		Persentase ASN Sekretariat Daerah yang mengikuti pendidikan dan pelatihan	35%	-	48%	46%	96%	0%	0%	0%

			Target	Kinerja Hasii		dan Realisa n dan Kegia 2023			Perkiraan Capaiar Renstra Tahun	PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.05.02	Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya	Jenis pakaian dinas untuk pimpinan	10	10	-	-	-	-	-	-
		Jumlah pakaian dinas untuk pimpinan	60	120	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	32	-	8	8	100%	8	8	25%
4.01.01.2.05.09	Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi	Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi yang Mengikuti Pendidikan dan Pelatihan	546	-	152	148	97%	0	0	0%
4.01.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Persentase kegiatan perangkat daerah yang difasilitasi	100%	109%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
		Persentase pelaksanaan perjalanan dinas yang difasilitasi	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
4.01.01.2.06.01	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jenis komponen instalasi listrik yang dilakukan pengadaan	6	6	-	-	-	-	-	-
		Jumlah gedung kantor atau bangunan lainnya yang difasilitasi komponen instalasi listrik / penerangannya	5	5	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	19	-	4	4	100%	7	7	37%

			Target Kineria	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program dan	Perkiraan Capaian Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.06.02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jenis peralatan dan perlengkapan kantor yang disediakan	10	10	-	-	-	-	-	-
		Jumlah gedung kantor atau bangunan lainnya yang difasilitasi peralatan dan perlengkapan kantor	1	1	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	23	-	5	5	100%	8	8	35%
4.01.01.2.06.03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah gedung kantor atau bangunan lainnya yang difasilitasi penyediaan peralatan rumah tangganya	2	2	-	-	-	-	-	-
		Jenis peralatan rumah tangga yang dilakukan pengadaan	7	6	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	16	-	4	4	100%	4	4	25%
4.01.01.2.06.04	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah mamin harian	500	500	-	-	-	-	-	-
		Jumlah mamin kegiatan	50	70	-	-	-	-	-	-
		Jumlah mamin rapat	120	138	-	-	-	-	-	
		Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	1000	-	220	220	100%	240	240	24%

		Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kineria	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Perkiraan Capaiar Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan		Kinerja Capaian Program Renstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.06.05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jenis barang cetakan yang disediakan	10	8	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	35	-	5	5	100%	10	10	29%
4.01.01.2.06.07	Penyediaan Bahan/Material	Jenis bahan / material yang dilakukan pengadaan	10	4	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	16	-	4	4	100%	4	4	25%
4.01.01.2.06.08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah kunjungan tamu yang difasilitasi	25	39	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	100	-	25	25	100%	25	25	25%
4.01.01.2.06.09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah pelaksanaan perjalanan dinas Kepala Daerah / Wakil Kepala Daerah / Pejabat	375	319	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	1720	-	400	400	100%	420	420	24%
4.01.01.2.06.11	Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik pada SKPD	Jumlah aplikasi	2	0	-	-	-	-	-	-

			Target Kineria	Realisasi Target		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program dan	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun 2024	
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah yang dilaksanakan	100%	83%	100%	99%	99%	100%	100%	100%
4.01.01.2.07.01	Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah unit kendaraan perorangan dinas atau kendaraan dinas jabatan	4	1	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	1	-	0	0	100%	0	0	0%
4.01.01.2.07.02	Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah unit kendaraan dinas operasional atau lapangan	360	358	-	1	-	-	-	-
		Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	35	-	2	0	0%	0	0	0%
4.01.01.2.07.05	Pengadaan Mebel	Jenis mebel	7	6	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	540	-	228	228	100%	162	162	30%
4.01.01.2.07.06	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jenis peralatan dan mesin lainnya	15	10	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan	337	-	105	103	98%	85	85	25%

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program dan	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun 2024	
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.07.10	Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jenis sarana dan prasarana gedung	5	5	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	6	-	2	1	50%	0	0	0%
4.01.01.2.07.11	Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah sarana dan prasarana pendukung gedung	9	8	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	9	-	4	4	100%	1	1	11%
4.01.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
		Persentase Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang Difasilitasi	100%	100%	100%	99%	99%	100%	100%	100%
4.01.01.2.08.01	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Jumlah Pengiriman Paket	200	394	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Pengiriman Surat	60	39	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat	48	-	12	12	100%	12	12	25%

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Perkiraan Capaiar Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022 T	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.08.02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jenis jasa operasional kantor	9	8	-	-	-	-	-	-
		Jumlah bulan penyediaan jasa komunikasi, sumber daya air, listrik dan internet	24	24	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	204	-	60	60	100%	48	48	24%
4.01.01.2.08.03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jenis jasa peralatan dan perlengkapan kantor	6	6	-	-	-	-	-	-
		Jumlah kegiatan yang difasilitasi	36	36	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	48	-	12	12	100%	12	12	25%
4.01.01.2.08.04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah tenaga THL / Non ASN	192	192	-	-	-	-	-	-
		Jumlah tenaga administrasi kantor	153	150	-	-	-	-	-	-
		Jumlah tenaga keamanan	4	4	-	-	-	-	-	-
		Jumlah tenaga kebersihan	30	30	-	-	-	-	-	-
		Jumlah tenaga sopir	5	5	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	9216	-	2304	2289	99%	2304	2304	25%

			Target	Realisasi Target		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Renstra Tahur Realisasi Capaian Program dan kegiatan	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Capaian Program dan	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang dipelihara	100%	100%	100%	99%	99%	100%	100%	100%
4.01.01.2.09.01	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah unit kendaraan dinas jabatan yang dilakukan pemeliharaan	10	10	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	45	-	9	9	100%	12	12	27%
4.01.01.2.09.02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah unit kendaraan dinas operasional yang dilakukan pemeliharaan	37	37	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	442	-	220	210	95%	69	69	16%
4.01.01.2.09.05	Pemeliharaan Mebel	Jenis mebel yang dilakukan pemeliharaan	3	3	-	-	-	-	-	-
		Jumlah mebel yang dilakukan pemeliharaan	240	240	-	-	-	-	-	-

			Target	Realisasi Target		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Perkiraan Capaian Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Mebel yang Dipelihara	2747	-	500	500	100%	610	610	22%
4.01.01.2.09.06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jenis peralatan dan mesin yang dilakukan pemeliharaan	20	12	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	2865	-	820	775	95%	405	405	14%
4.01.01.2.09.09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah gedung/bangunan yang dilakukan pemeliharaan	10	10	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	22	-	5	5	100%	7	7	32%
4.01.01.2.09.10	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jenis sarana dan prasarana yang dilakukan pemeliharaan	10	10	-	-	-	-	-	-
		Jumlah gedung kantor yang difasilitasi pemeliharaan sarana dan prasarananya	5	5	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	22	-	5	5	100%	7	7	32%
4.01.01.2.09.11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan	Jenis sarana dan prasarana pendukung yang dilakukan pemeliharaan	21	8	-	1	-	-	-	-

			Target	Realisasi Target		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Perkiraan Capaian Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
	Lainnya									
		Jumlah gedung kantor yang difasilitasi pemeliharaan sarana dan prasarana pendukungnya	5	5	-	-	-	-	1	-
		Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	24	-	5	5	100%	9	9	38%
4.01.01.2.11	Administrasi Keuangan dan Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Persentase penyediaan dana penunjang operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang diterimakan	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
		Persentase penyediaan dana penunjang operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang diterimakan	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
4.01.01.2.11.01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Jumlah penyediaan gaji dan tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang diterimakan	24	24	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	2	-	2	2	100%	2	2	100%

			Target	Realisasi Target		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Perkiraan Capaian Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.11.04	Penyediaan Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Jumlah penyediaan dana penunjang operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang diterimakan	24	24	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Orang yang Menerima Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	2	-	2	2	100%	2	2	100%
4.01.01.2.12	Fasilitasi Kerumahtanggaan Sekretariat Daerah	Persentase penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga yang disediakan	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
4.01.01.2.12.01	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah	Jenis kebutuhan rumah tangga Kepala Daerah	4	4	-	-	-	-	-	-
		Jumlah bulan kebutuhan rumah tangga Kepala Daerah	12	24	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah yang Disediakan	12	-	3	3	100%	3	3	25%
4.01.01.2.12.02	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah	Jenis kebutuhan rumah tangga Wakil Kepala Daerah	4	4	-	-	-	-	-	-
		Jumlah bulan kebutuhan rumah tangga Wakil Kepala Daerah	12	24	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah yang Disediakan	12	-	3	3	100%	3	3	25%

			Target	Realisasi Target		dan Realisa n dan Kegia 2023		Target Program	Perkiraan Capaian Renstra Tahun	Target PD s/d
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program Renstra PD	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.12.03	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah	Jenis kebutuhan rumah tangga Sekretaris Daerah	2	2	-	-	-	-	-	-
		Jumlah bulan kebutuhan rumah tangga Sekretaris Daerah	12	24	-	-	-	-	-	-
		Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah yang Disediakan	8	-	2	2	100%	2	2	25%

Bagian Organisasi

Dagian Organ	10401									
			Target	Realisasi Target		dan Realisasi lan Kegiatan T		Target Program	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN									
4.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Indeks Integritas Jabatan/Organisasi	2,8	3,32	1,9	3,22	169,47%	1,9	3,22	115,00%
		Persentase Perangkat Daerah dengan Nilai AKIP Minimal "A"	96,00%	79,17%	83,33%	89,13%	106,96%	83,33%	89,13%	92,84%
		Nilai Rata Rata Indeks Kepuasan Masyarakat di Unit Pelayanan Perangkat Daerah	91	83,55	88	84,29	95,78%	88	84,29	92,63%
4.01.01.2.13	Kegiatan Penataan Organisasi	Jumlah Unit Pelayanan dengan nilai Indeks Kepuasan Masyarakat minimal "Baik"	80	83	73	86	117,81%	73	86	107,50%
		Persentase ketercapaian sasaran kinerja Program dan Kegiatan Perangkat Daerah	84%	55,33%	78%	71,14%	91,21%	78%	71,14%	84,69%

			Target	Realisasi Target		dan Realisasi an Kegiatan T		Target Program	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Tal	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah rancangan peraturan bupati tentang perangkat daerah	30	7	5	5	100,00%	5	12	40,00%
4.01.01.2.13.01	Sub Kegiatan Pengelolaan Kelembagaan dan Analisis Jabatan	Jumlah Perangkat Daerah yang dianalisa beban kerjanya	47	47					47	100,00%
		Jumlah Pembahasan Permasalahan / Isu Strategis	22	17					17	77,27%
		Jumlah Perangkat Daerah yang dilakukan evaluasi jabatannya	17	47					47	276,47%
		Jumlah Jabatan ASN yang telah disusun SKJ	477	35					35	7,34%
		Jumlah tusi perangkat daerah yang dievaluasi	48	9					9	18,75%
		Jumlah Dokumen Pengelolaan Kelembagaan dan Analisis Jabatan	188		47	47	100,00%	47	47	25,00%

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil		dan Realisasi an Kegiatan T		Target Program	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Tal	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.01.2.13.02	Sub Kegiatan Fasilitasi pelayanan publik dan tata laksana	Jumlah UPP yang melaksanakan SKM	80	73					73	91,25%
		Jumlah Inovasi yang mengikuti kompetisi	30	57					57	190,00%
		Jumlah UPP yang difasilitasi penyusunan / reviu SPP/SOP/Proses Bisnis	48	47					47	97,92%
		Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi Pelayanan Publik dan Tata Laksana	20		5	5	100,00%	5	5	25,00%
4.01.01.2.13.03	Sub Kegiatan Peningkatan Kinerja dan Reformasi Birokrasi	Jumlah Perangkat Daerah yang difasilitasi penyusunan dokumen SAKIP & Reformasi Birokrasi	48	47					47	97,92%
		Jumlah UPP yang difasilitasi dalam pengusulan Zona Integritas	32	32					32	100,00%

			Target	Realisasi Target		dan Realisasi an Kegiatan T		Target Program	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Tal	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Dokumen Sakip dan RB sekretariat Daerah	10	11					11	110,00%
		Jumlah Dokumen Sakip dan RB Pemerintah Kabupaten Gresik	5	9					9	180,00%
		Jumlah Dokumen Peningkatan Kinerja dan Reformasi Birokrasi	40		10	10	100,00%	10	10	25,00%

Bagian Protokol dan Komunikasi Pimpinan

					Realisasi Target Kinerja Hasil	Та	urget dan Re Keg	alisasi K iatan Tah		am dan	Targe	t Program		raan Realisas Renstra PD 2024	
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Capaian	Kinerja Program tra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	PD Ta	get Renja ahun (n-2) 2023	PD Ta	sasi Renja hun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan I Renja	Kegiatan PD Tahun 1) 2024	Prog kegiata	asi Capaian ram dan n s/d tahun 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	4	5		6		7	8=(7/6)		9	10	=(7+9)	11=(10/4)
4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN														
4.01	SEKRETARIAT DAERAH														
04:01:03	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN / KOTA	Persentase Kegiatan Protokol dan Kehumasan yang difasilitasi	100	Persen	98,12%	100	Persen	98,94	Persen	99%	100	Persen	100	Persen	100%
4.01.01.2.14	Kegiatan Pelaksanaan Protokol dan Komunikasi Pimpinan	Persentase realisasi Kegiatan Protokoler	100	Persen	99,59%	100	Persen	100	Persen	100%	100	Persen	100	Persen	100%
		Persentase kegiatan pimpinan yang dipublikasikan	100	Persen	99,02%	100	Persen	1	Persen	1%	100	Persen	1	Persen	1%
		Persentase kegiatan pimpinan yang didokumentasikan	100	Persen	92.93%	100	Persen	27,77	Persen	28%	33,33	%	33,33	Persen	33,33%
4.01.02.2.01	Sub Kegiatan Fasilitasi Keprotokolan	Jumlah Kegiatan Keprotokolan.	11.520	Laporan	1912 laporan	1920	Laporan	1900	Laporan	99,49%	1920	Laporan	1920	Laporan	100%
4.01.01.2.14.02	Sub Kegiatan Fasilitasi Komunikasi Pimpinan	Jumlah Berita yang di Publikasikan.	2.190	Berita	362 Berita	365	Berita	361	Berita	98,77%	365	Berita	365	Berita	100%
4.01.01.2.14.03	Sub Kegiatan Pendokumentasian Tugas Pimpinan	Jumlah Dokumentasi Kegiatan Pimpinan.	11.520	Laporan	1784 laporan	1920	Laporan	1920	Laporan	100%	1920	Laporan	1920	Laporan	100%

Bagian Tata Pemerintahan

Bagian Tata I	Urusan/Bidang	Indikator	T	, IZ.	Realisasi Target Kinerja Hasil	Target		i Kinerja Tahun 2	ı Program dar 023	n Kegiatan	Targe	et Program		raan Realisas Renstra PD 2024	s/d Tahun
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Capaia	get Kinerja an Program nstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022		t Renja PD (n-2) 2023	PD T	isasi Renja ahun (n-2) 2023	Tingkat Realisas i (%)	dan Renja	Kegiatan PD Tahun 1) 2024	Prog kegiata	asi Capaian gram dan an s/d tahun) 2024 %	Tingkat Capaian Realisas i Target Renstra (%)
1	2	3		4	5		6		7	8=(7/6)		9	10)=(7+9)	11=(10/4)
4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN														
4.01	SEKRETARIAT DAERAH														
4.01.02	PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAA N RAKYAT	Persentase pemenuhan data dukung IKK	100	%	100%	100	%	100	%	100%	100	%	100	%	100%
4.01.02.2.01	Kegiatan Administrasi Tata Pemerintahan	Persentase data dukung IKK yang diverifikasi	100	%	100%	100	%	100	%	100%	100	%	100	%	100%
		Jumlah pelayanan terpadu kecamatan yang difasilitasi	1	Pelayanan	1 Pelayanan	1	Pelayana n	1	Pelayana n	100%	1	Pelayana n	1	Pelayana n	100%
		Persentase kecamatan yang dilakukan perapatan batas wilayah	44,4 4	%		27,7 7	%	27,7 7	%	100%	33,3	%	33,3	%	33,33%
4.01.02.2.01.0	Sub Kegiatan Penataan Administrasi Pemerintahan	Jumlah Aplikasi Pelayanan (SIPELANDUK) yang dikembangkan	1	Aplikasi	-										
		Jumlah Pembinaan	18	Kecamata n	18 Kecamata										

	Urusan/Bidang	Indikator			Realisasi Target Kinerja Hasil		i Kinerja Program da Tahun 2023	n Kegiatan	Target Program	Perkiraan Realisas Target Renstra PD 2024	
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Capai	get Kinerja an Program nstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisas i (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisas i Target Renstra (%)
1	2	3		4	5	6	7	8=(7/6)	9	10=(7+9)	11=(10/4)
		PATEN			n						
		Jumlah Kecamatan dan Kelurahan yang dimonitoring dan dievaluasi	18	Kecamata n	16 Kecamata n						
		Jumlah Kecamatan yang mengikuti lomba sinergitas	18	Kecamata n	18 Kecamata n						
		Jumlah Kecamatan yang mengikuti bimtek peningkatan kinerja aparatur kecamatan	18	Kecamata n	18 Kecamata n						
		Jumlah fasilitasi rapat Forkopimda	192	Rapat	66 Rapat						
		Jumlah dokumen hasil penataan administrasi pemerintahan	4	Dokumen		1 Dokumen	1 Dokumen	25%	1 Dokumen	2 Dokumen	50%
4.01.02.2.01.0	Sub Kegiatan Pengelolaan Administrasi Kewilayahan	Jumlah dokumen penegasan batas	6	Dokumen	2 Dokumen						
		Jumlah dokumen pembakuan nama rupabumi	8	Dokumen	2 Dokumen						

Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD		Realisasi Target Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target dan Realisasi Kinerja Program dan Kegiatan Tahun 2023				Target Program		Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun 2024			
							et Renja PD n (n-2) 2023		lisasi Renja Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisas i (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024		Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %		Tingkat Capaian Realisas i Target Renstra (%)
1	2	3	4		5		6		7	8=(7/6)		9	10	0=(7+9)	11=(10/4)
		Jumlah dokumen hasil pengelolaan administrasi kewilayahan	8	Dokumen		2	Dokumen	2	Dokumen	25%	2	Dokumen	4	Dokumen	50%
4.01.02.2.01.0	Sub Kegiatan Fasilitasi Pelaksanaan Otonomi Daerah	Jumlah LPPD yang disusun	6	Laporan	2 Laporan										
		Jumlah pelantikan dan pemberhentian Bupati dan Wakil Bupati yang dilaksanakan	8	Orang	2 Orang										
		Jumlah kunjungan kerja yang difasilitasi	132	Kunjungan	32 Kunjungan										
		Jumlah Laporan Standart Pelayanan Minimal (SPM) yang disusun	6	Laporan	1 Laporan										
		Jumlah dokumen hasil fasilitasi pelaksanaan otonomi daerah	8	Dokumen		2	Dokumen	2	Dokumen	25%	2	Dokumen	4	Dokumen	50%
4.01.02.2.04	Kegiatan Fasilitasi Kerja Sama Daerah	Jumlah kerjasama daerah yang difasilitasi	28	MoU	45 MoU	5	MoU	14	MoU	280%	5	MoU	64	MoU	228,57 %

	Urusan/Bidang	Indikator			Realisasi Target Kinerja Hasil	Target dan Real		Cinerja Program dar Ihun 2023	n Kegiatan	Target Program		aan Realisasi Renstra PD 2024	
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target I Capaian F Renstra	Program	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	am ran Target Renja PD Tahun (n-2) 2023 hun		Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisas i (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Prog kegiata	asi Capaian ram dan n s/d tahun 2024 %	Tingkat Capaian Realisas i Target Renstra (%)
1	2	3	4		5	6		7	8=(7/6)	9	10:	=(7+9)	11=(10/4)
4.01.02.2.04.0	Sub Kegiatan Fasilitasi Kerja Sama Dalam Negeri	Jumlah Rapat TKKSD yang dilaksanakan	120	Rapat	20 Rapat								
		Jumlah dokumen hasil fasilitasi kerjasama dalam negeri	20 D	Ookumen		5 Dokume	n	14 Dokumen	280%	5 Dokumen	19	Dokumen	95%

Bagian Kesejahteraan Rakyat

	He and Distance			Realisasi Target Kinerja		ealisasi Kinerja l giatan Tahun 202			Perkiraan Re Capaian Targe PD s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	Target Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.	URUSAN UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHA N									
4.01.02	Program Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat	Predikat Capaian Fasilitasi Kegiatan Kesra								
4.01.02.2.02	Kegiatan Pelaksanaan Kebijakan Kesejahteraan Rakyat	Predikat Capaian Fasilitasi Kegiatan Kesra								
4.01.02.2.02.	Sub Kegiatan Fasilitasi Pengelolaan Bina Mental Spiritual	Jumlah Kafilah MTQ Kabupaten Gresik untuk Pelaksanaan MTQ Tingkat Kabupaten	700 Orang		54 Orang	54 Orang	100%		54 Orang	8%

	Urusan/Bidang			Realisasi Target Kinerja	Target dan R dan Ke	ealisasi Kinerja giatan Tahun 20	Program 23		Perkiraan Re Capaian Targe PD s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	Target Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Kafilah MTQ Kabupaten Gresik yang difalitasi untuk pengiriman MTQ Tingkat Propinsi Jumlah Kafilah	Orang 6 Orang					750 orang 6 orang	750 orang 6 orang	100%
		MTQ Kabupaten Gresik Yang difalitasi untuk pengiriman MTQ Tingkat Nasional								
		Jumlah Peringatan Hari Besar Islam dan kegiatan keagamaan yang dilaksanakan	3 PHBI		2 kali	2 kali	100%	3 kali	5 Kali	167%
		Jumlah Ta'mir Masjid,	3 Kegiatan		2 Kali	2 kegiata n	100%	3 kegiatan	5 kegiata n	167%

	Us and (Dillion				Realisasi Target Kinerja	Tar	get dan Ro		i Kinerja l Tahun 20				Capa	rkiraan Re iian Targe) s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Capaiaı	t Kinerja 1 Program stra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	PD T	get Renja Tahun (n- 2023	Re: Tah	ealisasi nja PD un (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	dan Keg PD Ta	t Program giatan Renja ahun (n-1) 2024	Ca Prog kegi tahu	alisasi paian ram dan atan s/d n (n-1) 24 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3		4	5		6		7	8=(7/6)		9		10	11=(10/4)
		Pengurus UPZ dan LPTQ yang dibina													
		Jumlah Pemberangkatan calon jamaah haji	1	Kali		1	kali	1	kali	100%	1	kali	2	kali	200%
		jumlah hewan qurban yang disalurkan	150	Ekor		10 0	ekor	10 0	ekor	100%	90	ekor	190	ekor	127%
		Jumlah Halaqoh dan umarah dan umaro'	5	Kali							5	kali	5	kali	100%
		Jumlah Guru Ngaji yang mendapatkan uang kehormatan	10.156	Orang											
		Jumlah dokumen hasil fasilitasi bina mental spiritual	13	Dokume n	13 Dokume n						13	Dokume n			

	U(D'.l			Realisasi Target Kinerja	Та	rget dan Ro dan Ke		si Kinerja l Tahun 202				Cap	erkiraan Re aian Targe D s/d Tahu	Renstra
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	PD '	get Renja Tahun (n-) 2023	Re Tah	ealisasi enja PD nun (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	dan Keg PD Ta	et Program giatan Renja ahun (n-1) 2024	Prog kegi tahi	ealisasi apaian gram dan atan s/d un (n-1))24 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5		6		7	8=(7/6)		9		10	11=(10/4)
4.01.02.2.02. 02	Sub Kegiatan Pelaksanaan Kebijakan Evaluasi dan Capaian Kinerja terkait kesejahteraan Sosial	Jumlah Organisasi keagamaan dan tempat ibadah yang di evaluasi	654 orang		52 3	lembag a	42 5	lembag a	81%	575	lembaga	100	lembag a	153%
		Jumlah Organisasi keagamaan dan tempat ibadah penerima hibah yang dilaksanakan pengendalian	655 orang		52 3	lembag a	42 5	lembag a	81%	575	lembaga	100	lembag a	153%
		Jumlah Usulan Organisasi keagamaan dan tempat ibadah penerima hibah yang direkomendasik an	656 Dokume n		52 3	lembag a	52 1	lembag a	100%	575	lembaga	109 6	lembag a	167%

	Umasa /Didana			Realisasi Target Kinerja		ealisasi Kinerja giatan Tahun 20			Perkiraan Re Capaian Targe PD s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	Target Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Dokumen hasil kebijakatan, evaluasi, dan capaian kineja terkait kesejahteraan sosial yang meliputi Urusan Sosial, Transmigrasi, Kesehatan, Pemeberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak, Administrasi Kependudukan dan Pencatatan Sipil, Pemeberdayaan Masyarakat dan Desa, Pengendalian	3 Dokume n	3 Dokume n				3 Dokume n		

	Urusan/Bidang			Realisasi Target Kinerja				i Kinerja I Tahun 202				Capa	rkiraan Re iian Targe) s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target PD Tah 2) 20	nun (n-	Rei Tahi	ealisasi nja PD un (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	dan Kegi PD Tal	Program atan Renja nun (n-1) 024	Ca Prog kegia tahu	alisasi paian ram dan atan s/d n (n-1) 24 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	5		7	8=(7/6)		9		10	11=(10/4)
4.01.02.2.02. 03	Sub Kegiatan Pelaksanaan Kebijakan,	Jumlah Rakorda UKS/M	100 orang		16	Kec	10 0	orang	625%	100	orang	200	orang	200%
	Evaluasi dan Capaian Kinerja terkait kesejahteraan Masyarakat													
		Jumlah peserta Validasi Program dan Rencana Kerja UKS/M	101 orang		16	Kec	10 1	orang	631%	101	orang	202	orang	200%
		Jumlah LSS UKS/M Propinsi	160 orang		35 0	Orang	16 0	orang	46%	160	orang	320	orang	200%

	Harris (Di Lara			Realisasi Target Kinerja	Ta	rget dan R dan Ke		i Kinerja l Tahun 20				Capa	rkiraan Re nian Targe O s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	PD 7	get Renja Γahun (n-) 2023	Re Tah	ealisasi nja PD un (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	dan Keg PD Ta	t Program iatan Renja hun (n-1) 024	Ca Prog kegi tahu	ealisasi apaian ram dan atan s/d an (n-1) 124 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5		6		7	8=(7/6)		9		10	11=(10/4)
		Jumlah LSS UKS/M Nasional	160 orang		45 0	Orang	16 0	orang	36%	160	orang	320	orang	200%
		Jumlah LSS UKS/M Verifikasi	161 orang		16	Kec	20 0	orang	1250%	200	orang	400	orang	248%
		Jumlah Peserta Jambore UKS/ M Kab	200 orang		75	orang	75	orang	100%	75	orang	150	orang	75%
		Jumlah Peserta Jambore UKS/ M Prop	75 orang		16	Kec	16	Kec	100%	16	Kec	16	Kec	21%
		Jumlah peserta senam UKS/M Tim Pelaksana (lembaga) kecamatan se kabupaten	16 kecamata n		28	OPD	20	OPD	71%	20	OPD	20	OPD	125%
		Jumlah pelaksanaan senam kesegaran jasmani karyawan	20 opd		18	Kec	16	Kec	89%	16	Kec	16	Kec	80%

	Harry (D' Larry			Realisasi Target Kinerja		ealisasi Kinerja l giatan Tahun 20			Perkiraan Ro Capaian Targe PD s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	Target Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		dilingkungan pemkab gresik								
		Jumlah pengendalian dan evaluasi penyaluran santunan kematian	16 kecamata n		35 orang 0	35 orang 0	100%	350 orang	700 orang	4375%
		Jumlah peserta sosialisasi pencegahan dan penanggulangan HIV AIDS	350 orang							
		Jumlah peserta rakor Komisi Daerah Lansia Kecamatan dan Kabupaten	250 orang							

	H 40.1			Realisasi Target Kinerja		ealisasi Kinerja l giatan Tahun 202			Perkiraan Re Capaian Targe PD s/d Tahu	t Renstra
Kode Rekening	Urusan/Bidang Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Target Kinerja Capaian Program Renstra PD	Hasil Program dan Keluara n Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisa si (%)	Target Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisa si Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Dokumen Hasil Kebijakan, Evaluasi, dan Capaian Kinerja Terkait Kesejahteraan Masyarakat yang Meliputi Urusan Kepemudaan dan Olahraga, Pariwisata, Pendidikan, Kebudayaan, Perpustakaan, Kearsipan, Trantibum Linmas	11 Dokume n	11 Dokome n				11 Dokume n		

Bagian Hukum

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil		Realisasi Kinerja egiatan Tahun 2		Target	Perkiraan Reali Target Renstra 202	PD s/d Tahun
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN									
4.01.02.	Program Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat	Persentase Peraturan Daerah yang diproses	90,00%	100,00%	90,00%	100,00%	111,11%	90,00%	100,00%	111,11%
		Persentase Peraturan Bupati yang diproses	90,00%	100,00%	90,00%	96,00%	106,67%	90,00%	96,00%	106,67%
		Persentase Keputusan Bupati yang diproses	90,00%	100,00%	90,00%	151,00%	167,78%	90,00%	151,00%	167,78%
4.01.02.2.03	Kegiatan Fasilitasi dan Koordinasi Hukum	Jumlah Produk Hukum yang diproses								
		Persentase rancangan peraturan daerah yang ditetapkan menjadi peraturan daerah	90%		90%	100%	111%	90%	100%	111,11%
		Jumlah Perkara hukum yang difasilitasi								
		Jumlah perkara hukum yang terselesaikan dan jumlah peserta yang disuluh	104 perkara dan 2150 orang		26 perkara dan 440 orang	30 perkara dan 206 orang		26 perkara dan 440 orang	30 perkara dan 206 orang	81,00%

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil	Target dan F dan K	Realisasi Kinerja egiatan Tahun 2	a Program 023	Target	Perkiraan Reali Target Renstra 202	PD s/d Tahun
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Tingkat kematangan layanan produk hukum daerah	5 indeks	4 indeks	4 indeks	4 indeks	109,88%	5 indeks	5 indeks	100,00%
4.01.02.2.03.01	Sub Kegiatan Fasilitasi Penyusunan Produk Hukum Daerah									
		Jumlah koordinasi dan konsultasi permasalahan peraturan perundang- undangan	200 kali	35 kali	55 kali	58 kali	105,45%	-		
		Jumlah Perda yang diproses	60 dokumen	10 dokumen	10 dokumen	8 dokumen	80%	-		
		Jumlah Perbup yang diproses	240 dokumen	94 dokumen	40 dokumen	98 dokumen	100,00%	-		
		Jumlah Keputusan Bupati yang diproses	4800 dokumen	792 dokumen	800 dokumen	792 dokumen	99%	-		
		Jumlah rancangan Peraturan Daerah yang direncanakan	60 dokumen	15 dokumen	10 dokumen	15 dokumen	100,00%	-		
		Jumlah produk hukum daerah yang disusun	3400 dokumen					700 dokumen	774 dokumen	90,00%

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil	Target dan F dan K	Realisasi Kinerja egiatan Tahun 2	a Program 023	Target Program dan	Perkiraan Real Target Renstra 202	PD s/d Tahun
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.02.2.03.02	Sub Kegiatan Fasilitasi Bantuan Hukum									
		Jumlah perkara litigasi yang difasilitasi	24 perkara	5 perkara	1 perkara	3 perkara	300%	-		
		Jumlah perkara non litigasi yang terselesaikan	39 kasus	13 kasus	2 kasus	14 kasus	700%	-		
		Jumlah Peserta Lomba Keluarga Sadar Hukum	3 regu	-	3 regu	0	0,00%	-		
		Jumlah peserta Penyuluhan Hukum	810 orang	230 orang	90 orang	69 orang	76,67%			
		Jumlah Desa/Kelurahan sadar hukum	20 desa / kelurahan	8 desa / kelurahan	2 desa /kelurahan	2 desa / kelurahan	100%			
		Jumlah peserta Diklat Legal Drafting dan Pendidikan Khusus Profesi Advokat	57 orang	0	4 orang	8 orang	50%			

			Target	Realisasi Target Kinerja Hasil		Realisasi Kinerja egiatan Tahun 2		Target	Perkiraan Real Target Renstra 202	PD s/d Tahun
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah kasus yang mendapatkan fasilitasi bantuan hukum	104 kasus					16 kasus	26 kasus	187,50%
4.01.02.2.03.03	Sub Kegiatan Pendokumentasian Produk Hukum dan Pengelolaan Informasi Hukum									
		Jumlah Buku Abstrak dan Katalog Perundang- undangan, Himpunan Perda dan Perbup yang disebarluaskan	8640 buku	1238 buku	1445 buku	1445 buku	112,89%	-		
		Jumlah peserta Sosialisasi Peraturan Daerah yang ditetapkan	2610 orang	210 orang	110	110	100,00%	-		
		Jumlah produk hukum yang dikaji	29 dokumen	3 dokumen	3 dokumen	3 dokumen	100%	-		
		Jumlah produk hukum yang terdokumentasikan	5130 dokumen	896 dokumen	850 dokumen	952 dokumen	112%			
		Jumlah produk hukum dan pengelolaan informasi hukum yang didokumentasi	2800 dokumen					700 dokumen	774 dokumen	90,00%

Bagian Perekonomian dan SDA

Bugian Terekor		1		ı	1			1	ı	
			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN									
4.01.03.	Program Perekonomian dan Pembangunan	Nilai Evaluasi Kinerja TPID	100,00%	100,00%	100,00%	100,00%	100,00%	100,00%	100,00%	100,00%
4.01.03.2.01	Kegiatan Pelaksanaan Kebijakan Perekonomian	Jumlah kebijakan BUMD yang difasilitasi	7	4	4	4	100,00%	5	5	100,00%
		Jumlah Laporan TPID	1	1	1	1	100,00%	1	1	100,00%
4.01.03.2.01.01	Sub Kegiatan Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD									
		Terlaksananya Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring, dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD								

			Target	Realisasi Target	Target dan R	Realisasi Kiner egiatan Tahun	ja Program 2022	Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah unit pelayanan Yang Menerapkan Pola Pengelolaan Keuangan Badan Layanan Umum Daerah		16 unit pelayanan	16 unit pelayanan	16 unit pelayanan	100,00%			
		Jumlah Rapat Monitoring dan Evaluasi Kinerja BUMD		2 kali	2 kali	2 kali	100,00%			
		Jumlah Rapat Koordinasi BUMD dan BLUD		12	8	8	100,00%			
		Jumlah Rapat Koordinasi BUMD dan BLUD		7	17 Kali	17 Kali	100,00%			
		Jumlah Kajian tentang Potensi Bisnis BUMD				2 Kajian	100,00%			

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Tal	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Dokumen hasil Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD						6	6	
4.01.03.2.01.02	Sub Kegiatan Pengendalian dan Distribusi Perekonomian									
		Terlaksananya Pengendalian dan Distribusi Perekonomian								
		Jumlah Pelaksanaan High Level Meeting TPID		6 kali	2 kali	2 kali				
		Jumlah pelaksanaan Capacity Building TPID		1 kali	0	1 kali				
		Jumlah Pelaksanaan Sidak Sembako dan Bahan Penting Lainnya		2 kali	1 kali	2 kali				

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Operasi Bersama Pemberantasan Barang Kena Cukai Ilegal		18 kali						
		Jumlah Lokakarya Pengendalian dan Distribusi Perekonomian								
		Jumlah Kajian Pengendalian dan Distribusi Perekonomian								
		Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Distri busi Perekonomian			12					
4.01.03.2.01.03	Sub Kegiatan Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil									
		Terlaksananya Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil				1 kali	100,00%			
		Jumlah Event Kontes Bandeng Tradisional		1 kali	0	0				
		Jumlah Peserta Sosialisasi kredit Lunak Bagi Usaha Mikro		50 orang						

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Sinkronisasi, koordinasi dan evaluasi pengembangan pariwisata, koperasi, UMKM, Perindustrian dan Perdagangan		2 kali						
		Jumlah Kajian Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil		1 kajian						
		Jumlah Dokumen Hasil Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil			4					
		Jumlah Kajian Pengendalian dan Distribusi Perekonomian								
4.01.03.2.04	Kegiatan Pemantauan Kebijakan Sumber Daya Alam									
4.01.03.2.04.01	Sub Kegiatan Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Pertanian, Kehutanan, Kelautan dan Perikanan									

			Target	Realisasi Target	Target dan F dan Ke	Realisasi Kiner egiatan Tahun	ja Program 2022	Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Tai	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Terlaksananya Koorfinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertanian, Pangan, Kehutanan, Kelautan, dan Perikanan, Perdagangan, Perindustrian, KUKM, Penanaman Modal, Tenaga Kerja Jumlah Koordinasi, Sinkronisasi dan Pemantauan bidang Pertanian, Kehutanan, Kelautan dan Perikanan		0	4	4	100,00%			
		Jumlah laporan Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pertanian, Kelautan, dan Kehutanan			1	1	100,00%			
		Jumlah Pengumpulan Informasi Barang Kena Cukai Ilegal			50	50	1			
		Jumlah Pemantauan dan Evaluasi Atas Pelaksanaan Ketentuan Peraturan Perundang- Undangan di Bidang								

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Cukai								
		Jumlah Penerima Bantuan Langsung Tunai bagi buruh Pabrik Rokok dan Buruh Tani Tembakau yang bersumber dari DBH CHT			300 orang	300 orang	100,00%			
		Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertanian, Pangan, Kehutanan, Kelautan dan Perikanan, Perdagangan, Perindustrian, KUKM, Penanaman Modal, Tenaga Kerja								
4.01.03.2.04.02	Sub Kegiatan Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Pertambangan dan									

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
	Lingkungan Hidup	m 11								
		Terlaksananya Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertambangan dan Sumber Daya Mineral, Lingkungan Hidup, Kominfo, Perhubungan, Statistik, Persandian								
		Jumlah Rapat Koordinasi dan Sinkronisasi Kebijakan Pertambangan dan Lingkungan Hidup		1 kali	1 kali	1 kali				
		Jumlah Laporan Monev Kebijakan Pertambangan dan Lingkungan Hidup		1 laporan	1 Laporan	1 laporan				
		Jumlah Kajian Koordinasi, Sinkronisasi dan Evaluasi Kebijakan Pertambangan dan Lingkungan Hidup		1 kajian	1 kajian	1 kajian				

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Tal	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.03.2.04.03	Sub Kegiatan	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertambangan dan Sumber daya Mineral, Lingkungan Hidup, Kominfo, Perhubungan, Statistik dan Persandian								
	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Energi dan Air									
		Terlaksananya Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Energi dan Air, Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman, Pertanahan								
		Jumlah Rapat Koordinasi Kebijakan Energi dan Air		1	3	4				

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kiner egiatan Tahun		Target	Perkiraan Capaian Tar PD s/d Ta	get Renstra
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n- 2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n- 1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Laporan Monev Kebijakan Energi dan Ai		1	1	1	1			
		Jumlah Kajian terkait Koordinasi, Sinkronisasi dan Evaluasi Kebijakan Energi dan Air								
		Jumlah Dokumen hasil koordinasi, sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan energi dan air, pekerjaan umum dan Penataan ruang, perumahan rakyat dan Kawasan Permukiman Pertanahan								

Bagian Administrasi Pembangunan

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kinerj Legiatan Tahun 2		Target	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahun 2024	
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN									
4.01.03.	Program Perekonomian dan Pembangunan	Persentase kebijakan administrasi pembangunan yang disahkan	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100,00%	100,00%
4.01.03.2.02	Kegiatan Pelaksanaan Administrasi Pembangunan	Jumlah Perumusan Kebijakan Pembangunan Daerah	34 Dokumen	13 Dokumen	5 Dokumen	5 Dokumen	100%	6 Dokumen	24 Dokumen	70,59%
		Jumlah pelaksanaan pengendalian dan Evaluasi Pembangunan	24 Kali	8 kali	4 kali	4 kali	100%	4 Kali	16 Kali	66,67%
4.01.03.2.02.01	Sub Kegiatan Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan									
		Jumlah Buku Renja Sekretariat Daerah	85 Buku	85 Buku	-	-	-	-	85 Buku	100%
		Jumlah Buku Renstra Setda Tahun 2021 s/d 2026	55 Buku	55 Buku	-	-	-	-	55 Buku	100%
		Jumlah Buku Standar Analisa Biaya	120 Buku	115 Buku	-	-	-	-	115 Buku	95,83%
		Jumlah Rapat Koordinasi tentang Permasalahan Perencanaan dan Pelaksananan	25 Kali	3 Kali	-	-	-	-	3 Kali	12%

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kinerja egiatan Tahun 2		Target	Perkiraan Real Target Renstra	PD s/d Tahun
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Kegiatan								
		Jumlah Forum Koordinasi Sinergitas Program Pembangunan	10 Kali	14 Kali	-	-	-	-	14 Kali	140%
		Jumlah Kebijakan Strategis Pembangunan Daerah	1 Kebijakan	1 Kebijakan	-	-	-	-	1 Kebijakan	100%
		Jumlah Dokumen Hasil Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan Daerah	21 Dokumen	-	5 Dokumen	5 Dokumen	100%	6 Dokumen	11 Dokumen	52,38%
4.01.03.2.02.02	Sub Kegiatan Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan									
		Jumlah buku pedoman kerja dan pelaksanaan tugas	891 Buku	811 Buku	-	-	-	-	811 Buku	91,02%
		Jumlah rapat penyelesaian permasalahan OPD	11 Kali	8 Kali	-	-	-	-	8 Kali	72,73%
		Jumlah rapat permasalahan perangkat daerah	7 Kali	7 Kali	-	-	-	-	7 Kali	100%

			Target	Realisasi Target		Realisasi Kinerja egiatan Tahun 2		Target	Perkiraan Reali Target Renstra 202	PD s/d Tahun
Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (Outcomes) / Kegiatan (Output)	Kinerja Capaian Program (Renstra PD)	Kinerja Hasil Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	Program dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan Kegiatan s/d Tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
		Jumlah Rapat Koordinasi dan Sinkronisasi Pelaksanaan Kegiatan APBD	20 Kali	20 Kali	-	-	-	-	20 Kali	100%
		Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	4 Laporan	-	1 Laporan	1 Laporan	100%	1 Laporan	2 Laporan	50%
4.01.03.2.02.03	Sub Kegiatan Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan									
		Jumlah buku laporan realisasi kinerja SKPD se Kabupaten Gresik	168 Buku	168 Buku	-	-	-	-	168 Buku	100%
		Jumlah Pelaksanaan Review APBD	6 Kali	6 Kali	-	-	-	-	6 Kali	100%
		Pemeliharaan/ pengembangan Aplikasi E-Controlling	1 Aplikasi	1 Aplikasi	-	-	-	-	1 Aplikasi	100%
		Jumlah Laporan Hasil Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan	48 Laporan	-	12 Laporan	12 Laporan	100%	12 Laporan	24 Laporan	50%

Bagian Pengadaan Barang dan Jasa

	Urusan/Bidang	Indikator Kinerja	Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		alisasi Kinerja Prog iatan Tahun 2023	ram dan	Target Program	Perkiraan Realisa Target Renstra PD 2024	
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Capaian Program Renstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4	Unsur Pendukung Unsur Pemerintahan									
4,01	Sekretariat Daerah									
4.01.03	Program Perekonomian Dan Pembangunan									
4.01.03	Pengelolaan Pengadaan Barang/Jasa	Persentase Paket Pengadaan Barang/Jasa secara elektronik yang dilaksanakan	100,00%	108,85%	100%	71,88%	71,88%	100%	100,00%	100,00%
	Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	Tingkat Kematangan Layanan Pengadaan Barang dan Jasa								
4.01.03.203.1	Pengelolaan Pengadaan Barang/Jasa	Jumlah Paket Pemilihan Penyedia Barang/Jasa	305	332					332 paket	108,85%
	Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	670		160 dokumen	115 dokumen	71,88%	160 dokumen	115 dokumen	17,16%

	Urusan/Bidang	Indikator Kinerja	Target Kinerja	Realisasi Target Kinerja Hasil		alisasi Kinerja Prog iatan Tahun 2023	ram dan	Target Program	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra PD s/d Tahur 2024	
Kode Rekening	Urusan Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan / sub Kegiatan	Program (Outcome) / Kegiatan (Output)	Capaian Program Renstra PD	Program dan Keluaran Kegiatan s/d Tahun (n-3) 2022	Target Renja PD Tahun (n-2) 2023	Realisasi Renja PD Tahun (n-2) 2023	Tingkat Realisasi (%)	dan Kegiatan Renja PD Tahun (n-1) 2024	Realisasi Capaian Program dan kegiatan s/d tahun (n-1) 2024 %	Tingkat Capaian Realisasi Target Renstra (%)
1	2	3	4	5	6	7	8=(7/6)	9	10	11=(10/4)
4.01.03.203.2	Pengelolaan Pengadaan Secara Elektronik	Jumlah Paket Pengadaan Secara Elektronik yang Tertib Administrasi	305	332					332 paket	108,85%
	Pengelolaan Layanan Pengadaan Secara Elektronik	Jumlah Dokumen Hasil Layanan Pengadaan Secara Elektronik	670		160 dokumen	115 dokumen	71,88%	160 dokumen	115 dokumen	17,16%
4.01.03.203.3	Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang/Jasa	Jumlah Peserta Pembinaan Pengadaan Barang/Jasa Secara Elektronik	410	994					994 orang	242,44%
	Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang dan Jasa	Jumlah Orang yang Mengikuti Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang dan Jasa	900		210 orang	366 orang	174,29%	210 orang	366 orang	40,67%

Berdasarkan tabel Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Rencana Kerja dan Pencapaian Rencana Strategis sampai dengan tahun 2023, yaitu :

- 1. Program Pemerintahan dan Kesejateraan Rakyat, dengan 5 (lima) indikator program dengan capaian kinerja sebagai berikut :
 - a. Kelima indikator program memenuhi target kinerja diantaranya :
 - Persentase pemenuhan data dukung IKK dengan realisasi target kinerja 100%
 - Predikat capaian fasilitasi kegiatan kesra dengan realisasi target kinerja "baik"
 - Persentase Perbup yang diproses dengan realisasi target kinerja 100%
 - Persentase Perda yang diproses dengan realisasi target kinerja 100%
 - Persentase keputusan Bupati yang diproses dengan realisasi kinerja 91%
- 2. Program Perekonomian dan Pembangunan, dengan 3 (tiga) indikator program dengan capaian kinerja sebagai berikut :
 - 1. Ketiga indikator program memenuhi target kinerja diantaranya:
 - Nilai evaluasi kinerja TPID dengan realisasi kinerja 67,9
 - Nilai survey kepuasan masyarakat terhadap pelayanan pengadaan barang dan jasa dengan realisasi kinerja 3,39
 - Persentase kebijakan administrasi pembangunan yang disahkan dengan realisasi kinerja 100%
- 3. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten / Kota, dengan 8 (delapan) indikator program dengan capaian kinerja sebagai berikut :
 - a. Delapan indikator program memenuhi target kinerja diantaranya:
 - Indeks integritas jabatan/organisasi dengan realisasi kinerja 3,22
 - Nilai rata-rata indeks kepuasan masyarakat di unit pelayanan perangkat daerah dengan realisasi kinerja 84,29 %
 - Persentase kegiatan pimpinan yang difasilitasi dengan realisasi kinerja 100%
 - Persentase kegiatan protokol dan kehumasan yang difasilitasi dengan realisasi kinerja 98,94%
 - Persentase OPD dengan nilai AKIP minimal "A" dengan realisasi kinerja 89%
 - Persentase pengadaan barang milik daerah yang difasilitasi dengan realisasi kinerja 99%
 - Persentase sarana prasarana yang dipelihara dengan realisasi kinerja 99%
 - Persentase temuan pada laporan keuangan yang ditindaklanjuti dengan realisasi kinerja 100%

2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Kinerja pelayanan Sekretariat Daerah ditinjau dari capaian kinerja utama perangkat daerah selama periode jangka menengah mengacu pada Rencana Strategis Sekretariat Daerah Tahun 2021-2026 dan Peraturan Daerah Nomor 2 Tahun 2021 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Kabupaten Gresik Tahun 2021-2026. Selanjutnya berdasarkan hasil pengukuran kinerja dilakukan evaluasi analisis pencapaian kinerja guna memberikan informasi mengenai pencapaian kinerja sebagaimana yang telah ditargetkan dalam Rencana Strategis Sekretariat Daerah Tahun 2021-2026 melalui 3 (tiga) sasaran strategis dengan 10 (sepuluh) Indikator Kinerja Utama. Adapun evaluasi dan analisis tingkat pencapaian kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik pada Tahun 2023 adalah sebagai berikut:

Sasaran Strategis ke-1 " Terwujudnya penyusunan kebijakan daerah di bidang pemerintahan kesejahteraan rakyat secara agile dan inklusif serta kebijakan bidang hukum yang harmonis".

Pengukuran Capaian Kinerja dan Perbandingan Realisasi Kinerja Sasaran Strategis Ke-

1

		SPM/			Target	Renstra		Reali: Capa		Proy	/eksi	Catatan
NO	Indikator	standar nasional	IKK	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)
1	Nilai Laporan Penyelenggaraan Pemerintah Daerah (LPPD)			>3,2	>3,25	>3,3	>3,35	3,07	-	>3,3	>3,35	
2	Persentase kebijakan kesejahteraan rakyat yang difasilitasi			100%	100%	100%	100%	136,59%	-	100%	100%	
3	Persentase Produk Hukum yang ditetapkan			90%	90%	90%	90%	91,92%	-	90%	90%	
4	Indeks Capaian Kabupaten Peduli HAM			>75	>75	>75	>75	94,3	-	>75	>75	

A. Nilai Laporan Penyelenggaraan Pemerintah Daerah (LPPD)

Berdasarkan Surat Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 100.2.1.7-6646 Tahun 2023 tentang Hasil Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah secara Nasional Tahun 2023 berdasarkan Laporan Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah Provinsi dan Kabupaten/Kota Tahun 2022, Kabupaten Gresik memperoleh nilai 3,0721 dari target tahun 2023 sebesar 3,2 dengan capaian kinerja sebesar 96%. Peningkatan capaian kinerja ini didukung beberapa upaya diantaranya:

- 1. Pelaksanaan sosialisasi Penyusunan LPPD
- 2. Melakukan desk bersama APIP terkait Pengisian Indikator Kinerja Kunci (IKK)
- 3. Penggunaan aplikasi e-LPPD (https://elppd.gresikkab.go.id/) milik Kabupaten Gresik
- Pembinaan kepada Perangkat Daerah terkait kecukupan data dukung Indikator Kinerja Kunci
- 5. Penetapan Tim penyusun LPPD
- Studi Tiru dengan Kota Madiun terkait pemenuhan data dukung penyusunan LPPD

B. Persentase kebijakan kesejahteraan rakyat yang difasilitasi

Target jumlah kebiijakan kesejahteraan rakyat yang difasilitasi pada tahun 2023 sebanyak 41 SK Hibah dan Bansos, dengan realisasi lebih tinggi dari target yakni sebanyak 53 SK Hibah untuk lembaga dan tempat ibadah serta 3 SK untuk bansos dengan capaian sebesar 136,59 %.

Beberapa upaya yang mendukung capaian tersebut daiantaranya:

- 1. Adanya sosialisasi terkait hibah tempat ibadah
- Pendampingan mulai dari pengajuan proposal sampai dengan pertanggungjawaban
- 3. Ditetapkannya Peraturan Bupati Nomor 12 Tahun 2023 tentang Pedoman Pemberian Bansos (Beasiswa)

C. Persentase Produk Hukum yang ditetapkan

Pengukuran terhadap persentase produk hukum yang ditetapkan dilakukan terhadap semua usulan produk hukum yang masuk sebanyak 842 produk hukum dan yang telah ditetapkan menjadi produk hukum sebanyak 774 yang terdiri dari :

- 1. 3 Surat Edaran
- 2. 10 MoU
- 3. 4 Surat Keputusan Sekretaris Daerah Kabupaten Gresik
- 4. 667 Surat Keputusan Bupati Gresik
- 5. 81 Peraturan Bupati Gresik
- 6. 9 Peraturan Daerah

Tidak optimalnya capaian dikarenakan salah satunya adalah karena prosedur pengajuan Peraturan Daerah dan Peraturan Bupati harus didahului evaluasi oleh Biro Hukum Sekretariat Daerah Provinsi Jawa Timur sehingga membutuhkan waktu penetapan yang lebih lama.

Upaya peningkatan dilakukan dengan beberapa kegiatan diantaranya:

- 1. Melaksanakan kajian terhadap produk hukum khususnya Peraturan Daerah terkait PAD (Pendapatan Asli Daerah)
- 2. Melaksanakan sosialisasi produk hukum pada masyarakat
- 3. Optimalisasi aplikasi JDIH dengan pemanfaatan AI (*Artificial Intelegent*)

D. Indeks Capaian Kabupaten Peduli HAM

Berdasarkan Hasil Penilaian Daerah Kabupaten / Kota Peduli HAM Kabupaten Gresik Tahun 2022 oleh Direktorat Jenderal Hak Asasi Manusia Kemetrian Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia, Kabupaten Gresik memperoleh nilai 94,3 dari target tahun 2023 sebesar 75 dengan capaian 125,73%. Capaian ini didukung beberapa hal diantaranya:

- Terdapat klinik konsultasi hukum kerjasama dengan akademisi seperti Universitas Airlangga Surabaya
- 2. Pembentukan dan pembinaan Desa / Kelurahan Sadar Hukum
- 3. Tersedianya bantuan hukum untuk masyarakat miskin
- 4. Diselenggarakannya penyuluhan hukum di Desa/Kelurahan

Sasaran Strategis ke-2 " Terwujudnya penyusunan kebijakan daerah di bidang pembangunan, perekonomian dan sumber daya alam secara agile dan berdaya saing serta pengadaan barang dan jasa yang transparan dan akuntable".

Pengukuran Capaian Kinerja dan Perbandingan Realisasi Kinerja Sasaran Strategis Ke-

2

NO	Indikator	SPM / standar		IKK		Tarç	get Renstra		Real Cap		Proy	reksi	Catatan
	maikator		ii.t.t	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)	
1	Rata-rata Capaian Kinerja BUMD			75%	75%	75%	75%	83%	-	75%	75%		
2	Kualitas Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa (nilai dari LKPP)			Level 3 (Pro Aktif)	Level 3 (Pro Aktif)	Level 4 (Strategis)	Level 4 (Strategis)	Level 3 (Pro Aktif)	-	Level 4 (Strategis)	Level 4 (Strategis)		

NO	Indikator	SPM / standar	IKK	Target Renstra			Reali Capa		Proy	reksi	Catatan	
	manator	nasional	IIII	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)
3	Persentase Capaian Kinerja APBD Perangkat Daerah			75%	75%	75%	75%	93,48%	-	75%	75%	

E. Rata-rata Capaian Kinerja BUMD

Berdasarkan laporan tahunan BUMD Perumda Giri Tirta dan Bank Gresik diperoleh rata-rata capaian kinerja BUMD sebesar 83% dengan rincian sebagai berikut :

BUMD	Target	Realisasi	Capaian
Perumda Giri Tirta Gresik	Rp. 11.069.451.995	Rp. 9.399.668.922	85%
Bank Gresik	Rp. 235.883.665.000	Rp. 195.567.786.345	83%
Rata-Rata	Rp. 246.953.206.995	Rp. 204.967.455.267	83%

F. Kualitas Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa (Nilai dari LKPP)

Berdasarkan surat dari Lembaga Kebijakan Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah Nomor 29430/KA/10/2023 yang menyatakakan pencapaian Tingkat Kemantangan UKPBJ Pemerintah Kabupaten Gresik telah memenuhi kelengkapan atribut pada Sembilan variabel, yaitu pada tingkat kematangan Proaktif (Level 3). Capaian tersebut tentunya didukung beberapa hal diantaranya:

- 1. Proses pengadaan yang telah terintegrasi mulai dari tahap perencanaan sampai dengan pelaksanaan
- 2. Pelaksanaan pembinaan kepada penyedia dan SDM pengadaan barang dan jasa
- 3. Melakukan reviu terhadap SOP untuk upaya perbaikan

Namun, untuk kedepan hambatan untuk pencapaian ke level selanjutnya yakni tingkat kematangan strategis (level 4) salah satunya adalah terkait Unit Kerja Pengadaan Barang dan Jasa harus berdiri sendiri menjadi satu unit kerja yang tidak melekat pada bagian dari Sekretariat Daerah.

G. Persentase Capaian Kinerja APBD Perangkat Daerah

Berdasarkan hasil laporan tahun 2023 sebanyak 43 perangkat daerah dari 46 perangkat daerah yang penyerapan anggarannya minimal 80%, hal ini tidak terlepas dari upaya Pemerintah Kabupaten Gresik melalui Tim TEPRA yang mengawal pelaksanaan kegiatan serta melakukan monitoring dan evaluasi secara berkala agar sesuai dengan rencana anggaran yang telah disepakati serta memfasilitasi perangkat daerah merumuskan alternatif penyelesaian masalah dalam pelaksanaan kegiatan.

Sasaran Strategis ke-3 "Terwujudnya pelaksanaan kebijakan daerah di bidang organisasi secara agile (akas) serta pelayanan protokol, komunikasi pimpinan, dan umum yang responsif".

Pengukuran Capaian Kinerja dan Perbandingan Realisasi Kinerja Sasaran Strategis Ke-3

NO	NO Indikator	SPM / standar	IKK		Target	Renstra		Real Cap	isasi aian	Proy	/eksi	Catatan
NO	ilidikatoi	nasional	IKK	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Tahun 2023	Tahun 2024	Tahun 2025	Tahun 2026	Analisis
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)	(13)
1	Predikat AKIP			82,5	83	83,5	84	81,93	-	83,5	84	
2	Indeks Kepuasan Pelayanan Keprotokolan			Baik	Baik	Baik	Baik	Sangat Baik	-	Baik	Baik	
3	Indeks Kepuasan Pelayanan Umum			Baik	Baik	Baik	Baik	Sangat Baik	-	Baik	Baik	

H. Predikat AKIP

Predikat AKIP Pemerintah Kabupaten Gresik pada tahun 2023 adalah 81,93. Nilai ini meningkat dari perolehan nilai ditahun sebelumnya yakni sebesar 81,59. Capaian ini didukung oleh beberapa upaya yang telah dilakukan diantaranya:

- 1. Reviu atas dokumen pohon kinerja
- 2. Optimalisasi aplikasi SIAKRI dengan penambahan fitur
- 3. Penyempurnaan dokumen IKU dengan menyusun Peraturan Bupati tentang Indikator Kinerja Utama
- 4. Penetapan Peraturan Bupati tentang Pedoman evaluasi AKIP

Guna peningkatan capaian ditahun yang akan datang perlu perbaikan dalam beberapa hal diantaranya dengan melengkapi indikator kinerja dalam penyusunan pohon kinerja, menyelaraskan pohon kinerja dengan dokumen perencanaan serta membangun sistem pengukuran kinerja yang teringegrasi sampai dengan kinerja individu

I. Indeks Kepuasan Pelayanan Keprotokolan

Pengukuran Indeks Kepuasan Pelayanan Keprotokolan tahun 2023 dengan nilai SKM sebesar 95.43 kategori "sangat baik". Capaian ini didukung salah satuanya dengan optimalisasi penggunaan media sosial sebagai sarana penyampaian informasi kegiatan Bupati dan Wakil Bupati serta agenda kegiatan Pemerintah Kabupaten Gresik ke masyarakat.

J. Indeks Kepuasan Pelayanan Umum

Pengukuran Indeks Kepuasan Pelayanan Umum tahun 2023 dengan nilai SKM sebesar 92,3 kategori "sangat baik". Upaya peningkatan kualitas pelayanan terus dilakukan salah satunya dengan pelaksanaan pelatihan dan pembinaaan kepada SDM yang ada, serta melakukan evaluasi pada setiap aspek pelayanan umum dengan memperhatikan kritik dan saran yang diberikan oleh penerima layanan.

2.3 Isu-Isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Perangkat Daerah

2.3.1 Tingkat Kinerja Pelayanan Perangkat Daerah

Batoran Renatro	inclicator Kinerja	CAPAIAN	ANDIGARAN	EFISIENN
Terwujudnya penyusunan	Nilai Laporan Penyelenggaraan Pemerintah Daerah (LPPD)	96%	99.55%	-4%
kebijakan daerah di bidang pemerintahan kesejahteraan rakyat	Persentase kebijakan kesejahteraan rakyat yang difasilitasi	136,59%	92.40%	8%
secara agile dan inklusif serta kebijakan bidang hukum yang harmonis	Persentase Produk Hukum yang ditetapkan	102.13%	87.17%	13%
	Indeks Capaian Kabupaten Peduli HAM	125.73%	67.22%	47%
Terwujudnya penyusunan kebijakan daerah di bidang pembangunan	Kualitas Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa (nilai dari LKPP)	100%	87.93%	12%
perekonomian dan sumber daya alam secara agile dan berdaya saing serta	Rata - Rata Capaian Kinerja BUMD	110.67%	47.21%	57%
pengadaan barang dan jasa yang transparan dan akuntable	Persentase Capaian kinerja APBD Perangkat Daerah	124.64%	97.93%	21%
Terwujudnya pelaksanaan kebijakan	Predikat AKIP	99.31%	87.41%	12%
daerah di bidang organisasi secara agile (akas) serta pelayanan protokol,	Indeks Kepuasan Pelayanan Keprotokolan	100%	98.94%	1%
komunikasi pimpinan, dan umum yang responsif	Indeks Kepuasan Pelayanan Umum	100%	89.63%	10%
Rata-r	ata	105.47%	90.57%	9.88%
Kateg	jori	Sangat Tinggi	Tinggi	Efisien

Berdasarkan capaian kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik selama Tahun 2023 menunjukkan hasil rata-rata capaian kinerja sebesar 105,47% dengan kategori "SANGAT TINGGI", dan selain pengukuran terhadap kinerja utama dan capaian program, kinerja pelayanan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik dapat dinilai dari realisasi kinerja keuangan, dengan rata-rata capaian anggaran sebesar 90,57% dengan kategori "SANGAT TINGGI" dengan efisiensi sebesar 9,88%.

Terhadap berbagai target capaian maupun yang tidak tercapai, Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik akan melakukan langkah yang konstruktif dan kongkrit melalui analisis dan evaluasi agar dapat dilakukan perbaikan dan penanganan di masa mendatang. Kekurangan yang terjadi selama Tahun 2023 menjadi catatan yang tentunya akan menjadi bahan evaluasi penyusunan kebijakan guna memperbaiki kinerja tahun mendatang, sasaran program yang belum tercapai seratus persen akan dievaluasi, sehingga seluruh sasaran program tahun mendatang nantinya dapat dicapai lebih baik dari tahun sebelumnya.

2.3.2 Identifikasi Permasalahan/Hambatan Berdasarkan Tugas dan Fungsi Pelayanan

Permasalahan pembangunan adalah kesenjangan antara kinerja pembangunan yang dicapai saat ini dengan yang direncanakan, serta kesenjangan antara apa yang ingin dicapai dimasa datag dengan kondisi riil saat perencanaan disusun. Permasalahan pembangunan di lingkup sekretariat Daerah ditinjau dari Peraturan Daerah Nomor 2 Tahun 2021 tentang RPJMD Kabupaten Gresik Tahun 2021-2026 meliputi :

- 1. Perumusan kebijakan strategis yang dinamis
- 2. Akuntabilitas kinerja intansi pemerintahan
- 3. Kepuasan masyarakat terhadap pelayanan publik, dan
- 4. Pelaporan realisasi fisik pembangunan yang semu

Identifikasi permasalahan Sekretariat Daerah berdasarkan tugas dan fungsi dirumuskan dari berbagai faktor penghambat guna capaian kinerja baik pada tataran sasaran, program hingga kegiatan. identifikasi permasalahan dirumuskan sebagaimana berikut:

Bagian	Permasalahan Utama Pelayanan
Bagian Tata Pemerintahan	Pelaporan Standar Pelayanan Minimal
	Percepatan penegasan batas desa/kelurahan secara
	kartometrik
	Fasilitasi kerjasama daerah
	Sinkronisasi data dukung IKK Laporan
	Penyelenggaraan Pemerintahan Daerah (LPPD)
Bagian Hukum	Keterbatasan sumber daya dalam legal drafting
	Harmonisasi peraturan perundang-undangan
Bagian Kesejahteraan Rakyat	Optimalisasi perumusan kebijakan kesejahteraan
	rakyat
	Pengarusutamaan kebijakan pengentasan kemiskinan
	dan inklusif
Bagian Administrasi	Pengarusutamaan kebijakan pembangunan
Pembangunan	berkelanjutan (sustainable Development Goal's)

	Manajaman nambangunan barbasis Onan
	Manajemen pembangunan berbasis Open
	Government Partnership
	Efektivitas analisasi standar biaya
	Pelaksanaan pengendalian dan monitoring secara
	realtime melalui pemanfaatan teknologi informasi
	Perumusan kebijakan pembangunan untuk
	pembiayaan alternatif pembangunan
Bagian Perekonomian dan	Optimalisasi kebijakaan pengelolaan Badan Usaha
Sumber Daya Alam	Milik Daerah
	Pengarusutamaan energi alternatif
	Perumusan kebijakan dilingkup perekonomian
	inklusif
Bagian Pengadaan	Peningkatan kapasitas sumber daya pengadaan
Barang/Jasa	barang dan jasa
	Optimalisasi pengadaan barang dan jasa untuk
	produk/jasa lokal
Bagian Organisasi	Pengembangan ide-ide atau inovasi yang
	berkontribusi dalam peningkatan kepuasan
	masyarakat terhadap pelayanan pemerintah daerah
	Pembentukan struktur organisasi berdasarkan pada
	peta proses bisnis, selanjutnya dijabarkan kedalam
	Standart Operating Procedure (SOP)
	Optimalisasi kebijakan sistem kerja pasca
	penyederhanaan struktur organisasi dan penyetaraan
	jabatan
	Penyelarasan kinerja dari tingkatan tertinggi sampai
	tingkatan terendah untuk mendukung dalam
	pencapaian dan peningkatan kinerja organisasi
Bagian Protokol dan	Optimalisasi kegiatan keprotokolan untuk menunjang
Komunikasi Pimpinan	Kinerja Kepala Daerah
	Pemanfaatan teknologi nformasi dalam fasilitasi
	komunikasi
Bagian Umum	Pengembangan Kapasitas sumber daya aparatur
	secara berkelanjutan
	Optimalisasi pemeliharaan bangunan gedung
	dan/atau aset milik sekretariat Daerah
	Pengembangan pengelolaan aset dan keuangan
	berbasis akrual

2.3.3 Dampak terhadap Visi dan Misi Bupati dan Terhadap Capaian Program Nasional

Pencapaian visi dan misi Kepala Daerah tidak lepas dari peran pelaksanaan program, kegiatan dan sub kegiatan pada perangkat daerah terutama pada perangkat

daerah pengampu visi dan misi Kepala Daerah tersebut. Sekretariat Daerah merupakan salah satu perangkat daerah yang menunjang Misi Ke-1 Kepala Daerah yakni "Menciptakan Tata Kelola Pemerintahan yang Bersih, Akuntable serta Mewujudkan Kepemimpinan yang Inovatif dan Kolaboratif"

Adapun tujuan yang ingin dicapai Sekretariat Daerah adalah:

- 1. Meningkatnya tata kelola pemerintahan yang bersih akuntabel dengan pelayanan publik yang berkualitas berbasis pemanfaatan teknologi informasi
- 2. Menguatkan inovasi daerah berlandaskan pembangunan kolaboratif disemua level pemerintahan

Kedua tujuan ini dapat dicapai melalui pelaksanaan program dan kegiatan dari setiap bagian pada Sekretariat Daerah.

2.3.4 Tantangan dan Peluang Pengembangan Pelayanan OPD

Dalam menjalankan tugas pokok dan fungsinya, Sekretariat Daerah dihdapkan pada tantangan dan peluang diantaranya :

1. Tantangan

a. Tekhnologi dan Inovasi

Sekretariat Daerah perlu memastikan bahwa infrastruktur teknologi yang digunakan seperti sistem informasi, jaringan dan perangkat keras tetap mutakhir

b. Tata Kelola Pemerintahan yang Baik

Penerapan tata kelola pemerintahan yang baik menjadi penting agar transparansi, akuntabilitas, dan partisipasi publik dapat terjamin. Pengelolaan sumber daya manusia, anggaran dan kebijakan harus dilakukan dengan cermat untuk menghindari penyalahgunaan wewenang dan penyaluran dana yang tidak efektif

c. Peningkatan Pelayanan Publik

Sekretariat Daerah perlu terus mengembangkan layanan-layanan yang responsif terhadap kebutuhan masyarakat baik melalui kanal *online* maupun *offline*

d. Sumber Daya Manusia

Pemenuhan kebutuhan sumber daya manusia yang berkualitas dan berkompeten akan menjadi faktor penting. Pelatihan dan pengembangan pegawai diberbagai bidang, termasuk penguasaan tekhnologi,etika pelayanan publik dan manajemen akan membantu meningkatkam kualitas pelayanan

e. Pengelolaan Keuangan

Pengelolaan anggaran dan keuangan yang baik akan memastikan efisiensi dan efektivitas penggunaan anggaran

f. Ketahanan Bencana dan Lingkungan

Sekretariat Daerah perlu memiliki rencana tanggap darurat yang baik, upaya pencegahan, mitigasi dan respon terhadap bencana harus menjadi bagian integral dari perencanaan pemerintahan

g. Partisipasi Masyarakat

Meningkatkan keterlibatan dan partisipasi masyarakat dalam proses pengambilan keputusan dapat membantu membangun pemerintahan yang lebih rensponsif

h. Kolaborasi antar Perangkat Daerah

Tantangan yang kompleks memerlukan kerjasama antar berbagai instansi pemerintah, membangun kolaborasi yang kuat dan efektif antara Sekretariat Daerah dan instansi lain akan memperkuat kapasitas respon terhadap masalah yang muncul.

2. Peluang

- a. Tersedianya regulasi dan kebijakan yang mendukung perencanaan pembangunan daerah karena memiliki peran dalam mendorong peningkatan kinerja perencanaan pembangunan daerah
- b. Kepedulian dan partisipasi masyarakat dalam proses pengambilan keputusan kebijakan publik baik secara individu, Lembaga Swadaya Masyarakat (LSM), Perguruan Tinggi, dan Stakeholder lainnya harus dimanfaatkan secara tepat untuk meningkatkan kualitas kebijakan publik
- c. Perkembangan tekhnologi informasi dan komunikasi yang sangat pesat mendukung penyediaan layanan publik berbasis tekhnologi, guna efisiensi dan aksesbilitas pelayanan publik sehingga memudahkan masyarakat dalam mengakses layanan

2.3.5 Rekomendasi dan Catatan Strategis dalam Perumusan Program dan Kegiatan Prioritas Tahun yang direncanakan

Perumusan pembangunan isu strategis Sekretariat Daerah memperhatikan

perumusan isu strategis sebagaimana dimuat dalam Peraturan Daerah Nomor 2 Tahun 2021 tentang RPJMD Kabupaten Gresik Tahun 2021-2026. Penelaahan Isu Strategis Sekretariat Daerah dijabarkan sebagaimana berikut:

Konstelasi	No	Isu Strategis RPJMD 2021-2026	Nawakarsa	Isu Strategis Sekretariat Daerah
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
Global	1. 1.	Pemulihan Ekonomi dan Sosial Pandemi Covid-19	Lintas Sektor	Pengarusutamaan Kebijakan Pembangunan Pasca Pandemi
	1. 2.	Tujuan Pembangunan Berkelanjutan	Lintas Sektor	Pengarusutamaan Kebijakan Tujuan Pembangunan Berkelanjutan
	1. 3.	Revolusi Industri 4.0	Gresik Mapan, Gema Karya	Optimalisasi kebijakaan pen gelolaan Badan Usaha Milik Daerah
	1. 4.	Perubahan Iklim	Gresik Lestari	Pengarusutamaan Kebijakan Tujuan Pembangunan Berkelanjutan di lingkup Perubahan Iklim
_	1. 5.	Pengarusutamaan Hak Asasi Manusia	Lintas Sektor	Pengarusutamaan Hak Asasi Manusia
Nasional	2. 1.	Agenda Pembangunan Nawa Cita Tahun 2020- 2024	Lintas Sektor	Integrasi Agenda Pembangunan Nawa Cita Tahun 2020-2024 dalam perumusan kebijakan Daerah
	2. 2.	Peraturan Presiden Nomor 80 Tahun 2019	Gresik Mapan	Harmonisasi Peraturan Presiden Nomor 80 Tahun 2019 dalam perumusan kebijakan pembangunan Daerah
	2. 3.	Revolusi Industri 4.0 dan Ekonomi Digital	Gresik Mapan, Gema Karya	Perumusan kebijakan perekonomian inklusif
	2. 4.	Pencapaian Standar Pelayanan Minimal	Gresik Mapan, Gresik Cerdas, Gresik Sehat	Integrasi pencapaian standar pelayanan mnimal dalam pelakanaan pembangunan Daerah
	2. 5.	Agenda Pembangunan Jawa Bali	Gresik Mapan	Harmonisasi Agenda Pembangunan Jawa Bali dalam perumusan kebijakan pembangunan Daerah

Jawa Timur	3.1.	Agenda Pembangunan Jangka Menengah RPJMD Provinsi Jawa Timur Tahun 2020- 2024	Lintas Sektor	Harmonisasi Agenda Pembangunan Jangka Menengah RPJMD Provinsi Jawa Timur Tahun 2020-2024dalam perumusan kebijakan pembangunan Daerah
	3.2.	Agenda Pembangunan Kewilayahan Provinsi Jawa Timur Tahun 2020-2024	Gresik Mapan	Harmonisasi Agenda Pembangunan Kewilayahan Provinsi Jawa Timur Tahun 2020-2024 dalam perumusan kebijakan pembangunan daerah
Gresik	4.1	Tata Kelola Pemerintahan <i>Agile</i> berbasis Smart City dan Satu Data	Gresik Akas	Peningkatan tata kelola organisasi yang dinamis
	4.2	Pengembangan Sumber Daya Aparatur dalam Reformasi Birokrasi	Gresik Akas	Pengarusutamaan Reformasi Birokrasi dalam prencanaan pembangunan, penganggaran, dan pelaksanaan pembangunan Daerah Peningkatan akuntabilitas kinerja instansi pemerintahan secara by design, by process, dan
	4.3	Pengentasan Kemiskinan secara Inklusif	Gresik Seger	implementatif Pengarusutamaan kebijakan pengentasan kemiskinan dan inklusif
	4.4	Daya Saing Daerah	Lintas Sektor	Perumusan kebijakan pembangunan untuk pembiayaan alternatif pembangunan Optimalisasi kebijakaan pengelolaan Badan Usaha Milik Daerah
	4.5	Agenda Pembangunan Tata Ruang Wilayah Gresik	Gresik Mapan	Harmonisasi Agenda Pembangunan Tata Ruang Wilayah Gresik dalam perumusan kebijakan pembangunan Daerah
	4.6	Penanggulangan Banjir Kali Lamong	Gresik Mapan	Pengendalian dan Evaluasi pelaksanaan Penanggulangan Banjir Kali Lamong

4.9	8 Ketahanan Pangan melalui Pembangunan Agropolitan dan	Gresik Mapan Gresik Agropolitan	Pengarusutamaan kebijakan pembangunan berkelanjutan (sustainable Development Goal's) Keberdayaan Kelurahan Perumusan kebijakan dilingkup perekonomian inklusif
4.9	Minapolitan September 1	Gema Karya	
4.10		Gresik Cerdas	Optimalisasi perumusan kebijakan
4.1	1 Kualitas Pelayanan Kesehatan	Gresik Sehati	kesejahteraan rakyat
4.12	2 Keadilan dan Kesetaraan Gender	Lintas Sektor	Keadilan dan Kesetaraan Gender
4.13	3 Pengarustamaan Hak Anak	Lintas Sektor	Pengarusutamaan kebijakan pembangunan berkelanjutan (sustainable Development Goal's)
4.14	4 Pengarustamaan Keluhuran Keagamaan Gresik	Gresik Barokah	Pengarustamaan Keluhuran Keagamaan Gresik
4.1	Pembangunan Ekologi Berkelanjutan sesuai Kajian Lingkungan Hidup Strategis	Gresik Lestari	Harmonisasi Pembangunan Ekologi Berkelanjutan sesuai Kajian Lingkungan Hidup Strategis dalam Parumusan Kebijakan Daerah

2.4 Review Terhadap Rancangan Awal RKPD

Dokumen Rencana Kerja memuat informasi tentang sasaran yang ingin dicapai berikut indikator kinerja sasaran dan rencana capaiannya yang merupakan representasi tugas pokok dan fungsi dari Sekretariat Daerah., disamping itu dokumen Rencana Kerja juga memuat program, kegiatan beserta kelompok indikator kinerja dan rencana capaiannya. Berikut review terhadap rancangan awal RKPD 2025 dan hasil analisis kebutuhan pada Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik.

Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Gresik Bagian Umum Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik

			Rancangan Awal RKPD	•	-			Hasil Analisis Kebutuhan		•	
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					46.428.132.108					58.243.553.319	
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Kebomas,	Persentase temuan pada Iaporan keuangan yang ditindaklanjuti	100%	20.688.109.401	URUSAN	Kebomas,	Persentase temuan pada laporan keuangan yang ditindaklanjuti	100%	20.659.258.074	
			Persentase Kegiatan Pimpinan yang difasilitasi	100%	22.296.507.871			Persentase Kegiatan Pimpinan yang difasilitasi	100%	25.968.543.663	
			Persentase Pengadaan Barang Milik Daerah yang difasilitasi	100%	885.622.336			Persentase Pengadaan Barang Milik Daerah yang difasilitasi	100%	8.320.956.203	
			Persentase Sarana Prasarana yang dipelihara	100%	2.557.892.500			Persentase Sarana Prasarana yang dipelihara	100%	3.294.795.379	
A.	Administrasi Keuangan	Kab. Gresik,	Jumlah laporan keuangan akhir	1 Laporan	20.688.109.401	Administrasi Keuangan	Kab. Gresik,	Jumlah laporan keuangan akhir	1 Laporan	20.659.258.074	
	Perangkat Daerah	Kebomas, Kembangan	tahun yang disampaikan tepat waktu				Kebomas, Kembangan	tahun yang disampaikan tepat waktu			
1.	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	143 Orang / Bulan	20.579.602.114	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	135 Orang / Bulan	20.579.602.114	
2.	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	141 Dokumen	108.507.287	dan Pengujian/Verifikasi	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	151 Dokumen	79.655.960	
3.	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	-	-	Laporan Keuangan Akhir	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	-	-	
В.	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Kebomas,	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah yang dilaksanakan	100%	65.638.213	Milik Daerah pada	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah yang dilaksanakan	100%	54.110.240	
4.	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	15 Laporan		Daerah pada SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	15 Laporan	54.110.240	***************************************
C.	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Persentase pakaian dinas yang disediakan	100%	71.402.286	Kepegawaian Perangkat	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Persentase pakaian dinas yang disediakan	100%	35.087.354	
			Persentase ASN yang mengikuti pendidikan dan pelatihan	30%	-			Persentase ASN yang mengikuti pendidikan dan pelatihan	-	-	

			Rancangan Awal RKPD					Hasil Analisis Kebutuhan			
No	Program / Kegiatan / Sub			Target	Pagu Indikatif	Program / Kegiatan / Sub			Target		Catatan
	Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Capaian 2025	(Rp)	Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Capaian 2025	Kebutuhan Dana (Rp)	Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5.	Pengadaan Pakaian Dinas	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta	8 Paket	71.402.286	Pengadaan Pakaian Dinas	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta	10 Paket	35.087.354	
	Beserta Atribut	Kebomas,	Atribut Kelengkapan			Beserta Atribut	Kebomas,	Atribut Kelengkapan			
	Kelengkapannya	Kembangan				Kelengkapannya	Kembangan				
6.	Pendidikan dan Pelatihan	Kab. Gresik,	Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas	-	-	Pendidikan dan Pelatihan	Kab. Gresik,	Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas	-	-	
	Pegawai Berdasarkan Tugas	Kebomas,	dan Fungsi yang Mengikuti			Pegawai Berdasarkan Tugas	Kebomas,	dan Fungsi yang Mengikuti			
	dan Fungsi	Kembangan	Pendidikan dan Pelatihan				Kembangan	Pendidikan dan Pelatihan			
	Administrasi Umum	·	Persentase kegiatan perangkat	100%	2.425.889.497		Kab. Gresik,		100%	5.247.644.398	
	Perangkat Daerah	Kebomas,	daerah yang difasilitasi				Kebomas,	daerah yang difasilitasi			
		Kembangan					Kembangan				
			Persentase pelaksanaan	100%	1.373.673.500			Persentase pelaksanaan	100%	1.888.240.813	
			perjalanan dinas yang					perjalanan dinas yang			
			difasilitasi					difasilitasi			
7.	Penyediaan Komponen	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Komponen Instalasi	4 Paket	197.360.163	Penyediaan Komponen	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Komponen Instalasi	4 Paket	199.167.452	
	Instalasi Listrik /	Kebomas,	Listrik / Penerangan Bangunan			Instalasi Listrik /	Kebomas,	Listrik / Penerangan Bangunan			
	Penerangan Bangunan	Kembangan	Kantor yang Disediakan			Penerangan Bangunan	Kembangan	Kantor yang Disediakan			
	Kantor					Kantor					
8.	Penyediaan Peralatan dan	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Peralatan dan	5 Paket	270.011.659	Penyediaan Peralatan dan	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Peralatan dan	11 Paket	247.519.080	
	Perlengkapan Kantor	Kebomas,	Perlengkapan Kantor yang			Perlengkapan Kantor	Kebomas,	Perlengkapan Kantor yang			
		Kembangan	Disediakan				Kembangan	Disediakan			
9.	Penyediaan Peralatan	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Peralatan Rumah	4 Paket	153.156.884	Penyediaan Peralatan	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Peralatan Rumah	4 Paket	122.958.022	
	Rumah Tangga	Kebomas,	Tangga yang Disediakan			Rumah Tangga	Kebomas,	Tangga yang Disediakan			
		Kembangan					Kembangan				
10.	Penyediaan Bahan Logistik	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Bahan Logistik	260 Paket	945.173.500	,	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Bahan Logistik	260 Paket	1.214.374.779	
	Kantor	Kebomas,	Kantor yang Disediakan			Kantor	Kebomas,	Kantor yang Disediakan			
		Kembangan					Kembangan				
	Penyediaan Barang Cetakan	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Barang Cetakan dan	10 Paket	212.952.041	, ,	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Barang Cetakan dan	11 Paket	229.436.002	
	dan Penggandaan	Kebomas,	Penggandaan yang Disediakan			dan Penggandaan	Kebomas,	Penggandaan yang Disediakan			
	D D - /0.4-+ -	Kembangan	Lucial Balant Balant / Matarial	4 D - L - +	262 222 250		Kembangan	Luciale Dalian Dalian / Maharita	4 D-1+	2 004 526 554	
12.	Penyediaan Bahan/Material	Kab. Gresik,	Jumlah Paket Bahan / Material yang Disediakan	4 Paket	363.233.250	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan / Material yang Disediakan	4 Paket	2.894.536.551	
		Kebomas,	Diseniakan				Kebomas,	Diseniardi			
12	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Kembangan Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan	25 Laporan	284 UU3 UU0	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Kembangan Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan	25 Laporan	339.652.512	
15.	rasıntası Kunjungan Tamu	Kebomas,	Tamu	23 Lapuidii	204.002.000	rasıntası Kunjungan Taffiu	Kab. Gresik, Kebomas,	Tamu	23 Lapuidii	333.052.512	
		1	Tailiu				Kenbangan	lalliu			
1/1	Penyelenggaraan Rapat	Kembangan Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Penyelenggaraan	440 Laporan	1 272 672 500		Kembangan Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Penyelenggaraan	440 Laporan	1.888.240.813	
	Koordinasi dan Konsultasi	Kebomas,	Rapat Koordinasi dan Konsultasi	440 Lapuidii	1.3/3.0/3.300	Koordinasi dan Konsultasi	Kebomas,	Rapat Koordinasi dan Konsultasi	440 Lapui dii	1.000.240.015	
	SKPD		SKPD				1	SKPD			
L	3KPD	Kembangan	טארט			אראט	Kembangan	טאאט	***************************************		

	Rancangan Awal RKPD Hasil Analisis Kebutuhan Carget C										
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Persentase Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah yang dilaksanakan	100%	25.772.247	Daerah Penunjang	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Persentase Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah yang dilaksanakan	100%	7.419.479.009	
15.	Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	-	-		Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	_	7.250.000.000	
2007000070007000	Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	-		Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	-	-	
350.000.000.000	Pengadaan Mebel	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	93 Unit			Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	93 Unit	152.903.211	
	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan	71 Unit		Mesin Lainnya	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan	71 Unit	16.405.362	***************************************
	Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	2 Unit	225.500	•	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	-		
	Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	-	-	Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	3 Unit	170.436	
F.	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Persentase Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	100%	5.933.303.300	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Persentase Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	100%	6.253.748.300	
			Persentase Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang Difasilitasi	100%	7.485.035.288			Persentase Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang Difasilitasi	100%	7.539.618.798	
21.	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat	12 Laporan	11.602.888	Menyurat	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat	12 Laporan	4.910.000	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	48 Laporan	5.933.303.300	'	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	48 Laporan	6.253.748.300	
23.	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	12 Laporan	1.796.673.400	dan Perlengkapan Kantor	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	12 Laporan	1.857.949.798	

	Rancangan Awal RKPD Hasil Analisis Kebutuhan Catatan										
No	Program / Kegiatan / Sub			Target	Pagu Indikatif	Program / Kegiatan / Sub			Target		Catatan
	Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Capaian 2025	(Rp)	Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Capaian 2025	Kebutuhan Dana (Rp)	Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
24.	Penyediaan Jasa Pelayanan	Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa	2304 Laporan	5.676.759.000	Penyediaan Jasa Pelayanan	Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa	2304 Laporan	5.676.759.000	
	Umum Kantor	Kebomas,	Pelayanan Umum Kantor yang			Umum Kantor	Kebomas,	Pelayanan Umum Kantor yang			
		Kembangan	Disediakan				Kembangan	Disediakan			
	Pemeliharaan Barang	Kab. Gresik,	Persentase Barang Milik	100%			Kab. Gresik,	Persentase Barang Milik	100%	3.294.795.379	
	Milik Daerah Penunjang	Kebomas,	Daerah Penunjang Urusan			, , ,	Kebomas,	Daerah Penunjang Urusan			
	Urusan Pemerintahan	Kembangan	Pemerintahan Daerah yang			Urusan Pemerintahan	Kembangan	Pemerintahan Daerah yang			
	Daerah		dipelihara			Daerah		dipelihara			
25.	Penyediaan Jasa	Kab. Gresik,	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas	12 Unit	510.500.000	Penyediaan Jasa	Kab. Gresik,	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas	12 Unit	885.842.731	
	Pemeliharaan, Biaya	Kebomas,	atau Kendaraan Dinas Jabatan yang			Pemeliharaan, Biaya	Kebomas,	atau Kendaraan Dinas Jabatan yang			
	Pemeliharaan dan Pajak	Kembangan	Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Kembangan	Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya			
	Kendaraan Perorangan					Kendaraan Perorangan					
	Dinas atau Kendaraan Dinas					Dinas atau Kendaraan Dinas					
	Jabatan					Jabatan 		***************************************			
26.	Penyediaan Jasa	Kab. Gresik,	Jumlah Kendaraan Dinas	70 Unit	849.677.250	Penyediaan Jasa	Kab. Gresik,	Jumlah Kendaraan Dinas	70 Unit	1.342.197.435	
	Pemeliharaan, Biaya	Kebomas,	Operasional atau Lapangan yang			Pemeliharaan, Biaya	Kebomas,	Operasional atau Lapangan yang			
	Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan	Kembangan	Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan			Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan	Kembangan	Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan			
	Dinas Operasional atau		Perizinannya			Dinas Operasional atau		Perizinannya			
	Lapangan					Lapangan					
27.	Pemeliharaan Mebel	Kab. Gresik,	Jumlah Mebel yang Dipelihara	772 Unit	49.500.000	Pemeliharaan Mebel	Kab. Gresik,	Jumlah Mebel yang Dipelihara	772 Unit	98.918.762	***************************************
	· cincina adii wese	Kebomas,	Januar Meser yang sipermara	772 01110	1515001000	- cinemaradii Nicoci	Kebomas,	Januar Meser yang sipermara	7720	30.320.702	
		Kembangan					Kembangan				
28.	Pemeliharaan Peralatan dan	Kab. Gresik,	Jumlah Peralatan dan Mesin	820 Unit	179.726.450	Pemeliharaan Peralatan dan		Jumlah Peralatan dan Mesin	820 Unit	235.839.656	***************************************
	Mesin Lainnya	Kebomas,	Lainnya yang Dipelihara				Kebomas,	Lainnya yang Dipelihara			
	,	Kembangan				,	Kembangan				
29.	Pemeliharaan/Rehabilitasi	Kab. Gresik,	Jumlah Gedung Kantor dan	5 Unit	484.810.800	Pemeliharaan/Rehabilitasi	Kab. Gresik,	Jumlah Gedung Kantor dan	5 Unit	366.426.490	
	Gedung Kantor dan	Kebomas,	Bangunan Lainnya yang			Gedung Kantor dan	Kebomas,	Bangunan Lainnya yang			
	Bangunan Lainnya	Kembangan	Dipelihara/Direhabilitasi			Bangunan Lainnya	Kembangan	Dipelihara/Direhabilitasi			
30.	Pemeliharaan/Rehabilitasi	Kab. Gresik,	Jumlah Sarana dan Prasarana	5 Unit	204.695.000	Pemeliharaan/Rehabilitasi	Kab. Gresik,	Jumlah Sarana dan Prasarana	5 Unit	154.711.220	
	Sarana dan Prasarana	Kebomas,	Gedung Kantor atau Bangunan			Sarana dan Prasarana	Kebomas,	Gedung Kantor atau Bangunan			
	Gedung Kantor atau	Kembangan	Lainnya yang Dipelihara /			Gedung Kantor atau	Kembangan	Lainnya yang Dipelihara /			
	Bangunan Lainnya		Direhabilitasi			Bangunan Lainnya		Direhabilitasi			
31.	Pemeliharaan/Rehabilitasi	Kab. Gresik,	Jumlah Sarana dan	5 Unit	278.983.000		Kab. Gresik,	Jumlah Sarana dan	5 Unit	210.859.085	
	Sarana dan Prasarana	Kebomas,	Prasarana Pendukung Gedung			Sarana dan Prasarana	Kebomas,	Prasarana Pendukung Gedung			
		Kembangan	Kantor atau Bangunan Lainnya			Pendukung Gedung Kantor	Kembangan	Kantor atau Bangunan Lainnya			
	atau Bangunan Lainnya		yang Dipelihara / Direhabilitasi			atau Bangunan Lainnya		yang Dipelihara / Direhabilitasi			
ш	Administrasi Keuangan	Vah Crasili	Percentage nenuadion "	1000/	2 647 204 000	Administraci Kayar	Vah Cracii	Percentage nenuadions"	4000/	2 644 204 000	
			Persentase penyediaan gaji	100%		Administrasi Keuangan dan Operasional Kepala		Persentase penyediaan gaji	100%	2.614.204.000	
	Daerah dan Wakil Kepala		dan tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang			Daerah dan Wakil Kepala		dan tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang			
	Daerah	nembangan	diterimakan			Daerah dan wakii Kepala Daerah	nembangan	diterimakan			
L	Daciali		uiteilliakaii			Daei ali		uncilliaran			L

			Rancangan Awal RKPD					Hasil Analisis Kebutuhan			
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
			Persentase penyediaan dana penunjang operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang diterimakan	100%	2.390.000.000			Persentase penyediaan dana penunjang operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang diterimakan	100%	2.390.000.000	
	Penyediaan Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	,	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	2 Orang / Bulan		Tunjangan Kepala Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	2 Orang / Bulan	2.614.204.000	0 0000400000000000000000000000000000000
	Penyediaan Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Orang yang Menerima Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	2 Orang / Bulan		l ' '	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Orang yang Menerima Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	2 Orang / Bulan	2.390.000.000	
		Kebomas,	Persentase penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga yang disediakan	100%	794.211.876	Kerumahtanggaan	Kebomas,	Persentase penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga yang disediakan	100%	847.366.954	
	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah yang Disediakan	3 Paket		Rumah Tangga Kepala	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah yang Disediakan	3 Paket	473.920.114	
	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah	Kab. Gresik, Kebomas,	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah yang Disediakan	3 Paket	323.600.000	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah yang Disediakan	3 Paket	353.457.206	
	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah	Kebomas,	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah yang Disediakan	2 Paket	16.431.876	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah yang Disediakan	2 Paket	19.989.634	

Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Gresik Bagian Organisasi Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik

		Rancan	gan Awal RKPD		T		Hasil A	nalisis Kebutuhan		•	1
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	PROGRAM PENUNJANG					PROGRAM PENUNJANG					
	URUSAN PEMERINTAHAN					URUSAN PEMERINTAHAN					
	DAERAH KABUPATEN/KOTA					DAERAH					
						KABUPATEN/KOTA					
	Kegiatan Penataan Organisasi				494.088.188	Kegiatan Penataan				862.439.262	
						Organisasi					
1	Pengelolaan Kelembagaan dan	Kab. Gresik,	Jumlah Dokumen	47	166.460.400	Pengelolaan Kelembagaan	Kab. Gresik,	Jumlah Dokumen	47	457.460.400	
	Analisis Jabatan	Kebomas,	Pengelolaan			dan Analisis Jabatan	Kebomas,	Pengelolaan			
		Kembangan	Kelembagaan dan				Kembangan	Kelembagaan dan			
			Analisis Jabatan					Analisis Jabatan			
2	Fasilitasi pelayanan publik dan	Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Hasil	5	188.982.550	Fasilitasi pelayanan publik dan	Kab. Gresik,	Jumlah Laporan Hasil	5	197.265.124	
	tata laksana	Kebomas,	Fasilitasi Pelayanan			tata laksana	Kebomas,	Fasilitasi Pelayanan			
		Kembangan	Publik dan Tata				Kembangan	Publik dan Tata			
			Laksana					Laksana			
3	Peningkatan Kinerja dan	Kab. Gresik,	Jumlah Dokumen	10	138.645.238	Peningkatan Kinerja dan	Kab. Gresik,	Jumlah Dokumen	10	207.713.738	
	Reformasi Birokrasi	Kebomas,	Peningkatan Kinerja			Reformasi Birokrasi	Kebomas,	Peningkatan Kinerja			
		Kembangan	dan Reformasi				Kembangan	dan Reformasi			
			Birokrasi					Birokrasi			

				Re		cangan Awal RKPD Tahu	ın 2025				
				Bagian Protoko		upaten Gresik npinan Sekretariat Daera	ah Kahuna	ton Grasik			
				Dagian i Totoko	T dan Komunikasi i ii	IIpinan Ockicianai Dacie	птарара	teri Gresik			
			Rancangan Awal RKPD					Hasil Analisis Kebutuhan			
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Gresik	Persentase Kegiatan Protokol dan Kehumasan yang difasilitasi	100%	3.164.834.293	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH	Kab. Gresik	Persentase Kegiatan Protokol dan Kehumasan yang difasilitasi	100%	2.208.191.298	
1	Kegiatan Pelaksanaan Protokol dan Komunikasi Pimpinan	Kab. Gresik	Persentase realisasi Kegiatan Protokoler			Kegiatan Pelaksanaan Protokol dan Komunikasi Pimpinan	Kab. Gresik	Persentase realisasi Kegiatan Protokoler		626.157.129	
		Kab. Gresik	Persentase kegiatan pimpinan yang dipublikasikan		1.783.191.236		Kab. Gresik	Persentase kegiatan pimpinan yang dipublikasikan		969.201.744	
			Persentase kegiatan pimpinan yang didokumentasikan		669.678.425		Kab. Gresik	Persentase kegiatan pimpinan yang di dokumentasikan		612.832.425	
1.1	Sub Kegiatan Fasilitasi Keprotokolan	Kab. Gresik	Jumlah Kegiatan Keprotokolan.	1920 Laporan	711.964.632	Sub Kegiatan Fasilitasi Keprotokolan	Kab. Gresik	Jumlah Kegiatan Keprotokolan.	1920 Laporan	626.157.129	
1.2	Sub Kegiatan Fasilitasi Komunikasi Pimpinan	Kab. Gresik	Jumlah Berita yang di Publikasikan.	365 Laporan		Sub Kegiatan Fasilitasi Komunikasi Pimpinan	Kab. Gresik	Jumlah Berita yang di Publikasikan.	365 Laporan	969.201.744	
1.3	Sub Kegiatan Pendokumentasian Tugas Pimpinan	Kab. Gresik	Jumlah Dokumentasi Kegiatan Pimpinan.	1920 Laporan	669.678.425	Sub Kegiatan Pendokumentasian Tugas Pimpinan	Kab. Gresik	Jumlah Dokumentasi Kegiatan Pimpinan.	1920 Laporan	612.832.425	

			Rancangan Awal RKF	PD			ŀ	Hasil Analisis Kebutuha	an		
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAAN	Kab. Gresik	Persentase pemenuhan data dukung IKK	100%	777.972.961	PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAAN RAKYAT	Kab. Gresik	Persentase pemenuhan data dukung IKK	100%	935.240.180	
1	Kegiatan Administrasi Tata Pemerintahan	Kab. Gresik	Persentase data dukung IKK yang diverifikasi	100%	261.332.722	Kegiatan Administrasi Tata Pemerintahan	Kab. Gresik	Persentase data dukung IKK yang diverifikasi	100%	483.683.550	
		Kab. Gresik	Jumlah pelayanan terpadu kecamatan yang difasilitasi	1 Pelayanan	244.022.772		Kab. Gresik	Jumlah pelayanan terpadu kecamatan yang difasilitasi	1 Pelayanan	139.300.146	
		Kab. Gresik	Persentase kecamatan yang dilakukan perapatan batas wilayah	38,88%	122.225.720		Kab. Gresik	Persentase kecamatan yang dilakukan perapatan batas wilayah	38,88%	210.960.877	
1.1	Sub Kegiatan Penataan Administrasi Pemerintahan	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil penataan administrasi pemerintahan	1 Dokumen		Sub Kegiatan Penataan Administrasi Pemerintahan	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil penataan administrasi pemerintahan	1 Dokumen	139.300.146	
1.2	Sub Kegiatan Pengelolaan Administrasi Kewilayahan	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil pengelolaan administrasi kewilayahan	2 Dokumen		Sub Kegiatan Pengelolaan Administrasi Kewilayahan	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil pengelolaan administrasi kewilayahan	2 Dokumen	210.960.877	
1.3	Sub Kegiatan Fasilitasi Pelaksanaan Otonomi Daerah	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil fasilitasi pelaksanaan otonomi daerah	2 Dokumen		Pelaksanaan Otonomi Daerah	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil fasilitasi pelaksanaan otonomi daerah	2 Dokumen	483.683.550	
	Kegiatan Fasilitasi Kerja Sama Daerah	Kab. Gresik	Jumlah kerjasama daerah yang difasilitasi	6 MoU		Kegiatan Fasilitasi Kerja Sama Daerah	Kab. Gresik	Jumlah kerjasama daerah yang difasilitasi	6 MoU	101.295.607	
2.1	Sub Kegiatan Fasilitasi Kerjasama Dalam Negeri	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil fasilitasi kerjasama dalam negeri	6 Dokumen	150.391.747	Sub Kegiatan Fasilitasi Kerjasama Dalam Negeri	Kab. Gresik	Jumlah dokumen hasil fasilitasi kerjasama dalam negeri	6 Dokumen	101.295.607	

Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Gresik Bagian Kesejahteraan Rakyat Rancangan Awal RKPD Hasil Analisis Kebutuhan Catatan No Program / Kegiatan / Target Capaian Program / Kegiatan / Target Kebutuhan Dana Pagu Indikatif (Rp) Penting Lokasi Indikator Kinerja Lokasi Indikator Kinerja Sub Kegiatan 2025 Sub Kegiatan Capaian (Rp) 12 Program Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat Kegiatan Pelaksanaan 6.904.328.487 82.214.451.036 Kebijakan Kesejahteraan Rakyat Sub Kegiatan Fasilitasi Kabupaten Jumlah dokumen hasil 13 dokumen 6.313.283.735 Sub Kegiatan Kabupaten Jumlah dokumen hasil 2 dokumen 6.895.913.651 Pengelolaan Bina Mental Gresik fasilitasi bina mental Fasilitasi Pengelolaan Gresik fasilitasi bina mental Spiritual spiritual Bina Mental Spiritual spiritual Kabupaten 2 Sub Kegiatan Kabupaten Jumlah Dokumen hasil 3 dokumen 327.970.556 Sub Kegiatan Jumlah Dokumen hasil 3 dokumen 75.048.375.252 Pelaksanaan Kebijakan Gresik kebijakatan, evaluasi, dan Pelaksanaan Gresik kebijakatan, evaluasi, dan Evaluasi dan Capaian Kebijakan Evaluasi capaian kineja terkait capaian kineja terkait Kinerja terkait kesejahteraan sosial dan Capaian Kinerja kesejahteraan sosial yang kesejahteraan Sosial vang meliputi Urusan terkait keseiahteraan meliputi Urusan Sosial. Sosial, Transmigrasi, Sosial Transmigrasi, Kesehatan, Kesehatan, Pemeberdayaan Pemeberdayaan Perempuan dan Perempuan dan Perlindungan Anak, Perlindungan Anak, Administrasi Administrasi Kependudukan dan Kependudukan dan Pencatatan Sipil. Pencatatan Sipil. Pemeberdayaan Pemeberdayaan Masyarakat dan Desa, Masyarakat dan Desa, Pengendalian Penduduk Pengendalian Penduduk dan KB dan KB Jumlah Dokumen Hasil 263.074.196 Sub Kegiatan Jumlah Dokumen Hasil 270.162.133 3 Sub Kegiatan Kabupaten 11 dokumen Kabupaten 11 dokumen Pelaksanaan Kebijakan. Kebijakan, Evaluasi, dan Pelaksanaan Kebijakan, Evaluasi, dan Gresik Gresik Evaluasi dan Capaian Capaian Kinerja Terkait Kebijakan, Evaluasi Capaian Kinerja Terkait Kinerja terkait Kesejahteraan dan Capaian Kinerja Kesejahteraan Masyarakat Masyarakat yang Meliputi yang Meliputi Urusan kesejahteraan terkait kesejahteraan Masyarakat Urusan Kepemudaan Masyarakat Kepemudaan dan Olahraga, Pariwisata, dan Olahraga, Pariwisata, Pendidikan, Pendidikan, Kebudayaan, Kebudayaan, Perpustakaan, Kearsipan, Perpustakaan, Trantibum Linmas Kearsipan, Trantibum Linmas

Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Gresik

Bagian Hukum Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik

		Rancan	gan Awal RKPD				Has	il Analisis Kebutuhan			
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Indikator Kinerja Target Capaian Pagu Indika 2025 (Rp)		Program / Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	Program Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat					Program Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat					
	Kegiatan Fasilitasi dan Koordinasi Hukum				867.632.478	Kegiatan Fasilitasi dan Koordinasi Hukum				1.780.000.000	
1	Fasilitasi Penyusunan Produk Hukum Daerah	Kab. Gresik	Jumlah produk hukum daerah yang disusun	700 dokumen	304.718.778	Fasilitasi Penyusunan Produk Hukum Daerah	Kab. Gresik	Jumlah produk hukum daerah yang disusun	700 dokumen	538.045.500	
2	Fasilitasi Bantuan Hukum	Kab. Gresik	Jumlah kasus yang mendapatkan fasilitasi bantuan hukum	26 kasus	454.230.600	Fasilitasi Bantuan Hukum	Kab. Gresik	Jumlah kasus yang mendapatkan fasilitasi bantuan hukum	26 kasus	559.800.000	
3	Pendokumentasian Produk Hukum dan Pengelolaan Informasi Hukum	Kab. Gresik	Jumlah produk hukum dan pengelolaan informasi hukum yang didokumentasi	700 dokumen	108.683.100	Pendokumentasian Produk Hukum dan Pengelolaan Informasi Hukum	Kab. Gresik	Jumlah produk hukum dan pengelolaan informasi hukum yang didokumentasi	700 dokumen	682.154.500	

Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Gresik Bagian Perekonomian dan SDA Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik

			Rancangan Awal RKPD					Hasil Analisis Kebutuhan			
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2024	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	Program Perekonomian dan Pembangunan					Program Perekonomian dan Pembangunan				905.914.178	
	Kegiatan Pelaksanaan Kebijakan Perekonomian		Nilai Evaluasi Kinerja TPID		311.651.000	Kegiatan Pelaksanaan Kebijakan Perekonomian		Nilai Evaluasi Kinerja TPID		404.862.398	
1	Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Dokumen hasil Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD	6 Dokumen	171.303.400	Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Dokumen hasil Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD	6 Dokumen	268.641.920	
2	Pengendalian dan Distribusi Perekonomian	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Distri busi Perekonomian	1 Laporan	92.386.000	Pengendalian dan Distribusi Perekonomian	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Distri busi Perekonomian	1 Laporan	90.360.365	
3	Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro kecil	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Dokumen Hasil Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mkro Kecil	1 Dokumen	47.961.600	Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro kecil	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Dokumen Hasil Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil	1 Dokumen	45.860.113	
***************************************	Kegiatan Pemantauan Kebijakan Sumber Daya Alam				493.133.980					501.051.780	
4	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Pertanian, Kehutanan, Kelautan, dan Perikanan	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Pemantauan dan Evaluasi Atas Pelaksanaan Ketentuan Peraturan Perundang- Undangan di Bidang Cukai	1 Dokumen	417.783.380	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Pertanian, Kehutanan, Kelautan, dan Perikanan	Kab. Gresik, Kebomas, Dahanrejo	Jumlah Pemantauan dan Evaluasi Atas Pelaksanaan Ketentuan Peraturan Perundang- Undangan di Bidang Cukai	1 Dokumen	417.783.380	
5	Kordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan	Kab. Gresik, Kebomas,	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan	1 Dokumen	39.293.400	Kordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan	Kab. Gresik, Kebomas,	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan	1 Dokumen	35.293.400)
6	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Energi dan Air	Kab. Gresik, Kebomas,	Jumlah Dokumen hasil koordinasi, sinkronisasi, dan Evaluasi	1 Dokumen	36.057.200	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Energi dan Air	Kab. Gresik, Kebomas,	Jumlah Dokumen hasil koordinasi, sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan	1 Dokumen	47.975.000)

Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Gresik

Bagian Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik

	Rancan	gan Awal RKPD				Hasi	Analisis Kebutuhan			
Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Program Perekonomian dan Pembangunan	Kab. Gresik	Persentase kebijakan administrasi pembangunan yang disahkan	100%				Persentase kebijakan administrasi pembangunan yang disahkan	100%		
Kegiatan Pelaksanaan Administrasi Pembangunan	Kab. Gresik	Jumlah Perumusan Kebijakan Pembangunan Daerah	5 Dokumen	940.031.132		Kab. Gresik	Kebijakan Pembangunan Daerah		1.058.222.133	
		Jumlah pelaksanaan pengendalian dan Evaluasi Pembangunan	4 Kali				pengendalian dan	4 Kali		
Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan	Kab. Gresik	Jumlah Dokumen Hasil Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan Daerah	5 Dokumen	423.538.122	Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan	Kab. Gresik	Program	5 Dokumen	523.805.591	
Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	Kab. Gresik	Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	1 Laporan	415.676.770	Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	Kab. Gresik	Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	1 Laporan	395.495.079	
Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan	Kab. Gresik			100.816.240	Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan	Kab. Gresik	Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan	12 Laporan	138.921.463	
	Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan 2 Program Perekonomian dan Pembangunan Kab. Gresik Kegiatan Pelaksanaan Administrasi Pembangunan Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan Kab. Gresik Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan Kab. Gresik Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan Kab. Gresik Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Kab. Gresik	Cokasi C	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian 2025 5 Program Perekonomian dan Pembangunan Kab. Gresik Persentase kebijakan administrasi pembangunan yang disahkan 100% Kegiatan Pelaksanaan Administrasi Pembangunan Kab. Gresik Jumlah Perumusan Kebijakan Pembangunan Daerah Jumlah pelaksanaan pengendalian dan Evaluasi Pembangunan 4 Kali Pembangunan Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan Kab. Gresik Penyusunan Program Pembangunan Fasilitasi Pengendalian dan Evaluasi Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Penbangunan Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pelaksanaan Pelaksanaan Pelaporan Pelaksanaan Pelaksanaan Pelaksanaan Pelaksanaan Pelaksanaan Pelak	Program / Kegiatan / Sub Kebiatan / Sub Kab. Gresik Persentase kebijakan administrasi pembangunan yang disahkan / Sub Kebijakan Administrasi Pembangunan / Sub Kab. Gresik Kebijakan Pembangunan / Sub Kebijakan / Sub Kebija	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan Lokasi Kegiatan 2025 Ragu Indikatif (Rp) Program / Kegiatan 2025 6 7	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan Lokasi Kegiatan 2025 Regiatan Regiata	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja 2025 Regiatan Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja 2025 Regiatan Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja 2025 Regiatan Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja 2025 Regiatan Persentase kebijakan Administrasi Pembangunan yang disahkan Regiatan Pelaksanaan Kab. Gresik Jumlah Perumusan Kebijakan Pembangunan Daerah Jumlah pelaksanaan Pembangunan Daerah Jumlah pelaksanaan Pembangunan Pengram Pengram Pembangunan Pengram	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan Lokasi Kegiatan 2025 Regular Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian 2025 Regular Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian 2025 Regular Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian 2025 Regular Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian 2025 Regular Program / Regiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian Program / Regiatan Program / Regiatan Persentase kebijakan 100% administrasi pembangunan yang disahkan Madministrasi pembangunan yang disahkan Madministrasi pembangunan Penbangunan Penbangun	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian 2025 Program / Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian 2025 Program / Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian Rp) Program / Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian Rp) Program / Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian Rp) Target Capaian Rp) Program / Kegiatan Lokasi Indikator Kinerja Target Capaian Rp) Target Capaian Target Capaian Rp) Target Capaian Target Capaian Rp) Target Capaian Target Capaian Target Capaian Rp) Target Capaian T

Review terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2025 Kabupaten Gresik

Bagian Pengadaan Barang/Jasa Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik

		Ranci	angan Awal RKPD				Hasil	Analisis Kebutuhan			
No	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian 2025	Pagu Indikatif (Rp)	Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Kebutuhan Dana (Rp)	Catatan Penting
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	Program Perekonomian dan Pembangunan										
	Kegiatan Pengelolaan Barang dan Jasa				563.662.888					564.941.263	
1	Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	Kabupaten Gresik	Proses pemilihan penyedia pengadaan barang dan jasa	85 dokumen	744 848 325	Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	Kabupaten Gresik	Proses pemilihan penyedia pengadaan barang dan jasa	85 dokumen	258.934.000	Perubahan regulasi pengadaan barang/jasa
2	Pengelolaan Layanan Pengadaan Secara Elektronik	Kabupaten Gresik	Tertib administrasi pengadaan secara elektronik	85 dokumen		Pengelolaan Layanan Pengadaan Secara Elektronik	Kabupaten Gresik	Tertib administrasi pengadaan secara elektronik	85 dokumen	181.188.263	menyebabkan adanya paket-paket pengadaan yang awalnya diproses melalui tender dialih
3	Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang dan Jasa	Kabupaten Gresik	Pemangku kepentingan peserta pembinaan pengadaan barang dan jasa	220 orang		Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang dan Jasa	Kabupaten Gresik	Pemangku kepentingan peserta pembinaan pengadaan barang dan jasa	220 orang	124.819.000	metode menggunakan e- purchasing (e katalog)

2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Dalam rangka penyerapan aspirasi dari masyarakat, maka dalam proses penyusunan Renja Sekretariat Daerah telah dilaksanakan Forum OPD yang diikuti oleh beberapa unsur diantaranya unsur OPD dilingkungan Pemerintah Kabupaten Gresik, unsur akademisi, dan unsur NGO (Non Government Organization). Dalam pelaksanaan forum tersebut tidak ada usulan program atau kegiatan baru, hanya masukan dan saran dari para peseta forum agar dalam pelaksanaan program dan kegiatan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik lebih mengutamakan dan melibatkan masyarakat.

BAB III

TUJUAN DAN SASARAN

3.1 Telaahan Terhadap Kebijakan Nasional dan Propinsi

Pada rencana Kerja Pemerintah (RKP) Tahun 2025 Pemerintah mengusung tema "Äkselerasi Pertrumbuhan Ekonomi yang Inklusif dan Berkelanjutan". Tema ini diambil mengingat bahwa tahun 2025 sebagai awal dari Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional (RPJMN) Tahun 2025-2029 dan bagian dari awal Rencana Pembangunan Jangka Panjang Nasional (RPJPN) 2025-2045 Indonesia Emas.

Pada tahun 2025, pemerintah menargetkan pertumbuhan ekonomi berada pada kisaran 5,3 – 5,6%. Selain itu pemerintah juga menargetkan penurunan tingkat kemiskinan menjadi 6-7% serta menurunkan tingkat pengangguran terbuka menjadi 4,5 – 5%. Terhadap kebijakan nasional tersebut maka Pemerintah Kabupaten Gresik menerapkan tema pembangunan untuk tahun 2025 "Peningkatan Daya Saing Wilayah Serta Terjaminnya Pemerataan Pembangunan Antar Sektor, Antar Wilayah dan Antar Kelompok. Sedangkan prioritas pembangunan tahun 2025 kabupaten Gresik yang telah diselaraskan dengan prioritas pembangunan nasional terdiri dari :

- 1. Penguatan Reformasi Birokrasi
- 2. Pengentasan Kemiskinan Inklusif
- 3. Pembangunan Infrastuktur tangguh dan berkelanjutan
- 4. Peningkatan Kesejahteraan Sektor Agropolitan dan Minapolitan
- Pengembangan Ekonomi Kreatif dan Peningkatan Kapasitas Fiskal Daerah
- 6. Peningkatan Kualitas Pendidikan
- 7. Peningkatan Kualitas Pelayanan Kesehatan'
- 8. Oenguatan Keluhuran Budaya
- 9. Pembangunan Ekologi Berkelanjutan

Arah kebijakan adalah rangkaian prioritas kerja yang menjadi pedoman dan dasar rencana untuk pelaksanaan yang akan dicapai pada sebuah periode. Arah kebijakan yang sudah dirumuskan menjadi sebuah pedoman dimaksudkan untuk mengarahkan strategi dan implementasi pembangunan agar lebih sinergi dan berkesinambungan dalam mencapai target sasaran. Sejalan dengan arah kebijakan pembangunan Provinsi Jawa Timur ditahun 2025, maka berikut adalah arah kebijakan Sekretariat Daerah Tahun 2025 diantaranya:

- Mengembangkan perumusan kebijakan kesejahteraan rakyat yang inklusif untuk mendorong terciptanya Sumber Daya Manusia yang berkualitas
- 2. Mengembangkan perumusan kebijakan pembangunan dengan alternatif pembiayaan pembangunan dan pengarusutamaan tujuan pembangunan berkelanjutan
- Mengembangkan perumusan kebijakan dan inovasi strategis pembangunan, perekonomian dan sumber daya daerah secara berkelanjutan dan berdaya saing

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

Tujuan sekretariat Daerah dirumuskan dari sasaran pembangunan RPJMD Kabupaten Gresik Tahun 2021-2026. Dari 9 (sembilan) sasaran RPJMD Kabupaten Gresik, sasaran pertama dan kedua terkait dengan fungsi utama Sekretariat daerah dalam penyusunan kebijakan dan pengoordinasian administratif terhadap pelaksanaan tugas Perangkat Daerah serta pelayanan administratif yaitu sasaran pertama meningkatnya tata kelola pemerintahan yang bersih akuntabel dengan pelayanan publik yang berkualitas berbasis pemanfaatan teknologi informasi dengan indikator Indeks Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik dan sasaran kedua Menguatkan inovasi Daerah berlandaskan pembangunan kolaboratif di semua level pemerintahan dengan indikator Indeks Inovasi Daerah. Adapun sasaran kelima yaitu mewujudkan kesetaraan akses pembangunan bagi semua golongan dengan indikator kinerja utama merupakan sasaran lintas urusan yang diampu tidak hanya sekretariat Daerah namun seluruh perangkat Daerah karena pengarusutamaan gender dilaksanakan di setiap tahapan perencanaan, penganggaran, pengendalian hingga pelaksanaan pembangunan. Adapun indikator dan target tujuan rencana kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 adalah sebagai berikut :

No	Tujuan	Indikator Kinerja Utama	Target Tahun 2025
1.	Meningkatnya tata kelola	Indeks Sistem	4,03
	pemerintahan yang bersih	Pemerintahan Berbasis	
	akuntabel dengan pelayanan	Eklektronik	
	publik yang berkualitas		
	berbasis pemanfaatan		
	teknologi informasi		
2.	Menguatkan inovasi Daerah	Indeks Inovasi Daerah	5.000
	berlandaskan pembangunan		
	kolaboratif di semua level		
	pemerintahan		

Berdasarkan tujuan pembangunan diatas, maka dirumuskan sasaran kinerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 sebagaimana berikut :

No.	Sasaran	Indikator Kinerja Utama	Target Tahun 2025
1.	Terwujudnya penyusunan	Nilai Laporan	>3,3
	kebijakan daerah di bidang	Penyelenggaraan	
	pemerintahan kesejahteraan	Pemerintah Daerah	
	rakyat secara agile dan inklusif	(LPPD)	

No.	Sasaran	Indikator Kinerja Utama	Target Tahun 2025
	serta kebijakan bidang hukum yang harmonis	Persentase kebijakan kesejahteraan rakyat yang difasilitasi Persentase Produk Hukum yang ditetapkan Indeks Capaian	90%
		Kabupaten Peduli HAM	>13
2.	Terwujudnya penyusunan kebijakan daerah di bidang pembangunan, perekonomian dan sumber daya alam yang	Kualitas Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa (nilai dari LKPP)	(Level4) Strategis
	berkelanjutan dan berdaya saing serta pengadaan barang dan jasa yang transparan dan akuntable	Persentase Capaian Kinerja APBD Perangkat Daerah Rata-rata Capaian	75% 75%
3.	Terwujudnya pelaksanaan	Kinerja BUMD Predikat AKIP	83,5
	kebijakan daerah di bidang organisasi secara dinamis serta pelayanan protokol, komunikasi pimpinan, dan	Indeks Kepuasan Pelayanan Keprotokolan	Baik
	umum yang responsif	Indeks Kepuasan Pelayanan Umum	Baik

3.3 Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025

Dalam rangka mendukung tujuan dan sasaran perangkat daerah yang ditetapkan maka program, kegiatan dan Sub Kegiatan yang dirancang Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 adalah sebagai berikut :

A. PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN / KOTA

1. BAGIAN ORGANISASI

- a. Kegiatan
 - Penataan Organisasi
- b. Sub Kegiatan
 - Pengelolaan Kelembagaan dan Analisis Jabatan
 - Fasilitasi Pelayanan Publik dan Tata Laksana
 - Peningkatan Kinerja dan Reformasi Birokrasi

2. BAGIAN UMUM

- a. Kegiatan
 - Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
 - Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat
 - Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
 - Administrasi Umum Perangkat Daerah
 - Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan
 Pemerintah Daerah
 - Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah
 - Administrasi Keuangan dan Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah
 - Fasilitasi Kerumahtanggaan Sekretariat Daerah

b. Sub Kegiatan

- Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
- Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD
- Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD

- Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya
- Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor
- Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor
- Penyediaan Peralatan Rumah Tangga
- Penyediaan Bahan Logistik Kantor
- Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan
- Penyediaan Bahan/Material
- Fasilitasi Kunjungan Tamu
- Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD
- Pengadaan Mebel
- Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya
- Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya
- Penyediaan Jasa Surat Menyurat
- Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik
- Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor
- Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor
- Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan
- Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan
- Pemeliharaan Mebel
- Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya
- Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan
 Lainnya
- Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya
- Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung
 Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya

- Penyediaan Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil
 Kepala Daerah
- Penyediaan Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah
- Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah
- Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah
- Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah

3. BAGIAN PROTOKOL DAN KOMUNIKASI PIMPINAN

- a. Kegiatan
 - Pelaksanaan Protokol dan Komunikasi Pimpinan
- b. Sub Kegiatan
 - Fasilitasi Keprotokolan
 - Fasilitasi Komunikasi Pimpinan
 - Pendokumentasian Tugas Pimpinan

B. PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAAN RAKYAT

1. BAGIAN TATA PEMERINTAHAN

- a. Kegiatan
 - Administrasi Tata Pemerintahan
 - Fasilitasi Kerjasama Daerah
- b. Sub Kegiatan
 - Penataan Administrasi Pemerintahan
 - Pengelolaan Administrasi Kewilayaha
 - Fasilitasi Pelaksanaan Otonomi Daerah
 - Fasilitasi Kerjasama Dalam Negeri

2. BAGIAN KESEJAHTERAAN RAKYAT

- a. Kegiatan
 - Pelaksanaan Kebijakan Kesejahteraan Rakyat
- b. Sub Kegiatan
 - Fasilitasi Pengelolaan Bina Mental Spiritual

- Pelaksanaan Kebijakan, Evaluasi dan Capaian Kinerja
 Terkait Kesejahteraan Sosial
- Pelaksanaan Kebijakan, Evaluasi dan Capaian Kinerja Terkait Kesejahteraan Masyarakat

3. BAGIAN HUKUM

- a. Kegiatan
 - Fasilitasi dan Koordinasi Hukum
- b. Sub Kegiatan
 - Fasilitasi Penyusunan Produk Hukum Daerah
 - Fasilitasi Bantuan Hukum
 - Pendokumentasian Produk Hukum dan Pengelolaan Informasi Hukum

C. PROGRAM PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN

1. BAGIAN ADMINISTRASI PEMBANGUNAN

- a. Kegiatan
 - Pelaksanaan Administrasi Pembangunan
- b. Sub Kegiatan
 - Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan
 - Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan
 - Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan

2. BAGIAN PEREKONOMIAN DAN SDA

- a. Kegiatan
 - Pelaksanaan Kebijakan Perekonomian
 - Pemantauan Kebijakan Sumber Daya Alam
- b. Sub Kegiatan
 - Koordinasi, sinkronisasi, monitoring dan evaluasi kebijakan pengelolaan BUMD dan BLUD
 - Pengendalian dan Distribusi Perekonomian
 - Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil

- Koordinasi, Sinkronisasi dan Evaluasi Kebijakan Pertanian,
 Kehutanan, Kelautan dan Perikanan
- Koordinasi, Sinkronisasi dan Evaluasi Kebijakan Pertambangan dan Lingkungan Hidup
- Koordinasi, Sinkronisasi dan Evaluasi Kebijakan Energi dan Air

3. BAGIAN PENGADAAN BARANG DAN JASA

- a. Kegiatan
 - Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa
- b. Sub Kegiatan
 - Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa
 - Pengelolaan Layanan Pengadaan Secara Elektronik
 - Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang dan Jasa

Untuk menunjang terlaksana dan tecapainya rencana program, kegiatan dan sub kegiatan yang telah ditetapkan, diperlukan dukungan dana yang memadai. Anggaran yang dibutuhkan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik untuk melaksanakan rencana kerja tahun 2025 mencapai Rp. 148.775.952.669,- (Seratus Empat Puluh Delapan Milyar Tujuh Ratus Tujuh Puluh Lima Juta Sembilan Ratus Lima Puluh Dua Ribu Enam Ratus Enam Puluh Sembilan Rupiah) dengan rincian sebagai berikut:

Bagian Organisasi

					Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan Daerah			Rencana	Tahun 2025				Maju Rencana un 2026
	F	Kod	e		dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif
4					UNSUR PENDUKUNG U	RUSAN PEMERINTA	HAN	l			-L		
4 0	1				SEKRETARIAT DAERAI	H							
4 0		01			PROGRAM PENUNJANO KABUPATEN/KOTA	G URUSAN PEMERIN	TAHAN DAERA	ТН					
4 0		01	2.13		Penataan Organisasi			862.439.262				1.363.899.368	
4 0	0	D1	2.13	0001	Pengelolaan Kelembagaan dan Analisis Jabatan	Jumlah Dokumen Pengelolaan Kelembagaan dan Analisis Jabatan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	2 Dokumen	457.460.400	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		47 Dokumen	454.633.368
4 0	1 0	D1	2.13	0002	Fasilitasi pelayanan publik dan tata laksana	Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi Pelayanan Publik dan Tata Laksana	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	1 Laporan	197.265.124	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		5 Laporan	454.633.000
4 0	1 0	D1	2.13	0003	Peningkatan Kinerja dan Reformasi Birokrasi	Jumlah Dokumen Peningkatan Kinerja dan Reformasi Birokrasi	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	1 Dokumen	207.713.738	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		10 Dokumen	454.633.000
						L	L	TOTAL	862.439.262				1.363.899.368

Bagian Kesejahteraan Rakyat

			,		Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan			Rencana	Tahun 2025				Maju Rencana nun 2026
		Kod	le		Pemerintanan Daerah dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif
4					UNSUR PENDUKUI	NG URUSAN PEMERINTAHAN							
4	01				SEKRETARIAT DA	ERAH							
4	01	02 PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAA 02 2.02 Pelaksanaan Kebijakan Kesejahteraan Rakyat					AAN RAKYAT	1					
4	01							82.214.451.036				35.757.683.272	
4	01						Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	2 Dokumen	6.895.913.651	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		13 Dokumen	7.239.938.920
4	01	02	2.02	0002	Pelaksanaan Kebijakan, Evaluasi, dan Capaian Kinerja terkait Kesejahteraan Sosial	Jumlah Dokumen Hasil Kebijakan Evaluasi, Capaian Kinerja terkait kesejahteraan sosial, transmigrasi, kesehatan, pemberdayaan perempuan dan perlindungan anak, administrasi kependudukan dan pencatatan sipil, pemberdayaan masyarakat dan desa, pengendalian penduduk dan KB	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	3 Dokumen	75.048.375.252	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		3 Dokumen	38.699.553.814

				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan			Rencana	Tahun 2025			Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
Kode			Daerah dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif	
01	02	2.02	0003	Pelaksanaan Kebijakan, Evaluasi, dan Capaian Kinerja terkait Kesejahteraan Masyarakat	Jumlah Dokumen Hasil Kebijakan Evaluasi, Capaian Kinerja terkait kesejahteraan masyarakat yang meliputi Urusan Kepemudaan dan Olah raga, Pariwisata, Pendidikan, Perpustakaan, Kebudayaan, Kearsipan, Trantibun LINMAS	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan		270.162.133	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		11 Dokumen	950.056.964
•					,		TOTAL	82.214.451.036		•		46.889.549.698

Bagian Tata Pemerintahan

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Renc	ana Tahun 2025		- Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026		
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN									
4.01	SEKRETARIAT DAERAH									
4.01.02	PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAAN RAKYAT									
4.01.02.2.01	Kegiatan Administrasi Tata Pemerintahan				935.240.180				1.450.000.000	
4.01.02.2.01.0001	Sub Kegiatan Penataan Administrasi Pemerintahan	Jumlah dokumen hasil penataan administrasi pemerintahan	Kab. Gresik	1 Dokume	en 139.300.146			1 Dokumen	400.000.000	
4.01.02.2.01.0002	Sub Kegiatan Pengelolaan Administrasi Kewilayahan	Jumlah dokumen hasil pengelolaan administrasi kewilayahan	Kab. Gresik	2 Dokume	en 210.960.877			2 Dokumen	475.000.000	
4.01.02.2.01.0003	Sub Kegiatan Fasilitasi Pelaksanaan Otonomi Daerah	Jumlah dokumen hasil fasilitasi pelaksanaan otonomi daerah	Kab. Gresik	2 Dokume	en 483.683.550			2 Dokumen	575.000.000	

Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan	Rencana Tahun 2025				— Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
			Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.01.02.2.04	Kegiatan Fasilitasi Kerja Sama Daerah				101.295.607				175.000.000
4.01.02.2.04.0001	Sub Kegiatan Fasilitasi Kerja Sama Dalam Negeri	Jumlah dokumen hasil fasilitasi kerjasama dalam negeri	Kab. Gresik	6 Dokumen	101.295.607			6 Dokumen	175.000.000
TOTAL					935.240.180				1.625.000.000

Bagian Umum

Kode	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan	Rencana Tahun 2025				Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
			Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
04.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA								
4.01.01.2.02	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah				20.659.258.074	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		1 Laporan	27.146.499.683
4.01.01.2.02.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	135 Orang / Bulan	20.579.602.114	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		145 Orang / Bulan	26.191.136.817
4.01.01.2.02.0003	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	151 Dokumen	79.655.960	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		141 Dokumen	619.239.342
4.01.01.2.02.0005	Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	-	-	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		10 Laporan	336.123.524

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana Ta	ahun 2025		Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026		
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
4.01.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah				54.110.240				199.650.000	
4.01.01.2.03.0006	Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	15 Laporan	54.110.240	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		15 Laporan	199.650.000	
4.01.01.2.05	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah				35.087.354				908.284.561	
4.01.01.2.05.0002	Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	8 Paket	35.087.354	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		8 Paket	542.259.561	
4.01.01.2.05.0009	Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi	Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi yang Mengikuti Pendidikan dan Pelatihan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	-	-	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		202 Orang	366.025.000	
4.01.01.2.06	Administrasi Umum Perangkat Daerah				7.135.885.211				10.396.021.107	

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana Ta	ahun 2025		Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026		
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
4.01.01.2.06.0001	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik / Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	4 Paket	199.167.452	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		4 Paket	650.711.474	
4.01.01.2.06.0002	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	11 Paket	247.519.080	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		5 Paket	1.485.791.199	
4.01.01.2.06.0003	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	4 Paket	122.958.022	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		4 Paket	1.084.519.123	
4.01.01.2.06.0004	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	260 Paket	1.214.374.779	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		280 Paket	1.632.201.280	
4.01.01.2.06.0005	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	11 Paket	229.436.002	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		10 Paket	536.836.966	

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana Ta	ahun 2025		Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026		
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
4.01.01.2.06.0007	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan / Material yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	4 Paket	2.894.536.551	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		4 Paket	1.648.469.067	
4.01.01.2.06.0008	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	25 Laporan	339.652.512	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		25 Laporan	395.849.480	
4.01.01.2.06.0009	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	440 Laporan	1.888.240.813	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		460 Laporan	2.961.642.518	
4.01.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah				7.419.479.009				8.564.553.351	
4.01.01.2.07.0001	Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan		7.250.000.000	Dana Transfer Umum – Dana Alokasi Umum		-	-	

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana Ta	ahun 2025		Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026		
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
4.01.01.2.07.0002	Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	-	-	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		21 Unit	3.193.053.000	
4.01.01.2.07.0005	Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	93 Unit	152.903.211	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		57 Unit	1.952.134.421	
4.01.01.2.07.0006	Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Unit Peralatan dan Mesin Lainnya yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	71 Unit	16.405.362	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		76 Unit	1.432.771.169	
4.01.01.2.07.0010	Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	-	-	Dana Transfer Umum – Dana Alokasi Umum		2 Unit	1.090.297.965	
4.01.01.2.07.0011	Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	3 Unit	170.436	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		2 Unit	1.090.297.965	

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		ahun 2025		Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026		
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.01.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				13.793.367.098				47.009.964.772
4.01.01.2.08.0001	Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	12 Laporan	4.910.000	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		12 Laporan	35.897.583
4.01.01.2.08.0002	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	48 Laporan	6.253.748.300	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		48 Laporan	39.724.056.853
4.01.01.2.08.0003	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	12 Laporan	1.857.949.798	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		12 Laporan	1.518.326.772
4.01.01.2.08.0004	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	2304 Laporan	5.676.759.000	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		2304 Laporan	5.731.683.564

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana Ta	ahun 2025		Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026		
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
4.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				3.294.795.379				8.136.135.828	
4.01.01.2.09.0001	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	12 Unit	885.842.731	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		12 Unit	612.753.304	
4.01.01.2.09.0002	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	70 Unit	1.342.197.435	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		83 Unit	1.192.971.035	
4.01.01.2.09.0005	Pemeliharaan Mebel	Jumlah Mebel yang Dipelihara	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	772 Unit	98.918.762	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		865 Unit	140.987.486	
4.01.01.2.09.0006	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	820 Unit	235.839.656	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		820 Unit	1.003.180.189	

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana Ta	ahun 2025		Catatan	Prakiraan N	1aju Rencana Tahun 2026
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.01.01.2.09.0009	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	5 Unit	366.426.490	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		5 Unit	3.494.393.983
4.01.01.2.09.0010	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara / Direhabilitasi	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	5 Unit	154.711.220	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		5 Unit	488.033.605
4.01.01.2.09.0011	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara / Direhabilitasi	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	5 Unit	210.859.085	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		5 Unit	1.203.816.226
4.01.01.2.11	Administrasi Keuangan dan Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah				5.007.204.000	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		100%	2.542.737.714
4.01.01.2.11.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	2 Orang / Bulan	2.617.204.000	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		2 Orang / Bulan	166.652.000

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana Ta	ahun 2025		Catatan	Prakiraan M	Iaju Rencana Tahun 2026
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.01.01.2.11.0004	Penyediaan Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Jumlah Orang yang Menerima Dana Penunjang Operasional Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	2 Orang / Bulan	2.390.000.000	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		2 Orang / Bulan	2.376.085.714
4.01.01.2.12	Fasilitasi Kerumahtanggaan Sekretariat Daerah				5.007.204.000				2.542.737.714
4.01.01.2.12.0001	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	3 Paket	473.920.114	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		3 Paket	629.021.091
4.01.01.2.12.0002	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	3 Paket	353.457.206	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		3 Paket	498.878.797
4.01.01.2.12.0003	Penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah	Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah yang Disediakan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	2 Paket	19.989.634	Dana Transfer Umum - Dana Alokasi Umum		2 Paket	43.380.765

Bagian Pengadaan Barang dan Jasa

	Urusan / Bidang Urusan Pemerintahan Daerah dan	Indikator Kinerja		Rencana	Tahun 2025		— Catatan	Prakiraan Maju Rencana Tahun 2026	
Kode	Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Penting	Target Capaian Kinerja 9 175 Dokumer	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	PROGRAM PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN								
4.1.3.203.	Pengelolaan Barang dan Jasa				564.941.263	APBD			
4.1.3.203.1	Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	Proses pemilihan penyedia pengadaan barang dan jasa	Kabupaten Gresik	85 dokumen	258.934.000	APBD		175 Dokumen	465.000.000
4.1.3.203.2	Pengelolaan Layanan Pengadaan Secara Elektronik	Tertib administrasi pengadaan secara elektronik	Kabupaten Gresik	85 dokumen	181.188.263	APBD		175 Dokumen	315.000.000
4.1.3.203.3	Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang dan Jasa	Pemangku kepentingan peserta pembinaan pengadaan barang dan jasa	Kabupaten Gresik	230 orang	124.819.000	APBD		240 Orang	300.000.000
		TOTAL			564.941.263				1.080.000.000

Bagian Perekonomian dan SDA

	Urusan/Bidang Urusan	I I'l A Vincia D		Rencana	Tahun 2025		Catatan		Maju Rencana un 2026
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program Daerah dan Program / Kegiatan/ Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/ Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu indikatif	Sumber dana	Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/Pagu Indikatif
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
4.01	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAH								
4.01.03	PROGRAM PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN					APBD			
4.01.03.2.01	Pelaksanaan Kebijakan Perekonomian				404.862.398	APBD			3.305.305.171
4.01.03.2.01.0001	Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD	Jumlah Dokumen hasil Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD		6 Dokumen	268.641.920	APBD		5 Dokumen	865.048.300
4.01.03.2.01.0002	Pengendalian dan Distribusi Perekonomian	Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Distri busi Perekonomian		1 Laporan	90.360.365	APBD		4 Laporan	840.829.295
4.01.03.2.01.0003	Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro kecil	Jumlah Dokumen Hasil Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil		1 Dokumen	45.860.113	APBD		1 Dokumen	1.599.427.576
4.01.03.2.04	Pemantauan Kebijakan Sumber daya Alam				501.051.780	APBD			
4.01.03.2.04.0001	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Pertanian, Kehutanan, Kelautan, dan Perikanan	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertanian, Pangan, Kehutanan, Kelautan dan Perikanan, Perdagangan, Perindustrian, KUKM,		1 Dokumen	417.783.380	APBD		1 Dokumen	623.206.818

	Urusan/Bidang Urusan			Rencana	a Tahun 2025		a	Tal	n Maju Rencana hun 2026
Kode	Pemerintahan Daerah dan Program Daerah dan Program / Kegiatan/ Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/ Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuha n Dana/Pagu indikatif	Sumber dana	Catatan Penting	Target Capaia n Kinerja	Kebutuha n Dana/Pagu Indikatif
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)
		Penanaman Modal, Tenaga Kerja							
4.01.03.2.04.0002	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Pertambangan dan Lingkungan Hidup	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertambangan dan Sumber daya Mineral, Lingkungan Hidup, Kominfo, Perhubungan, Statistik dan Persandian		1 Dokumen	35.293.400	APBD		1 Dokumen	100.895.051
4.01.03.2.04.0003	Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Energi dan Air	Jumlah Dokumen hasil koordinasi, sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan energi dan air, pekerjaan umum dan Penataan ruang, perumahan rakyat dan Kawasan Permukiman Pertanahan		1 Dokumen	47.975.000	APBD		1 Dokumen	129.579.864
	TOTAL				905.914.178				4.158.986.904

Bagian Protokol dan Komunikasi Pimpinan

					Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan			Rencana 7	Га hun 202 5				Maju Rencana un 2026
		Kod	le		Pemerintanan Daerah dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif
4						IG URUSAN PEMERII	NTAHAN						
4	01				SEKRETARIAT DAI								
4	01	01			PROGRAM PENUN. KABUPATEN / KOT	JANG URUSAN PEMI 'A	ERINTAHAN DA	AERAH					
4	01	01	2.14		Pelaksanaan Protoko	l dan Komunikasi Pim _l	oinan		2.208.191.298				5.319.836.065
4	01	01	2.14	0001	Fasilitasi Keprotokolan	Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi Keprotokolan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	1920 laporan	626.157.129	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		1920 laporan	483.152.830
4	01	01	2.14	0002	Fasilitasi Komunikasi Pimpinan	Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi Komunikasi Pimpinan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	365 Laporan	969.201.744	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		365 Laporan	3.606.041.603
4	01	01	2.14	0003	Pendokumentasian Tugas Pimpinan	Jumlah Laporan Pendokumentasian Tugas Pimpinan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	1920 Laporan	612.832.425	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		1920 Laporan	1.230.641.632
								TOTAL	2.208.191.298				5.319.836.065

Bagian Hukum

					Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan Daerah			Rencana T	ahun 2025				Maju Rencana un 2026
		Kod	le		dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program/Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif
4					UNSUR PENDUKUNG U	RUSAN PEMERINTAH	AN	1		•			
4	01				SEKRETARIAT DAERA	.H							
4	01	02			PROGRAM PEMERINT	AHAN DAN KESEJAHT	TERAAN RAKY	AT					
4	01	02	2.03		Fasilitasi dan Koordinasi	Hukum			1.780.000.000				2.084.000.000
4	01	02 2.03 Fasilitasi dan Koordi 02 2.03 0001 Fasilitasi Penyusunan Produk Hukum Daerah 02 2.03 0002 Fasilitasi Bantuan			Fasilitasi Penyusunan Produk Hukum Daerah	Jumlah produk hukum daerah yang disusun	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	700 dokumen	538.045.500	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		700 dokumen	490.000.000
4	01	02	2.03	0002	Fasilitasi Bantuan Hukum	Jumlah kasus yang mendapatkan fasilitasi bantuan hukum	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	26 kasus	559.800.000	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		26 kasus	999.000.000
4	01	02	2.03	0003	Pendokumentasian Produk Hukum dan Pengelolaan Informasi Hukum	Jumlah produk hukum dan pengelolaan informasi hukum yang didokumentasikan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	700 dokumen	682.154.500	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		700 dokumen	595.000.000
		l		1		<u> </u>	I	TOTAL	1.780.000.000		1	L	2.084.000.000

Bagian Administrasi Pembangunan

	<u> </u>				Urusan/ Bidang Urusan Pemerintahan Daerah			Rencana	Tahun 2025				Maju Rencana ın 2026
		Kod	le		dan Program Daerah dan Program / Kegiatan / Sub Kegiatan	Indikator Kinerja Program / Kegiatan	Lokasi	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana / Pagu Indikatif	Sumber Dana	Catatan Penting	Target Capaian Kinerja	Kebutuhan Dana/ Pagu Indikatif
4					UNSUR PENDUKUNG U	RUSAN PEMERINTAI	HAN				•		
4	01				SEKRETARIAT DAERA	Н							
4	01	03			PROGRAM PEREKONO	MIAN DAN PEMBAN	GUNAN						
4	01	03	2.02		Pelaksanaan Administrasi	i Pembangunan			1.058.222.133				4.058.120.096
4	01	03	2.02	0001	Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan	Jumlah Dokumen Hasil Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan Daerah	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	5 Dokumen	523.805.591	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		5 Dokumen	2.195.938.817
4	01	03	2.02	0002	Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	1 Laporan	395.495.079	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		1 Laporan	932.181.000
4	01	03	2.02	0003	Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan	Jumlah Laporan Hasil Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan	Kab. Gresik, Kebomas, Kembangan	12 Laporan	138.921.463	Dana Transfer Umum- Dana Alokasi Umum		12 Laporan	930.000.279
	•					•	ı	TOTAL	1.058.222.133		ı		4.058.120.096

Berdasarkan tabel diatas, dapat diketahui jumlah urusan di Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik adalah 1 (satu) urusan yaitu Urusan Pendukung Unsur Pemerintahan dengan 3 (tiga) program sebagaimana rincian berikut :

- Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota yang diampu oleh Bagian Organisasi, Bagian Protokol dan Komunikasi Pimpinan dan Bagian Umum dengan total pagu anggaran sebesar Rp. 61.317.183.879,-
- Program Pemerintahan dan Kesejahteraan Rakyat yang diampu oleh Bagian Tata Pemerintahan, Bagian Kesejahteraan Rakyat dan Bagian Hukum dengan total pagu anggaran sebesar Rp. 84.929.691.216,-
- 3. Program Perekonomian dan Pembangunan yang diampu oleh Bagian Administrasi Pembangunan, Bagian Perekonomian dan SDA dan Bagian Pengadaan Barang dan Jasa dengan total pagu anggaran sebesar Rp. 2.529.077.574,-

BAB IV

RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2025

Berdasarkan hasil evaluasi pelaksanaan program dan kegiatan pada rencana kerja Sekretariat Daerah Tahun 2023 sampai dengan tahun berjalan tahun 2024 serta hasil analisis dan catatan penting terhadap kondisi sekarang dan yang akan datang, maka akan dirumuskan rencana program dan kegiatan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 beserta perkiraan maju pada tahun 2026 yang memuat 3 program, 19 kegiatan dan 60 sub kegiatan dengan total pagu anggaran sebesar Rp. 148.775.952.669,- (Seratus Empat Puluh Delapan Milyar Tujuh Ratus Tujuh Puluh Lima Juta Sembilan Ratus Lima Puluh Dua Ribu Enam Ratus Enam Puluh Sembilan Rupiah) yang secara rinci diuraikan dalam tabel sebagai berikut:

		URUSAN/BIDANG URUSAN/ PROGRAM / KEGIATAN/SUB	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR PERIODE	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	AN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN		KELOMPOK	PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORI	TAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		BAGIAN TATA PEMERINTAHA	N	ı.		l.		935.240.180,00			<u> </u>			·	1.625.000.000,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN						935.240.180,00							1.625.000.000,00	
		PEMERINTAHAN														
	4.01	SEKRETARIAT DAERAH						935.240.180,00							1.625.000.000,00	
1,	4.01.02	PROGRAM PEMERINTAHAN		100 %			100 %	935.240.180,00						100 %	1.625.000.000,00	
		DAN KESEJAHTERAAN RAKYAT	data dukung IKK													
	4.01.02.2.01	Administrasi Tata Pemerintahan		1 Pelayanan			100 %	833.944.573,00			Memperkuat	P8 - Penyel enggaraan	-	1 Pelayanan	1.450.000.000,00	
			yang diverifikasi Persentase Pelayanan	44,44 % 100 %			100 %				Reformasi Politik, Hukum,	pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti		44,44 % 100 %		PEMERINTAHAN
			Kecamatan dan Kelurahan								dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
			yang difasilitasi								serta Memp erkuat	Reformasi birokrasi didukung pelayanan				
											Pencegahan	publik inklusif dan				
											dan Pembe rantasan	responsif gender serta penge mbangan Smart				
											Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi	satu data pembangun an				
											dan Penyeludupan					
											, ,					
	4.01.02.2.01.0001	Penataan Administrasi Pemerinta														
			Jumlah Dokumen Hasil Penataan Administrasi	1 Dokumen			1 Dokumen	139.300.146,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan,	PENDAPATAN ASLIDAFRAH	Memperkuat Reformasi	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang	=	1 Dokumen	400.000.000,00	BAGIAN TATA PEMERINTAHAN
			Pemerintahan						Semua Kel/Desa	(PAD)	Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti				
											dan Birokrasi, serta	Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi				
											Memperkuat	didukung pelayanan				
											Pencegahan	publik inklusif dan				
											dan Pemberantasa	responsif gender serta penge mbangan Smart				
											n Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi dan	satu data pembangun an				
											Penyeludupan					
	4.01.02.2.01.0002	Dengalalana Administraci IZ	hyohon								1					
	4.01.02.2.01.0002	Pengelolaan Administrasi Kew ila		0 D-1	1	Т	lo Delesses	040,000,000	Kah Caralla	PENDA PATAN	Date and a state of	Im possesses		0.0-1	475,000,000,00	DA CIANITATA
			Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Administrasi	2 Dokumen			2 Dokumen	210.960.877,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan,		Memperkuat Reformasi	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang	-	2 Dokumen	475.000.000,00	BAGIAN TATA PEMERINTAHAN
			Kewilayahan						Semua Kel/Desa	(PAD)	Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti				
											dan Birokrasi, serta	Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi				
											Memperkuat	didukung pelayanan				
											Pencegahan	publik inklusif dan				
											dan Pemberantasa	responsif gender serta penge mbangan Smart				
											n Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi dan	satu data pembangun an				
											Penyeludupan					

		URUSAN/BIDANG URUSAN/ PROGRAM / KEGIATAN / SUB	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN		KELOMPOK	PRAKIRAA 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORI	TAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG
				OPD	17410112020	0.5.702027	2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.02.2.01.0003	Fasilitasi Pelaksanaan Otonomi I	Daerah													
			Jumlah Dokumen Hasil Fasilitasi Pelaksanaan Otonomi Daerah	2 Dokumen			2 Dokumen	483.683.550,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDA PATAN ASLI DA ERAH (PAD)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		2 Dokumen	575.000.000,00	BAGIANTATA PEMERINTAHAN
	4.01.02.2.04	Fasilitasi Kerja Sama Daerah	Jumlah kerjasama daerah yang difasilitasi	5 MoU			6 MoU	101.295.607,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	5 MoU	175.000.000,00	BAGIANTATA PEMERINTAHAN
	4.01.02.2.04.0001	Fasilitasi Kerja Sama Dalam Neg	eri							,				·	1	
			Jumlah Dokumen Hasil Fasilitasi Kerja Sama Dalam Negeri	5 Dokumen			6 Dokumen	101.295.607,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN ASLIDAERAH (PAD)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	5 Dokumen	175.000.000,00	BAGIANTATA PEMERINTAHAN
		BAGIAN HUKUM						1.780.000.000,00							2.079.000.000,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN						1.780.000.000,00							2.079.000.000,00	
	4.01	SEKRETARIAT DAERAH						1.780.000.000,00							2.079.000.000,00	
1,	4.01.02		Persentase Keputusan Bupati yang diproses	90 %			90 %	1.780.000.000,00						90 %	2.079.000.000,00	

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN	KERANGKA PENDA	ANAAN		KELOMPOK	PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT DAERAH
NO	KODE	KEGIATAN	KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORI	TAS	SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG
				OPD	TATION 2023	OFD TATION 2024	2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.02.2.03	Fasilitasi dan Koordinasi Hukum	Jumlah perkara hukum yang	90 %			26 dan 570	1.780.000.000,00			Memperkuat	P8 - Penyel enggaraan	=	90 %	2.079.000.000,00	BAGIAN HUKUM
			terselesaikan dan jumlah	- Perkara 26			Perkara dan				Reformasi	pemerintah an yang		- Perkara 26		
			peserta yang disuluh	dan			Orang				Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti		dan		
			Persentase rancangan	570 Perkara			90 %				dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan		570 Perkara		
			peraturan daerah yang	dan Orang			5 Indeks				serta	Reformasi birokrasi		dan Orang		
			ditetapkan menjadi peraturan	5 Indeks							Memperkuat Pe	didukung pelayanan		5 Indeks		
			daerah	- Dokumen							cegahan dan	publik inklusif dan		- Dokumen		
			Tingkat kematangan Jaringan								Pemberantasa	responsif gender serta				
			Dokumentasi dan Informasi								n Korupsi,	penge mbangan Smart				
			Hukum (JDIH)								Narkoba, Judi	Gov ernance berbasis				
											dan	satu data pembangun an				
											Penyeludupan					
	4.01.02.2.03.0001	Fasilitasi Penyusunan Produk Hu	ukum Daerah		<u> </u>											
			Jumlah Produk Hukum Daerah	700			700	538.045.500,00	Kab. Gresik,	DANA	Memperkuat	P8 - Penyel enggaraan	-	700	490.000.000,00	BAGIAN HUKUM
			yang Disusun	Dokumen			Dokumen		Kebomas,	TRANSFER	Reformasi	pemerintah an yang		Dokumen		
									Kembangan	UMUM-DANA	Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti				
									-	ALOKASI UMUM	dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
											serta Memp	Reformasi birokrasi				
											erkuat	didukung pelayanan				
											Pencegahan	publik inklusif dan				
											dan	responsif gender serta				
											Pemberantasa					
											n Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi	satu data pembangun an				
											dan Penyeludupan					
	4.01.02.2.03.0002	Fasilitasi Bantuan Hukum	<u> </u>	l	1		1			1	, , , ,			I	1	ı
			Jumlah Kasus yang	26 Kasus			26 Kasus	559.800.000,00	Kab. Gresik,	DANA	Memperkuat	P8 - Penyel enggaraan	-	26 Kasus	999.000.000,00	BAGIAN HUKUM
			Mendapatkan Fasilitasi						Kebomas,	TRANSFER	Reformasi	pemerintah an yang				
			Bantuan Hukum						Kembangan	UMUM-DANA	Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti				
										ALOKASI UMUM	dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
											serta	Reformasi birokrasi				
											Memperkuat	didukung pelayanan				
											Pencegahan	publik inklusif dan				
											dan	responsif gender serta				
											Pemberantasa	penge mbangan Smart				
											n Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi	satu data pembangun an				
											dan Penyeludupan					
	4.01.02.2.03.0003	Pendokumentasian Produk Huku	um don			1					,					1
	4.01.02.2.03.0003	Pengelolaan Informasi Hukum	imam													
		r ongololaan montasi nakam														
			Jumlah Produk Hukum dan	700			700	682.154.500,00		DANA ALOKASI	Memperkuat	P8 - Penyel enggaraan	ŧ.	700	590.000.000,00	BAGIAN HUKUM
1	İ			Dokumen		1	Dokumen		Semua Kecamatan	, UMUM (DAU)	Reformasi	pemerintah an yang		Dokumen		1
	İ		yang Didokumentasi	I		1	Ì		Semua Kel/Desa		Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti		1		1
	1			1			1		Kab. Gresik,		dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan		1		1
	1			1			1		Kebomas,		serta Memp	Reformasi birokrasi		1		1
	1			ĺ			1		Kembangan		erkuat	didukung pelayanan		1		
	1			1			1				Pencegahan	publik inklusif dan		1		1
	1			1			1				dan	responsif gender serta		1		1
1	1			1			1				Pemberantasa	penge mbangan Smart		1		1
1	İ			I		1	Ì				n Korupsi,	Gov ernance berbasis		1		1
	1			1			1				Narkoba, Judi dan	satu data pembangun an		1		1
	1					1					Penyeludupan			1		1
	1		L	1	1	1	1]			, 2.uuupan	1		1		1

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PEND	ANAAN		1/2 augus	PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORI	TAS DAERAH	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		BAGIAN KESEJAHTERAAN RA	KYAT	l		I		82.214.451.036,00		ı				ı	263.074.196,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN						82.214.451.036,00							263.074.196,00	
	4.01	SEKRETARIAT DAERAH						82.214.451.036,00							263.074.196,00	
1,	4.01.02	PROGRAM PEMERINTAHAN DAN KESEJAHTERAAN RAKYAT	Predikat Capaian Fasilitasi Kegiatan Kesra	Baik Predikat			Baik Predikat	82.214.451.036,00						Baik Predikat	263.074.196,00	
	4.01.02.2.02	Pelaksanaan Kebijakan Kesejahteraan Rakyat	Jumlah kebijakan kesejahteraan rakyat yang disusun	2 SK Peneta pan SK			2 SK Penetapan Dokumen	82.214.451.036,00			Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pencegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	P8 - Penyel enggaraan permerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	2 SK Peneta pan SK	263.074.196,00	BAGIAN KESEJAHTERAAN RAKYAT
	4.01.02.2.02.0001	Fasilitasi Pengelolaan Bina Ment	tal Spiritual	I	I		I	•		1	l.			1		I
			Jumlah Dokumen Hasil Fasilitasi Pengelolaan Bina Mental Spiritual	13 Dokumen			2 Dokumen	6.895.913.651,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pencegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		13 Dokumen	0,00	BAGIAN KESEJAHTERAAN RAKYAT
	4.01.02.2.02.0002	Pelaksanaan Kebijakan, Evaluas	si, dan Capaian Kinerja Terkait Kes	sejahteraan Sosi	al											
			Jumlah Dokumen Hasil Kebijakan, Evaluasi, dan Capaian Kinerja Terkait Kesejahteraan Sosial yang Meliputi Urusan Sosial, Transmigrasi, Kesehatan, Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak, Administrasi Kependudukan Dan Pencatatan Sipil, Pemberdayaan Masyarakat dan Desa, Pengendalian Penduduk dan KB	3 Dokumen			3 Dokumen	75.048.375.252,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pencegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	R8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	3 Dokumen	0,00	BAGIAN KESEJAHTERAAN RAKYAT

		URUSAN/BIDANG URUSAN/ PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PEND	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS DAERAH	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.02.2.02.0003	Pelaksanaan Kebijakan, Evaluas	I si, dan Capaian Kinerja Terkait Kes	ejahteraan Mas	yarakat											
			Jumlah Dokumen Hasil Kebijakan, Evaluasi, dan Capaian Kinerja Terkait Kesejahteraan Masyarakat yang Meliputi Urusan Kepemudaan dan Olahraga, Pariwisata, Pendidikan, Kebudayaan, Perpustakaan, Kearsipan, Trantibum Linmas	11 Dokumen			0 Dokumen	270.162.133,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKAS LUMUM (DAU)	Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pen cegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	Gov ernance berbasis		11 Dokumen	263.074.196,00	BAGIAN KESEJAHTERAA RAKYAT
		BAGIAN ADMINISTRASI PEMB	BANGUNAN					1.058.222.133,00							0,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN						1.058.222.133,00							0,00	
	4.01	SEKRETARIAT DAERAH						1.058.222.133,00							0,00	
1,	4.01.03	PROGRAM PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN	Persentase kebijakan administrasi pembangunan yang disahkan	100 %			100 %	1.058.222.133,00						100 %	0,00	
	4.01.03.2.02	Pelaksanaan Administrasi Pembangunan	Jumlah Pelaksanaan Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Jumlah Perumusan Kebijakan Pembangunan Daerah	4 Kali 5 Dokumen			4 Kali 5 Dokumen	1.058.222.133,00			Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pen cegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	Gov ernance berbasis satu data pembangun an		4 Kali 5 Dokumen	0,00	BAGIAN ADMINISTRASI PEMBANGUNAN
	4.01.03.2.02.0001	Fasilitasi Penyusunan Program F	Pembangunan													
_			Jumlah Dokumen Hasil Fasilitasi Penyusunan Program Pembangunan Daerah	5 Dokumen			5 Dokumen	523.805.591,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKAS UMUM (DAU)	I Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pencegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	Gov ernance berbasis satu data pembangun an		5 Dokumen	0,00	BAGIAN ADMINISTRASI PEMBANGUNAN

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS DAERAH	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.03.2.02.0002	Pengendalian dan Evaluasi Prog	I ram Pembangunan													
			Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Evaluasi Program Pembangunan	1 Laporan			1 Laporan	395.495.079,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	1 Laporan	0,00	BAGIAN ADMINISTRASI PEMBANGUNAN
											dan Penyeludupan					
	4.01.03.2.02.0003	Pengelolaan Evaluasi dan Pelapo	I oran Pelaksanaan Pembangunan					<u>l</u>			1			1		
			Jumlah Laporan Hasil Pengelolaan Evaluasi dan Pelaporan Pelaksanaan Pembangunan	12 Laporan			12 Laporan	138.921.463,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		12 Laporan	0.00	BAGIAN ADMINISTRASI PEWIBANGUNAN
		BAGIAN PEREKONOMIAN DAN	SDA			<u> </u>		905.914.178,00		L	<u> </u>				0,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN						905.914.178,00							0,00	
	4.01	SEKRETARIAT DAERAH						905.914.178,00							0,00	
1,	4.01.03	PROGRAM PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN	Nilai evaluasi kinerja TPID	68,75 indeks			68,75 indeks	905.914.178,00						68,75 indeks	0,00	
	4.01.03.2.01	Pelaksanaan Kebijakan Perekonomian	Jumlah Kebijakan BUMD yang difasilitasi Jumlah laporan TPID	1 Laporan 4 Kebijakan			5 Dokumen 1 Laporan	404.862.398,00			Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pencegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		1 Laporan 4 Kebijakan	0,00	BAGIAN PEREKONOMAN DAN SDA

		URUSAN/BIDANG URUSAN/ PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	ITAS	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.03.2.01.0001	Koordinasi, Sinkronisasi, Monitor	ring dan Evaluasi Kebijakan Penge	elolaan BUMD da	in BLUD											
			Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, Monitoring dan Evaluasi Kebijakan Pengelolaan BUMD dan BLUD	5 Dokumen			6 Dokumen	268.641.920,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pen cegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	5 Dokumen	0,00	BAGIAN PEREKONOMAN DAN SDA
											dan Penyeludupan					
	4.01.03.2.01.0002	Pengendalian dan Distribusi Pere	ekonomian		•	•		•	•	•				•	•	
	4.01.03.2.01.0003	Perencanaan dan Pengawasan	Jumlah Laporan Hasil Pengendalian dan Distribusi Perekonomian	4 Laporan			1 Laporan	90.360.365,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pencegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	Gov ernance berbasis		4 Laporan	0,00	BAGIAN PEREKONOMAN DAN SDA
-		J	Jumlah Dokumen Hasil	1 Dokumen		1	1 Dokumen	45.860.113,00	Koh Crooik	DANA ALOKASI	Mamparkust	Do Danuel engageroen		1 Dokumen	0.00	BAGIAN
			Perencanaan dan Pengawasan Ekonomi Mikro Kecil						Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa		Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pencegahan dan Pemberantasa n Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	Gov ernance berbasis satu data pembangun an				PEREKONOMAN DAN SDA
	4.01.03.2.04	Pemantauan Kebijakan Sumber Daya Alam	Jumlah laporan hasil monitoring dan Evaluasi kebijakan SDA	1 Laporan			1 Laporan	501.051.780,00			Memperkuat Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memperkuat Pencegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Penyeludupan	R8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Pembangu nan ekologi berkelanjut an didukung p engembang an ekow isata, budaya dan industri ramah lingkungan		1 Laporan	0.00	BAGIAN PEREKONOMAN DAN SDA

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN H	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORI	TAS DAERAH	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.03.2.04.0001	Koordinasi, Sinkronisasi dan Ev	I aluasi Kebijakan Pertanian, Kehuta	nan, Kelautan,	dan Perikanan			1								
			Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertanian, Pangan, Kehutanan, Kelautan dan Perikanan, Perdagangan, Perindustrian, KUKM, Penanaman Modal, Tenaga Kerja	1 Dokumen			1 Dokumen	417.783.380,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU), DBH CUKAI HASIL TEMBAKAU (CHT)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi,	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Pembangu nan ekologi berkelanjut an didukung p engembang an ekow isata, budaya dan industri ramah lingkungan	-	1 Dokumen	0,00	BAGIAN PEREKONOMAN DAN SDA
	4.01.03.2.04.0002	Koordinasi, Sinkronisasi dan Ev	aluasi Kebijakan Pertambangan da	n Lingkungan H	idup						Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan					
			Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Pertambangan dan Sumber Daya Mineral, Lingkungan Hidup, Kominfo, Perhubungan, Statistik, Persandian	1 Dokumen			1 Dokumen	35.293.400,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elekilf dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	1 Dokumen	0,00	BAGIAN PEREKONOMIAN DAN SDA
	4.01.03.2.04.0003	Koordinasi, Sinkronisasi dan Ev	Jumlah Dokumen Hasil Koordinasi, Sinkronisasi, dan Evaluasi Kebijakan Urusan Energi dan Air, Pekerjaan Umum dan Penataan Ruang, Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman, Pertanahan	1 Dokumen			1 Dokumen	47.975.000,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	1 Dokumen		BAGIAN PEREKONOMAN DAN SDA
	4	BAGIAN PENGADAAN BARAN UNSUR PENDUKUNG URUSAN	G/JASA					564.941.263,00 564.941.263,00							0,00	
		PEMERINTAHAN														
1,	4.01.03	SEKRETARIAT DAERAH PROGRAM PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN	Nilai Survey Kepuasan Masyarakat terhadap pelayanan pengadaan barang dan jasa	3 Indeks			3 Indeks	564.941.263,00 564.941.263,00						3 Indeks	0,00	

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRA 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORI		KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG
				OPD							NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.03.2.03	Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	Persentase Paket Pengadaan Barang/Jasa Secara Elektronik yang Dilaksanakan Tingkat Kematangan Layanan Pengadaan Barang dan Jasa	100 % 5 Indeks			100 % 5 Indeks	564.941.263,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi,	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Pembangu nan infrastruktur tangguh dan berkela njutan	-	100 % 5 Indeks	0,00	BAGIAN PENGADAAN BARANG/JASA
											Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan					
	4.01.03.2.03.0001	Pengelolaan Pengadaan Barang														
			Jumlah Dokumen Hasil Pengelolaan Pengadaan Barang dan Jasa	175 Dokumen			85 Dokumen	258.934.000,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN , ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Pembangu nan infrastruktur tangguh dan berkela njutan	-	175 Dokumen	0,00	BAGIAN PENGADAAN BARANG/JASA
											cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe					
	4 04 00 0 00 0000		0 74 7								nyeludupan					
	4.01.03.2.03.0002	Pengelolaan Layanan Pengadaa														
			Jumlah Dokumen Hasil Layanan Pengadaan Secara Elektronik	175 Dokumen			85 Dokumen	181.188.263,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDA PATAN ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Pembangu nan infrastruktur tangguh dan berkela njutan		175 Dokumen	.,	BAGIAN PENGADAAN BARANG/JASA
	4.01.03.2.03.0003	Pembinaan dan Advokasi Penga	adaan Barang dan Jasa													
			Jumlah Orang yang Mengikuti Pembinaan dan Advokasi Pengadaan Barang dan Jasa	240 Orang			230 Orang	124.819.000,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa		Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Erektif dan Anti Korupsi Pembangu nan infrastruktur tangguh dan berkela njutan		240 Orang	0,00	BAGIAN PENGADAAN BARANG/JASA

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	AN KINERJA DAN	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRAA 2026	IN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	ITAS	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	Daerah Penanggung
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		BAGIAN ORGANISASI						862.439.262,00							0,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN						862.439.262,00							0,00	
	4.01	SEKRETARIAT DAERAH						862.439.262,00							0,00	
1,	4.01.01	DAERAH KABUPATEN/KOTA	Indeks Integritas Jabatan/Organisasi Nilai Rata Rata Indeks Kepuasan Masyarakat di Unit Pelayanan Perangkat Daerah Persentase OPD dengan Nilai AKIP Minimal "A"	100 % 96 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %			2,5 indeks 91 Indeks 92 %	862.439.262,00						100 % 96 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %	0,00	
	4.01.01.2.13		Jumlah rancangan peraturan bupati tentang perangkat daerah Jumlah Unit Pelayanan dengan nilai Indeks Kepuasan Masyarakat minimal "Baik" Persentase ketercapaian sasaran kinerja Program dan Kegiatan OPD Persentase ketercapaian sasaran kinerja Program dan Kegiatan PD	80 Unit Pelayanan 84 % 5 Ranperbu p			5 Ranperbup 77 Unit Pelayanan 82 % 82 %	862.439.262,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	R8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		80 Unit Pelayanan 84 % 5 Ranperbu p	0,00	BAGIAN ORGANISASI
	4.01.01.2.13.0001	Pengelolaan Kelembagaan dan A	Analisis Jabatan	•	•	•	•	•		•		•		•		
			Jumlah Dokumen Pengelolaan Kelembagaan dan Analisis Jabatan	47 Dokumen			2 Dokumen	457.460.400,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan Semua KeVDesa	n, UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elekif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	47 Dokumen	0,00	BAGIAN ORGANISASI

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PEND	ANAAN			PRAKIRAA 2026	IN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORI	TAS DAERAH	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.13.0002	Fasilitasi Pelayanan Publik dan T	Tata Laksana													
			Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi Pelayanan Publik dan Tata Laksana	5 Laporan			1 Laporan	197.265.124,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKAS UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe	P8 - Penyel enggaraan pernerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi		5 Laporan	0,00	BAGIAN ORGANISASI
											nyeludupan					
L	4.01.01.2.13.0003	Peningkatan Kinerja dan Reform	nasi Birokrasi													
			Jumlah Dokumen Peningkatan Kinerja dan Reformasi Birokrasi	10 Dokumen			1 Dokumen	207.713.738,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKAS UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		10 Dokumen	0,00	BAGIAN ORGANISASI
		BAGIAN PROTOKOL DAN KOM	I Iunikasi Pimpinan	l			l	2.208.191.298,00		<u>I</u>	L				0,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN						2.208.191.298,00							0,00	
	4.01	PEMERINTAHAN SEKRETARIAT DAERAH						2.208.191.298,00							0,00	
1,	4.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN	Persentase Kegiatan Protokol dan Kehumasan yang difasilitasi	100 %			100 %	2.208.191.298,00						100 %	0,00	
	4.01.01.2.14	Pelaksanaan Protokol dan Komunikasi Pimpinan	Persentase kegiatan pimpinan yang didokumentasikan Persentase Kegiatan Pimpinan yang dipublikasikan Persentase realisasi Kegiatan Protokoler	100 %			100 % 100 % 100 %	2.208.191.298,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		100 % 100 % 100 %	0,00	BAGIAN PROTOKOL DAN KOMUNIKASI PIMPINAN

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PEND	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA OPD	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS DAERAH	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.14.0001	Fasilitasi Keprotokolan														
	40.0012.14.0001	Toolman top Goodan	Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi Keprotokolan	1920 Laporan			1920 Laporan	626.157.129,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKAS , UMUM (DAU)	Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		1920 Laporan	0,00	BAGIAN PROTOKOL DAN KOMUNIKASI PIMPINAN
	4.01.01.2.14.0002	Fasilitasi Komunikasi Pimpinan									nyeludupan					
			Jumlah Laporan Hasil Fasilitasi Komunikasi Pimpinan	365 Laporan			365 Laporan	969.201.744,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKAS , UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan perrerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		365 Laporan	0,00	BAGIAN PROTOKOL DAN KOMUNIKASI PIMPINAN
	4.01.01.2.14.0003	Pendokumentasian Tugas Pimpir	nan Jumlah Laporan Pendokumentasian Tugas Pimpinan	1920 Laporan			1920 Laporan	612.832.425,00	Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKAS	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Erlektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	1920 Laporan		BAGIAN PROTOKOL DAN KOMUNIKASI PIMPINAN
		BAGIAN UM UM						58.246.553.319,00							106.075.127.669,00	
	4	UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN						58.246.553.319,00							106.075.127.669,00	
	4.01	SEKRETARIAT DAERAH						58.246.553.319,00							106.075.127.669,00	
1,	4.01.01	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Persentase Kegiatan Pimpinan yang difasilitasi	100 %			100 %	58.246.553.319,00						100 %	106.075.127.669,00	

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	ITAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.02		Jumlah laporan keuangan akhir tahun yang disampaikan tepat waktu	1 Laporan			1 Laporan	20.659.258.074,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Teletif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		1 Laporan	27.146.499.683,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.02.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan	ASN													
			Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	145 Orang/bulan			135 Orang/bulan	20.579.602.114,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatar Semua Kel/Desa	PENDAPATAN 1, ASLI DAERAH (PAD), DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		145 Orang/bulan	26.191.136.817,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.02.0003	Pelaksanaan Penatausahaan da Pengujian/Verifikasi Keuangan S				•		•							•	
			Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	141 Dokumen			151 Dokumen	79.655.960,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatar Semua Kel/Desa		Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		141 Dokumen	619.239.342,00	BAGIAN UMUM

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRA 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR		KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD		_					NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	4.01.01.2.02.0005	3 Koordinasi dan Penyusunan Lar	4 poran Keuangan Akhir Tahun SKF	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.02.0003	root dinast dan Penyusunan La			1	1				T		T=		1		
			Jumlah Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD dan Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD	10 Laporan			0 Laporan	0,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	R8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		10 Laporan	336.123.524,00	BA GIAN UMUM
	4.01.01.2.03	Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah	Persentase Administrasi Barang Milik Daerah pada Perangkat Daerah yang dilaksanakan	100 %			100 %	54.110.240,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elekiff dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		100 %	199.650.000,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.03.0006	Penatausahaan Barang Milik Da	erah pada SKPD	Į.	Į.		l.			ļ		1			1	
			Jumlah Laporan Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD	15 Laporan			15 Laporan	54.110.240,00	Kab, Gresik, Semua Kecamalan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elekiff dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	15 Laporan	199.650.000,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.05	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Persentase ASN dan Non ASN Sekretariat Daerah yang mengikuti pendidikan dan pelatihan Persentase pakaian dinas yang disediakan	35 % - % 100 %			59 % 100 %	35.087.354,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elekif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		35 % - % 100 %	908.284.561,00	BAGIAN UMUM

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRA/ 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	Daerah Penanggung
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
ľ	4.01.01.2.05.0002	Pengadaan Pakaian Dinas beser	ta Atribut Kelengkapannya													
			Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	8 Paket			10 Paket	35.087.354,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI , UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	8 Paket	542.259.561,00	BAGIAN UMUM
											dan Pe nyeludupan					
ľ	4.01.01.2.05.0009	Pendidikan dan Pelatihan Pegaw	ai Berdasarkan Tugas dan Fungs	Si												
			Jumlah Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi yang Mengikuti Pendidikan dan Pelatihan				0 Orang		Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI, UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan			50 Orang	366.025.000,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.06	Daerah	Persentase kegiatan perangkat daerah yang difasilitasi Persentase pelaksanaan perjalanan dinas yang difasilitasi	100 % 100 %			100 %	7.135.885.211,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		100 %	10.396.021.107,00	BA GIAN UMUM

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRA/ 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD	1A11014 2023	OF D TATION 2024	2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.06.0001	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Ka					•				•					
			Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kanlor yang Disediakan	4 Paket			4 Paket	199.167.452,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI, UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan permerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung peleyanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		4 Paket	650.711.474,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.06.0002	Penyediaan Peralatan dan Perler	ngkapan Kantor				<u> </u>				I	1				
	4.01.01.2.06.0003	Penyediaan Peralatan Rumah Ta	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	5 Paket			11 Paket	247,519.080,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI , UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	5 Paket	1.485.791.199,00	BAGIAN UMUM
	10.00	,	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	4 Paket			4 Paket	122.958.022,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI, UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	4 Paket	1.084.519.123,00	BAGIAN UMUM

NO NO NO NO NO NO NO NO			URUSAN/BIDANG URUSAN/ PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRA 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
1 2 3 4 5 6 7 8 5 5 15 15 15 15 15	NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024		PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
April Column Co								2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
April Apri	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Some Scannan MARICUL Some Scan		4.01.01.2.06.0004	Penyediaan Bahan Logistik Kant	tor					•							•	
April 20,000 Perpendent Brown Continue on Proportion					280 Paket			260 Paket	1.214.374.779,00					-	280 Paket	1.632.201.280,00	BAGIAN UMUM
A 1 01 2 06 0000 Persynderium Brown (Section Programme) A 1 01 07 06 0000 Persynderium Brown (Section Persynderium				Kantor yang Disediakan							, UMUM (DAU)						
Add 27 2 26 00000 Paysodian Rulan Ginitian on Pengantian										Corrida Nov Bood							
A 1 of 2 00,0000 Pergusteen fluid professional programme A 1 of 2 00,0000 Pergusteen fluid professional profession												serta Memp	Reformasi birokrasi				
4.11 O J 2.05 0000 Peryedom florence for Programme Annual Palent Security (Contact of Programme) Annual Palent Securi												erkuat Pen	didukung pelayanan				
April 2.06.0002 Percyadian Rareiry Cicilation du Rusgioridane April 2.06.0002 Percyadian Rareiry Cicilation du Rusgioridane April 2.06.0002 Percyadian Rareiry Cicilation du Rusgioridane April 2.06.0002 Percyadian Rareiry Cicilation April 2.06.0002 April																	
A01.01 2.00.0000 Pergedians Starrag Celebratin del Pergendians Service Auto-Control Pergendians Service Auto-Control Pergendians Service Auto-Control Pergendians Service Auto-Control Pergendians Service Auto-Control Pergendians Service Auto-Control Pergendians Service Auto-Control Pergendians Service Service Auto-Control Service Serv																	
Act 10 - 2.06.0006 Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian Renning Catasian dail Pergetalan Renning Catasian																	
40.012.00.005 Peryedian Baraty Design dan Pergandan																	
A01 07 2 08 00005 Physylaten Bearup Coolein on the Programma Phase 286 500 0000 SAGAN LEAST Service Registers Phase SAS 500 0000 SAGAN LEAST Service Registers SAS 500 0000 SAGAN LEAST SAGAN CALL Service Registers SAS 500 0000 SAGAN LEAST SAGAN CALL SAGAN C													oata aata pombangan an				
Annual Policy Grasson (Section 1) 11 Plaist 234-500000 204-00-00-00-00-00-00-00-00-00-00-00-00-0																	
Serial Korimetan MAMI (NAM NAM		4.01.01.2.06.0005	Penyediaan Barang Cetakan dar	n Penggandaan		1		1	-1	I	1		1		•	-1	
Somas Kar/Disa Somas Kar/Disa Somas Kar/Disa Reil Reil Advanta Service Margin					5 Paket			11 Paket	229.436.002,00					-	5 Paket	536.836.966,00	BAGIAN UMUM
den Richards. Serial Ballerin Margan Tamu 4.01.01.2.06.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 4.01.01.2.06.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 4.01.01.2.06.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 4.01.01.2.06.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 4.01.01.2.06.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 4.01.01.2.06.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 5.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 4.01.01.2.06.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu 5.0000 Perlyediaan Ballerin Margan Tamu											, UMUM (DAU)						
## Palet 2,894,595,51,00 Cab. Circuit. ## Palet 2,894,595,51,00 Cab. Circuit.				Disediakan						Semua Kel/Desa							
Application Application																	
Cogglan dan Peter ranisan Peter ranisan Peter BahanAterial Pet																	
## Paket Pak																	
4.01.01.2.06.0007 Persyediann Bahan/Material Author Pales Sept. S																	
A01.01.2.06.0007 Peryediaan Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Paket Bahan-Material Jurniah Laporan-Pasitikasi A01.01.2.06.0008 Fesilikasi Kinjungan Tamu Jurniah Laporan-Fasitikasi Marjungan Tamu Jurniah Laporan-Fasitikasi Marjungan Tamu Jurniah Laporan-Pasitikasi Jurniah Laporan-Pasitikasi Jurniah Laporan-Pasitikasi Marjungan Tamu Jurniah Laporan-Pasitikasi Jurniah Laporan-Pasitikasi Marjungan Tamu Jurniah Laporan-Pasitikasi Jurniah Laporan-Pasitikasi Jurniah Laporan-Pasitikasi Jurniah Laporan-Pasitikasi Marjungan Tamu Jurniah Laporan-Pasitikasi Marjungan Tamu Jurniah Laporan-Pasitikasi Jurniah Laporan-Pasitikasi Marjungan Tamu Jurniah Laporan-Pasitikasi Marjungan																	
4 Paket 2.894.596.551,00 Kab. Gresik. DANA ALOKAS Memperius Fe-Propie enggarsan orderinal yang Disordiskan February Feb												Korupsi,	Gov ernance berbasis				
A.1. (1.1. 2.06.0007 Percyediaan Bahan/Material Jumitah Paket Bah													satu data pembangun an				
A 01.01 2.06.0007 Peryedaan Bahan/Material Aurolat Paker Bahan/Material 4 Paket 2.894.595.551,00 Kab. Gresk, Serua Kei/Desa M.A.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 2.894.595.551,00 Kab. Gresk, Serua Kei/Desa M.A.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Memperkuat Paker Bahan/Material 4 Paket 1.648.469.087,00 BAGAN UM.M. (ACA) Me																	
Jumlah Paker Bahan Meleriral yang Disedakan 4 Paket 4 Paket 2.894.58.551,00 Kab. Gresk, Semus Kecamatan, M.M. (DAL) Paket Beld dan And dan Birokrasi, feel dan And dan Birokrasi, seria Memp erivasi Pen pendahan pindik kindisat dan Pendahan pindik kindisat dan pengahan dan pindik kindisat dan pengahan dan pindik kindisat dan pengahan dan pindik kindisat dan pengahan pindik kindisat dan pengahan dan pindik kindisat dan pengahan dan pindik kindisat dan pengahan pindik kindisat da		4 01 01 2 06 0007	Penyediaan Bahan/Material									ny oladapan					
Semus Kecinetan, UMUM (DAU) Semus Keli Desa Semus Keli D			1 ony odiacin banary vacona	Jumlah Pakat Pahan/Matarial	4 Pokot	1	1	4 Pokot	2 904 526 551 00	Kah Gracik	DANA ALOKASI	Momnorkus t	D9 - Ponyol onggaraan		4 Pokot	1 649 460 067 00	PA CIAN I IMI IM
Semua Kel/Desa					4 Faket			4 Faket	2.034.330.331,00						4 Faket	1.040.409.007,00	BAGIAN GIVIOIVI
dan Brofvasi, serta Memperikusi Pen engahanan Korupai Penguatan Rodramasi birokrasi didukung pelayanan publik inkusid dan responsif gender serta penger mangan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 339.852.512.00 Kab. Gresk, Semua Kecamatan, Semua Kecamatan, Semua Kecamatan, Semua Kecamatan, Semua KeliDesa 339.852.512.00 Kab. Gresk, Semua Kecamatan, Semua Kecamatan, Semua Kecamatan, Semua KeliDesa 339.852.512.00 Kab. Gresk, Semua Kecamatan, Semua KeliDesa 340.00 Perikasi Penguatan Rodramasi hari kecamatan, Semua KeliDesa 340.00 Perikasi Penguatan Rodramasi hari kecamatan, Semua KeliDesa 350.849.480,00 BaGIAN UMUM.M (NaU) Penduatan Rodramasi hari kecamatan Rodramasi hari				yang Disculakan							, GIVIOIVI (D/10)						
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 339.652.512.00 Kab. Gresik Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa Mul.M. (DAU) Reformasi Perincelal nan yang Perincelal nan yan																	
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 339.652.512.00 Kab. Gresik, Semua Kei/Desa MLMM (DAU) Memperkua t Reformasi Polikir, Halian dan Rembe eranasan undan Rembe eranasan dan Reformasi Polikiri Kalian dan Rembe eranasan dan Reformasi Polikir Kalian dan Reformasi Polikir Kalian dan Rembe eranasan undan Reformasi Polikir Kalian dan Rembe eranasan dan Reformasi Polikir Kalian dan Rembe eranasan dan Rembe eranasan dan Reformasi Polikir Kalian dan Rembe eranasan dan Rembe eran																	
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 26 Laporan 26 Laporan 26 Laporan 27 Laporan 28 Laporan 28 Laporan 28 Laporan 29 Lap																	
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 339.652.512.00 Kab. Gresik, Semua Keel/Desa Mullum (DAU) Semua Keel/Desa Semua Keel/Desa Mullum (DAU) Semua Keel/Desa Mullum (DAU) Sem																	
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 26 Laporan 27 Laporan 28 Laporan 28 Laporan 29 Laporan 29 Laporan 29 Laporan 395.849.480,00 395.849.480,00 395.849.480,00 395.849.480,00 395.849.480,00 395.849.480,00 395.849.480,00 395.849.480,00 40 Laporan 40 L																	
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 339.652.512,00 Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa M.M.M. (DAU) Beritah an yang Perikuat Pen erikuat en erikut Pen																	
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu Jumlah Laporan Fasilitasi Z5 Laporan Z5 Lapor																	
4.01.01.2.06.0008 Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 25 Laporan 339.652.512,00 Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa 25 Laporan 339.652.512,00 Kab. Gresik, Semua Kecamatan, UMLMI (DAU) Semua Kel/Desa 25 Laporan 395.849.480,00 BAGIAN UMLMI (DAU) Semua Kel/Desa 40 Pentya lenggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta serta dan Pender serta serta dan Pender serta serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta serta dan Pender serta serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data permbangun an dan Pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data pender serta penger mangan Smart Gov ernance berbasis satu data pender sert																	
Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu 25 Laporan 25 Laporan 339.652.512,00 Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Kunjungan Tamu 25 Laporan 339.652.512,00 Kab. Gresik, Semua Kel/Desa BAGIAN UMLM Sem												nyeludupan					
Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Semua Kel/Desa Seria, Izektiif dan Antii Skorupsi Penguatan Reldowng pelayanan publik inklusif dan publik inklusif dan penge mbangan Smart Sorupsi, Narkoba, Judi dan Pe		4.01.01.2.06.0008	Fasilitasi Kunjungan Tamu	1		1	1		1	ı					•	1	
Semua Kel/Desa Politik, Hukum, dan Birsih, Elektif dan Anti dan Birkorasi, serta Memper erkuat Pen cegahan dan Pembangan Smart Korupsi, Narkoba, Judi dan Perbangun an dan Pembangun an dan Pemba					25 Laporan			25 Laporan	339.652.512,00					-	25 Laporan	395.849.480,00	BAGIAN UMUM
dan Birokrasi, serta Memp elevanat Pen erkuat Pen cegahan dan Pembe responsif gender serta rantasan Korupsi, Korupsi, Korupsi gender serta penger mangan Smart Korupsi, Narkoba, Juda dan Pe				Kunjungan Tamu		1	1				, UMUM (DAU)						
serta Memp erkuat Pen didukung pelayanan penganan meranasan pengan Brant Korupsi, Gov ernance berbasis Narkoba, Judi ata pembangan an dan Pe						1	I		ĺ	Semua Kel/Desa						ĺ	
erkuat Pen didukung pelayanan egahan dan publik inklusir dan Pembe responsif gender serta rantasan penge mbangan Smart Korupsi, Gov ernance berbasis Narkoba, Judi dan Pe						1	I		ĺ							ĺ	
cegahan dan Perribe responsif gender serta rantasan Fennosif gender serta rantasan Korupsi, Gov ernance berbasis Narkoba, Judi dan Pe,				1		1	1		1							1	
Pembe responsif gender serta rantasan penge mbangan Smart Korupsi, Gov ernance berbasisis Narkoba, Judi satu data pembangun an dan Pe						1	I		ĺ							ĺ	
rantasan penge mbangan Smart Korupsi, Gov ernance berbasis Narkoba, Judi satu data pembangun an dan Pe						1	1										
Korupsi, Gov ernance berbasis Narkoba, Judi satu data pembangun an dan Pe						1	1										
dan Pe						1	1										
						1	1		1				satu data pembangun an			1	
						1	1										
						1	1		1			nyeludupan				1	

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PEND	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD			2020				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.06.0009	Penyelenggaraan Rapat Koordin	nasi dan Konsultasi SKPD													
			Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	460 Laporan			440 Laporan	1.888.240.813,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI , UMUM (DAU)	Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi	P8 - Penyel enggaraan permerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	460 Laporan	2.961.642.518,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.07	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Persentase Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah yang dilaksanakan	100 %			100 %	7.419.479.009,00			dan Pe nyeludupan Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		100 %	8.564.553.351,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.07.0001	Pengadaan Kendaraan Perorang	gan Dinas atau Kendaraan Dinas	Jabatan							nyeludupan					
			Jumlah Unit Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Disediakan	- Unit			9 Unit	7.250.000.000,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	- Unit	0,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.07.0002	Pengadaan Kendaraan Dinas Op	perasional atau Lapangan													
			Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Disediakan	21 Unit			O Unit	0,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	21 Unit	3.193.053.000,00	BAGIAN UMUM

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRA 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS	KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD	TATION 2020	OI D TATION 2024	2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.07.0005	Pengadaan Mebel			1		ı									
			Jumlah Paket Mebel yang	57 Unit			93 Unit	152.903.211,00		DANA ALOKASI		P8 - Penyel enggaraan	-	57 Unit	896.296.796,00	BAGIAN UMUM
			Disediakan						Semua Kecamatan Semua Kel/Desa	, UMUM (DAU)	Reformasi Politik, Hukum,	pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti				
									Serriua Nev Desa		dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
											serta Memo	Reformasi birokrasi				
											erkuat Pen	didukung pelayanan				
											cegahan dan	publik inklusif dan				
											Pembe	responsif gender serta				
											rantasan	penge mbangan Smart				
											Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi	satu data pembangun an				
											dan Pe					
											nyeludupan					
	4.01.01.2.07.0006	Pengadaan Peralatan dan Mesin														
			Jumlah Unit Peralatan dan	76 Unit			71 Unit	16.405.362,00		DANA ALOKASI		P8 - Penyel enggaraan	-	76 Unit	1.952.134.421,00	BAGIAN UMUM
			Mesin Lainnya yang Disediakan						Semua Kecamatan Semua Kel/Desa	, UMUM (DAU)	Reformasi Politik, Hukum,	pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti				
			Disediakan						Semua Kel/Desa		dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
											serta Memp	Reformasi birokrasi				
											erkuat Pen	didukung pelayanan				
											cegahan dan	publik inklusif dan				
											Pembe	responsif gender serta				
											rantasan	penge mbangan Smart				
											Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi	satu data pembangun an				
											dan Pe nyeludupan					
	4.01.01.2.07.0010	Pengadaan Sarana dan Prasara	na Gedung Kantor atau Banguna	n Lainnya							ny oladapan					
-			Jumlah Unit Sarana dan	2 Unit		ı	0 Unit	1 0.00	Kab. Gresik,	DANA ALOKASI	Memnerkus t	P8 - Penyel enggaraan	L	2 Unit	1.432.771.169,00	BAGIAN UMUM
			Prasarana Gedung Kantor atau	2 Oriit			O GI III	0,00	Semua Kecamatan		Reformasi	pemerintah an yang		2 Offic	1.402.771.100,00	DATORATA OMOM
			Bangunan Lainnya yang						Semua Kel/Desa	,	Politik, Hukum,					
			Disediakan								dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
											serta Memp	Reformasi birokrasi				
											erkuat Pen	didukung pelayanan				
											cegahan dan	publik inklusif dan				
											Pembe	responsif gender serta				
											rantasan	penge mbangan Smart				
											Korupsi, Narkoba, Judi	Gov ernance berbasis satu data pembangun an				
											dan Pe	satu data peribangun an				
											nyeludupan					
	4.01.01.2.07.0011	Pengadaan Sarana dan Prasara	I na Pendukung Gedung Kantor ata	au Bangunan La	innya	1	ı	1	1	1	1	1		1	1	
			Jumlah Unit Sarana dan	2 Unit			3 Unit	170.436,00	Kab. Gresik,	DANA ALOKASI		P8 - Penyel enggaraan	-	2 Unit	1.090.297.965,00	BAGIAN UMUM
			Prasarana Pendukung Gedung						Semua Kecamatan	, UMUM (DAU)	Reformasi	pemerintah an yang			1	
			Kantor atau Bangunan Lainnya						Semua Kel/Desa		Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti			1	
			yang Disediakan								dan Birokrasi, serta Memp	Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi			1	
]					serta Memp erkuat Pen	didukung pelayanan			ĺ	
											cegahan dan	publik inklusif dan			1	
											Pembe	responsif gender serta			1	
1]	1	İ	Ì		rantasan	penge mbangan Smart		1	İ	
								1			Korupsi,	Gov ernance berbasis			1	
								1			Narkoba, Judi				1	
								1			dan Pe				1	
								1			nyeludupan				1	
	ļ	ļ	ļ		1	ļ	l	1	<u> </u>	1	1	ļ		1	1	

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PENDA	ANAAN			PRAKIRAA 2026	N MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	Daerah Penanggung
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.08	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Penunjang Urusan Pemerindahan Daerah yang Difasilitasi Persentase Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik	100 % 100 %			100 % 100 %	13.793.367.098,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart	-	100 %	47.009.964.772,00	BAGIAN UMUM
											Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	Gov ernance berbasis				
	4.01.01.2.08.0001	Penyediaan Jasa Surat Menyura	at													
	4.01.01.2.08.0002	Penyediaan Jasa Komunikasi, Su	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat Umber Daya Air dan Listrik	12 Laporan			12 Laporan	4.910.000,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI, UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		12 Laporan	35,897.583,00	BAGIAN UMUM
			Jumlah Laporan Penyediaan	60 Laporan		1	48 Laporan	6.253.748.300,00	Kab. Gresik,	PENDA PATAN	Memperkua t	P8 - Penyel enggaraan	-	60 Laporan	39.724.056.853,00	BAGIAN UMUM
			Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	oo Euporan			Б	0.2001	Semua Kel/Desa		Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	pemerintah an yang Bersih, Elekifi dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis		Co Espoidi.	2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1.2.1	5.63.1.6.1.6.1
	4.01.01.2.08.0003	Penyediaan Jasa Peralatan dan	Perlengkapan Kantor													
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengikapan Kantor yang Disediakan	12 Laporan			12 Laporan	1.857.949.798,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI, , UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elekif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		12 Laporan	1.518.326.772,00	BAGIAN UMUM

		URUSAN/BIDANG URUSAN/ PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN		CAPA	IAN KINERJA DAN I	KERANGKA PEND	ANAAN			PRAKIRAA 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIOR	TAS	KELOMPOK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.08.0004	Penyediaan Jasa Pelayanan Um	um Kantor						•	•		•		•	•	
			Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	2304 Laporan			2304 Laporan	5.676.759.000,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	PENDAPATAN , ASLI DAERAH (PAD)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta	-	2304 Laporan	5.731.683.564,00	BAGIAN UMUM
											rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	penge mbangan Smart Gov ernance berbasis				
	4.01.01.2.09	Pemeliharaan Barang Milk Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Persentase Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah yang dipelihara	100 %			100 %	3.294.795.379,00			-	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart	-	100 %	8.136.135.828,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.09.0001	Penyediaan Jasa Pemeliharaan,	Biaya Pemeliharaan, dan Pajak K	endaraan Perora	angan Dinas atau	ı Kendaraan Dinas Ja	abatan					Gov ernance berbasis satu data pembangun an				
			Jumlah Kendaraan Perorangan	6 Unit		1	12 Unit	885.842.731,00	Kab. Gresik.	DANA ALOKASI	I-	P8 - Penyel enggaraan	_	6 Unit	612.753.304,00	BAGIAN UMUM
			Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya					600.042.731,00	Nau. Glesin, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa			pemerintah an yang Bersih, Elekilf dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		O Gint	012.733304,00	BAGIAN GWOW
	4.01.01.2.09.0002	Penyediaan Jasa Pemeliharaan,	Biaya Pemeliharaan, Pajak dan P	erizinan Kendar	aan Dinas Opera	sional atau Lapangar	1									
			Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	274 Unit			70 Unit	1.342.197.435,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI, UMUM (DAU)	-	R8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		274 Unit	1.192.971.035,00	BAGIAN UMUM

		URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB		TARGET REALISASI PRAKIRAAN CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN AKHIR CAPAIAN CAPAIAN PERIODE RENJA OPD TARGET RENJA PERIODE ARBINA OPD TARGET RENJA TARGET PAGU INDIKATIF (Rp) LOKASI SUMBER DANA PRIORITAS							PRAKIRAA 2026	AN MAJU RENCANA TAHUN	PERANGKAT			
NO	KODE	KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA			KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG JAWAB
1	2	3	4	OPD 5	6	7	8	9	10	11	NASIONAL 12	DAERAH 13	14	15	16	17
			4	J	Ü	,	0	3	10	11	12	13	14	13	10	17
	4.01.01.2.09.0005	Pemeliharaan Mebel														
			Jumlah Mebel yang Dipelihara	500 Unit			772 Unit	98.918.762,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	-	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	500 Unit	140.987.486,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.09.0006	Pemeliharaan Peralatan dan Mes	sin Lainnya													
			Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	820 Unit			820 Unit	235.839.656,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	-	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta	-	820 Unit	1.003.180.189,00	BAGIAN UMUM
	4.04.04.0.00.0000	David States of Davids States of October	Kata da Barra Laire									penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an				
	4.01.01.2.09.0009	Pemelinaraan/Renabilitasi Gedur	ng Kantor dan Bangunan Lainnya													
			Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	5 Unit			5 Unit	366.426.490,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	-	R8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		5 Unit	3.494.393.983,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.09.0010	Pemeliharaan/Rehabilitasi Saran	a dan Prasarana Gedung Kantor	atau Bangunan	Lainnya											
			Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	5 Unit			5 Unit	154.711.220,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI UMUM (DAU)	-	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elekiff dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an	-	5 Unit	488.033.605,00	BAGIAN UMUM

	KODE	URUSAN/BIDANG URUSAN/ PROGRAM / KEGIATAN / SUE KEGIATAN	INDIKATOR PROGRAM /	TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	PRAKIRAAN CAPAIAN	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN						KELOMPOK	PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026		PERANGKAT DAERAH
NO		KEGIA I AN	INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023	TARGET RENJA OPD TAHUN 2024	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORITAS		SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	- DAERAH PENANGGUNG
				OPD			2025				NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.09.0011	Pemeliharaan/Rehabilitasi Saran	a dan Prasarana Pendukung Ged	ung Kantor atau	Bangunan Lainr	nya				•						
			Jumlah Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor	5 Unit			5 Unit	210.859.085,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatan.	DANA ALOKASI , UMUM (DAU)	-	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang	-	5 Unit	1.203.816.226,00	BAGIAN UMUM
			atau Bangunan Lainnya yang						Semua Kel/Desa	, 0.110111 (2710)		Bersih, Efektif dan Anti				
			Dipelihara/Direhabilitasi									Korupsi Penguatan				
												Reformasi birokrasi				
												didukung pelayanan				
												publik inklusif dan				
												responsif gender serta penge mbangan Smart				
												Gov ernance berbasis				
												satu data pembangun an				
	4.01.01.2.11	Administrasi Keuangan dan	Persentase penyediaan dana	100 %			100 %	5.007.204.000,00			Memperkua t	P8 - Penyel enggaraan	_	100 %	2.542.737.714,00	BAGIAN UMUM
		Operasional Kepala Daerah		100 %			100 %				Reformasi	pemerintah an yang		100 %		
		dan Wakil Kepala Daerah	Daerah dan Wakil Kepala								Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti				
			Daerah yang diterimakan								dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
			Persentase penyediaan gaji								serta Memp	Reformasi birokrasi				
			dan tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala Daerah yang								erkuat Pen	didukung pelayanan publik inklusif dan				
			dan wakii Kepala Daeran yang diterimakan								cegahan dan Pembe	responsif gender serta				
			ancimakan								rantasan	penge mbangan Smart				
											Korupsi,	Gov ernance berbasis				
											Narkoba, Judi	satu data pembangun an				
											dan Pe nyeludupan					
											пусіааарап					
	4.01.01.2.11.0001	Penyediaan Gaji dan Tunjangan	Kepala Daerah dan Wakil Kepala	Daeran												
			Jumlah Orang yang Menerima	2			2	2.617.204.000,00		PENDA PATAN	Memperkua t	P8 - Penyel enggaraan	-	2	166.652.000,00	BAGIAN UMUM
			Gaji dan Tunjangan Kepala Daerah dan Wakil Kepala	Orang/Bulan			Orang/Bulan		Semua Kecamatan, Semua Kel/Desa	, ASLI DAERAH (PAD), DANA	Reformasi Politik, Hukum,	pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti		Orang/Bulan		
			Daerah Daerah						Serrua Revidesa	ALOKASI UMUM		Korupsi Penguatan				
			Ducrain							(DAU)	serta Memp	Reformasi birokrasi				
										(=: :=)	erkuat Pen	didukung pelayanan				
											cegahan dan	publik inklusif dan				
											Pembe	responsif gender serta				
											rantasan	penge mbangan Smart				
											Korupsi, Narkoba, Judi	Gov ernance berbasis satu data pembangun an				
											dan Pe	satu data pembangun an				
											nyeludupan					
	4.01.01.2.11.0004	Penyediaan Dana Penunjang Op	L erasional Kepala Daerah dan Wa	kil Kepala Daera	h	<u> </u>	<u> </u>	!	<u> </u>	.	L	ļ			!	
	 		Jumlah Orang yang Menerima	2			2	2.390.000.000,00	Kab. Gresik,	PENDA PATAN	Memperkua t	P8 - Penyel enggaraan	_	2	2.376.085.714,00	BAGIAN UMUM
1	ĺ			Orang/Bulan			Orang/Bulan		Semua Kecamatan,		Reformasi	pemerintah an yang		Orang/Bulan		
1	ĺ		Kepala Daerah dan Wakil						Semua Kel/Desa	(PAD)	Politik, Hukum,	Bersih, Efektif dan Anti		1		
1	ĺ		Kepala Daerah								dan Birokrasi,	Korupsi Penguatan				
1	ĺ			1							serta Memp	Reformasi birokrasi		1		
1	ĺ										erkuat Pen	didukung pelayanan publik inklusif dan				
1	ĺ										cegahan dan Pembe	responsif gender serta				
1	ĺ										rantasan	penge mbangan Smart				
1	ĺ										Korupsi,	Gov ernance berbasis				
1	ĺ										Narkoba, Judi					
1	ĺ										dan Pe					
	ĺ										nyeludupan					
								1								

	KODE	URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN		TARGET AKHIR	REALISASI CAPAIAN	CAPAIAN TARGET RENJA	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							PRAKIRA/ 2026	PERANGKAT	
NO			INDIKATOR PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN	PERIODE RENSTRA	RENJA OPD TAHUN 2023		TARGET 2025	PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORITAS		KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	DAERAH PENANGGUNG
				OPD							NASIONAL	DAERAH				JAWAB
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4.01.01.2.12		Persentase penyediaan Kebutuhan Rumah Tangga yang disediakan	100 %			100 %	847.366.954,00			Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Ref ormasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		100 %	1.171.280.653,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.12.0001	Penyediaan Kebutuhan Rumah T	Tangga Kepala Daerah					l.								
			Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Kepala Daerah yang Disediakan	3 Paket			3 Paket	473.920.114,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatar Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI 1, UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan permerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		3 Paket	629.021.091,00	BAGIAN UMUM
	4.01.01.2.12.0002	Penyediaan Kebutuhan Rumah T	Tangga Wakil Kepala Daerah		1			•		I				1	4	
			Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Wakil Kepala Daerah yang Disediakan	3 Paket			3 Paket	353.457.206,00	Kab. Gresik, Semua Kecamatar Semua Kel/Desa	DANA ALOKASI 1, UMUM (DAU)	Memperkua t Reformasi Politik, Hukum, dan Birokrasi, serta Memp erkuat Pen cegahan dan Pembe rantasan Korupsi, Narkoba, Judi dan Pe nyeludupan	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Elektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		3 Paket	498.878.797,00	BAGIAN UMUM

NO			URUSAN / BIDANG URUSAN / PROGRAM / KEGIATAN / SUB KEGIATAN		TARGET AKHIR PERIODE	REALISASI CAPAIAN RENJA OPD TAHUN 2023	CAPAIAN TARGET RENJA	CAPAIAN KINERJA DAN KERANGKA PENDANAAN							PRAKIRAAN MAJU RENCANA TAHUN 2026		PERANGKAT DAERAH
	Ю	KODE	REGIA I AN		RENSTRA				PAGU INDIKATIF (Rp)	LOKASI	SUMBER DANA	PRIORITAS		KELOM POK SASARAN	TARGET	PAGU INDIKATIF (Rp)	PENANGGUNG
					OPD							NASIONAL	DAERAH			ı	JAWAB
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
	4	.01.01.2.12.0003	Penyediaan Kebutuhan Rumah T	Tangga Sekretariat Daerah		•				•	•	•			•		
				Jumlah Paket Kebutuhan Rumah Tangga Sekretariat Daerah yang Disediakan	2 Paket			2 Paket		Kab. Gresik, Semua Kecamatan, Semua Kel∕Desa		Reformasi	P8 - Penyel enggaraan pemerintah an yang Bersih, Efektif dan Anti Korupsi Penguatan Reformasi birokrasi didukung pelayanan publik inklusif dan responsif gender serta penge mbangan Smart Gov ernance berbasis satu data pembangun an		2 Paket	43.380.765,00	BAGI AN UMU M
	JUMLAH										1	1				110.042.201.865,00	

BAB V

PENUTUP

Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah kabupaten Gresik Tahun 2025 merupakan implementasi Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang tahapan, tata cara penyusunan, pengendalian dan evaluasi pelaksanaan rencana pembangunan daerah yang sejalan dengan Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional, yang menerangkan bahwa perangkat daerah diwajibkan untuk Menyusun Rencana Kerja Perangkat Daerah sebagai pedoman kerja selama periode 1 (satu) tahun yang berfungsi untuk menterjemahkan perencanaan strategis 5 (lima) tahun yang dituangkan dalam Renstra Perangkat Daerah kedalam perencanaan tahunan yang sifatnya lebih operasional.

Sebagai kesimpulan pada bab penutup Rencana Kerja (Renja) Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 ini, disampaikan catatan penting yang perlu mendapat perhatian khusus, kaidah-kaidah pelaksanaan dan rencana tindak lanjut dengan penjelasan sebagai berikut:

5.1 Kaidah-Kaidah Pelaksanaan

- Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 sebagai dokumen perencanaan dan pedoman pelaksanaan berbagai program dan kegiatan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik untuk jangka waktu 1 (satu) tahun.
- 2. Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 menjadi dasar dalam mengukur tingkat keberhasilan perangkat daerah di lingkungan Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik dalam rangka meningkatkan tata kelola pemerintahan yang baik (good government) maupun pemerintahan yang bersih (clean government) sehingga dapat lebih akuntabel dan transparan.
- 3. Diharapkan dengan tersusunnya Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 ini dapat dibangun komitmen

bersama dari seluruh jajaran organisasi untuk taat azas dalam perencanaan kegiatan dan program pembangunan dan dapat dihindari adanya kegiatan dan program yang keluar dari kesepakatan dalam rencana kerja ini.

5.2 Rencana Tindak Lanjut

- Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 akan dijadikan dasar pengukuran dan evaluasi kinerja dan sekaligus menjadi dasar laporan pelaksanaan tugas dan fungsi organisasi tahun 2025.
- Rencana Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Gresik Tahun 2025 akan dijadikan dasar pengukuran laporan kinerja keuangan Sekretariat Daerah Tahun 2025, sebagaimana yang dimaksud dalam Peraturan Menteri dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah.
- Mewujudkan Sumber daya Manusia Aparatur yang potensial, professional serta membangun sistem kelembagaan yang berbasis kompetensi dan meningkatkan motivasi pegawai dalam rangka menghadapi perubahan global dilingkungan strategis.
- 4. Menerapkan koordinasi yang lebih intensif dengan pemerintah pusat atas semua produk-produk hukum sebagai bahan acuan penyusunan kebijakan.
- Meningkatkan dan mengoptimalkan sarana dan prasarana pendukung dalam rangka optimalisasi pengembangan pegawai berbasis kompetensi dan teknologi informasi.

SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN GRESIK

Ir. ACHMAD WASHIL MIFTAHUL RACHMAN, MT

P. 19661027 199803 1 001